«Новый год в Тверской губернии»   3 дня
Торжок – Тверь –  Дворец «Тверской принцессы» - музей Золотного шитья - Старица – сырная ферма «Маленькая Италия» - фирменный магазин мармелада
Хотите отправиться в новогоднее путешествие?! Присоединяйтесь к нашему туру по Тверской губернии на Новый Год! Будет очень вкусно, весело, увлекательно! Для Вас: праздничная экскурсия по Твери, с возможностью "загадать" путешествие у памятника Афанасию Никитину и посещением Дворца "Тверской принцессы" - Императорского Путевого дворца; знакомство с древним живописным Торжком и золотным промыслом, любимым городом Ивана Грозного — Старицей. А еще - настоящий итальянский обед с дегустацией волшебных сыров на ферме "Маленькая Италия" и старинных тверских блюд. 
Новый год – это время романтики, подарков и сюрпризов, которые ждут Вас на Тверской земле!
Дата тура: 31.12.2021-02.01.2022
Информация по отправлению: в 07.30 отправление автобуса от ст. метро «Московская» (Демонстрационный проезд) 
Программа тура: 
1 день: СПб- Торжок — музей Золотного шитья - Тверь
Переезд в Торжок (478 км) - один из древнейших русских городов, основанный на рубеже X-XI вв. 
На всю Россию и за ее пределами гремела слава торжокских вышивальщиц по золоту, а отведать необыкновенных пожарских котлет, с легкой руки поэта Александра Сергеевича Пушкина, в Торжок прибывала вся элита обеих столиц, включая императорских особ.  
Приглашаем на обед отведать знаменитых пожарских котлет! (доп. плата).
Обзорная экскурсия по Торжку. Здесь, как нигде, Вы почувствуете связь времен прошлого и настоящего. В Торжке целые улицы, многие архитектурные комплексы воспринимаются как музеи под открытым небом. И здесь Вы не отыщете ни одного дома с одинаковым «лицом». А набережная Тверцы и ажурный мост над красавицей-рекой - просто великолепны! Остановка у «жемчужины» Торжка - Борисоглебского монастыря – величественного монументального сооружения, парящего над живописным берегом Тверцы и основанного (только вдумайтесь!) почти тысячу лет назад!
Экскурсия в музей Золотошвей, во время которой Вы познакомитесь с единственным в России промыслом Золотного шитья. Заказы на изделия местных мастериц раньше поступали от членов императорского дома, их услугами пользовалась Екатерина II, Александр II. Вы увидите «Золотое веретено», эксклюзивные панно, которые были подарены понтифику Папе Римскому, В.В.Путину, а также шедевры золотного искусства, выполненные в единственном экземпляре. Узнаете, что такое «канитель», «опростоволоситься», почему ниточка называется золотной. Услышите гимн от «Торжокских золотошвей». Все желающие смогут приобрести себе в подарок и в качестве гостинцев «золотные» сувениры, вышитые руками современных торжокских мастериц.
Переезд в г.Тверь (60 км) Размещение в отеле. Подготовка к встрече Нового года!
В эту новогоднюю ночь для жителей города и гостей подготовлены развлекательные программы.
Вы можете встретить Новый Год под сияющие огни Трехсвятской улицы и городской фейерверк или отправиться в ресторан на Новогодний банкет с развлекательной программой (доп. плата)
2 день: С Новым годом! Новогодняя Тверь и удивительная Старица
Поздний завтрак. Экскурсия «Новогодняя Тверь». Кому-то Тверь напомнит... Петербург: в центре то же трехлучие проспектов, что и в Северной столице. Кстати, Тверь, четвертый город в мире после Версаля, Рима и Петербурга, была отстроена по регулярному плану. «Европейский» уклон в новом строительстве отразился и в появившейся во второй половине XIXв. поговорке «Тверь-городок, Петербурга уголок», а сама Екатерина II писала, что «Тверь после Петербурга наиболее красивый город». Именно из Твери в «хождение за три моря» отправился русский путешественник, писатель и тверской купец Афанасий Никитин. Вы полюбуетесь зимним праздничным городом, красивейшей набережной и одним из символов Твери – Старым Волжским «кружевным мостом». Узнаете, почему тверской Новый мост старее Старого, откуда пошли «филькины грамоты», почему тверитян называют «козлами» и другие тверские тайны! 
Отправляемся в удивительную Старицу (75 км) – древний русский город, раскинувшийся на двух берегах Волги. О былом прошлом удельного княжества Старицкого напоминают православные святыни, кузни, городище, купеческие дома. Любопытно, что местные жители называют 2 части города «той» и «этой» стороной, и между ними никогда не бывает путаницы! 
Во время экскурсии Вы узнаете и о трагической судьбе Старицких князей, и о первом русском патриархе всея Руси Иове, и об Иване Грозном, который так полюбил Старицу, что называл её «Любим-город». А также о том, что величать Русь белокаменной впервые начали с лёгкой руки старицких жителей.  Ведь именно здесь в XIII веке начали добывать изумительный «старицкий мрамор» — белый известняк, который использовался для строительства не только московского Кремля, но и многих других волжских городов. А вы знали, что Старица имела все шансы стать столицей Руси?!  Обед (доп.плата)
Возвращение в Тверь. Свободное время или за доп. плату предлагаем Вам дегустацию блюд исконно тверской кухни. Знаете ли Вы, что такое чорыг тверской, мневые пироги, пробовали ли вы взвар или жбень! Все блюда готовятся по традиционным рецептам, с использованием русской печи! 
Внимание! Минимальное кол-во 10 человек.
3 день: Дворец тверской принцессы - музей-магазин подарков- фирменный мармелад - сырная ферма «Маленькая Италия»
Завтрак. Посещение самого древнего из сохранившихся зданий «каменной» Твери - храма Троицы Живоначальной (Белая Троица), в котором находится рака с мощами преподобного Макария Калязинского.
Всех желающих (за доп.плату, минимальная группа 10 человек) приглашаем на экскурсию в "Дворец тверской принцессы" - Императорский Путевой Дворец. Возведенный по личному указу императрицы Екатерины Великой, дворец был предназначен для отдыха царствующих особ на пути из Петербурга в Москву. Позднее он становится постоянной резиденцией "Тверской принцессы" - дочери императора Павла I, великой княжны Екатерины Павловны (будущей принцессы Ольденбургской), на руку и сердце которой претендовал даже Наполеон! Любоваться Тверским Путевым дворцом приезжал император Александр, здесь Карамзин читал свою "Историю государства Российского", гостили композитор Глинка и поэт Жуковский. Вы полюбуетесь пышными интерьерами дворца, ценной коллекцией мебели, шедеврами декоративно-прикладного искусства времен Екатерины II, а также великолепным собранием картин Художественной галереи, среди которых - редкая коллекция полотен Венецианова и его учеников.
Привозить из своих путешествий гостиницы своим близким и друзьям - добрая и приятная традиция. Следуя ей — приглашаем Вас в музей-магазин, в котором от предлагаемых изделий, подарков и сувениров разбегутся глаза. Вы побываете на настоящей экскурсии по всемирно известным брендам России, да еще и в сопровождении былин, сказаний, пословиц. Узнаете откуда появилась традиция подвешивать елку к потолку, легенду о Жар-птице, о появлении на Руси Матрешки, об указах Петра Первого. Увидите удивительные предметы крестьянского быта XIX века, найденные на территории Тверской области и знакомящие посетителей с убранством крестьянской избы. Посещение фирменного магазина лихославского мармелада. 
Увлекательным и вкусным финалом нашего новогоднего путешествия по Тверской губернии станет аппетитное новогоднее приключение в стране настоящего итальянского сыра — на агроферме «Маленькая Италия» (32 км). Здесь Вас ждет дегустация сыров, свежевыпеченного хлеба, производимых только из натуральных продуктов. И, конечно же, настоящий итальянский обед: лазанья алла Болоньезе, Польпетта, фермерский итальянский десерт. Здесь же Вы сможете приобрести подарки для себя и близких: вкусные и натуральные сыры, косметику на основе сыворотки, различные итальянские сувениры и подарки, изделия из Муранского стекла, фарфоровые куклы и многое другое. 
Отправление в Санкт-Петербург (495 км), Прибытие к Московскому пр. 189 ориентировочно в 23.30. 
Стоимость тура на 1 человека в рублях:
	Отель/размещение
	2-местный
	1-местный
	доп. место
взр./
дети до 14 лет

	«Селигер»*** (исторический центр)    Гарантия!
	12950
	14950
	11950

	«Гайд Парк» *** (только двуспальные кровати)   Гарантия!
	13950
	16350
	-----

	«Премьер отель» ***  Гарантия!
15 минут пешком до центра, 2-х местные номера с мини-кухней
	13950
	16350
	под запрос

	СПА-отель Голден Плаза ****  стандарт (семейная кровать)
10 мин пешком до набережной, Гарантия!
	13950
	18650
	-----

	СПА-отель Голден Плаза **** улучш. стандарт (разд. кровати) 
10 мин пешком до набережной, Гарантия!
	15650
	----
	13250/11750

	СПА-отель Голден Плаза ****  комфорт (семейная кровать+диван)
10 мин пешком до набережной, Гарантия!
	17750
	-----
	13250/11750


В стоимость входит:
- автотранспортное обслуживание (микроавтобус/автобус)
- экскурсионное обслуживание, услуги гида
- размещение в выбранном отеле с завтраком
- экскурсия, дегустация и обед на сырной ферме
За дополнительную плату, по желанию: ЗАКАЗ И ОПЛАТА ПРИ БРОНИРОВАНИИ!
- Новогодний банкет и праздничная программа в ресторане «Люблин» (правый берег Волги, ул. Жигарева, 16 , недалеко от Трехсвятской пешеходной улицы)  Трансфер от гостиницы проживания  до ресторана входит в стоимость. Возвращение в гостиницу самостоятельно! До отеля «Оснабрюк» и «Панорама» - около 1500 метров, до отеля «Селигер» -  около 1000 метров) 4000 руб./взр., 3500 руб./ дети до 14 лет
- Новогодний банкет и праздничная программа в ресторане отеля «Голден Плаза»: /взр.
- обед с пожарскими котлетами (1 день) - 450 руб./чел.
- обед в кафе (2 день) -  450 руб./чел.
- ужин-дегустация тверских блюд – 900 руб./чел. (минимальное кол-во 10 чел.)
- экскурсия с входными билетами в Императорский путевой дворец -350 руб./взр.,300 руб./пенс, 200 руб./шк  Внимание! Минимальное кол-во туристов — 10 человек. При меньшем кол-ве - посещение по входным билетам (без экскурсии)
Отель Голден Плаза **** (г.Тверь) расположен в Твери, в 15 минутах ходьбы от центра города. 
Все номера с удобствами: холодильник, ТВ, фен, косметические принадлежности, Wi-Fi, сейф.  
К услугам гостей: бар, ресторан, баня "Марокко" (турецкая баня, финская сауна, джакузи и бассейне)
Завтрак — шведский стол.  В номерах «стандарт»: двуспальная кровать 140*200)
Отель Селигер *** (г.Тверь) - экономичный отель в историческом центре Твери. Его неоспоримым преимуществом является расположение в пешеходной близости от набережной Волги, Трехсвятской пешеходной улицы, множества ресторанов, кафе, магазинов. Номера 1-2-х местные с с/у (туалет, душ). Доп.место — еврораскладушка. Завтрак - накрытие. Внимание! В отеле нет лифта!
Отель «Премьер» *** (г.Тверь) - новый отель (2018 г), расположен в центре города, в пешей прогулке от наб. Степана Разина. В 2-х местных номерах есть мини-кухня с холодильником, чайником. Во всех номерах: с\у, ТВ, фен, кондиционер, сейф. К услугам гостей: ресторан
Гостиница Гайд Парк *** (г.Тверь) расположена в историческом центре Твери. В отеле 15 номеров, выполненных в классическом английском стиле. В каждом номере: ТВ, мини-бар, сейф, кондиционер, с\у с душем. По запросу предоставляется чайник, утюг. Завтрак — английский с расширенным меню. Для размещения предлагаются номера с двуспальной кроватью.
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме, а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме
- При путешествии поездом (исключение скоростные поезда Ласточка,Сапсан) школьнику необходимо иметь справку из школы для посадки в поезд.
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
- В случае существенного увеличения стоимости ж/д билетов Турфирма оставляет за собой право повышать стоимость тура, уведомив Туриста до момента приобретения тура. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
