«Алтай-обзорный на 5 дней»
6 дней /5ночей/ авто 1125 км+80 км по озеру 

ВСЕ ВКЛЮЧЕНО!
	7-12 июня

14-19 июня

21-26 июня


	28.06-3 июля

5-10 июля

12-17 июля

26-31 июля


	9-14 августа

16-21 августа


	6-11 сентября

11-16 сентября



Если вы дорожите своим временем, но хотите вырваться на несколько дней из повседневных будней городского мегаполиса, то этот тур именно для вас. За 5 дней вы увидите главные достопримечательности Алтая, посетите святые места и места силы, почувствуете на себе силу и притягательность этих мест.

Маршрут: Барнаул-Бийск-Телецкое озеро-водопад Эстюба- водопад Корбу-водопад Чоодор-Ущелье Ойрок –водопад Корбу-Святой источник- Горно-Алтайск -Чуйский тракт- Бирюзовая Катунь-остров Патмос- Долина духов -Манжерок-Сростки-Барнаул
	Программа тура

	

	1 день

	Встреча в Барнауле. Обзорная экскурсия «Барнеаполь на Оби». Переезд до Телецкого озера-главной мекки Алтая. Выезжаем на Чуйский тракт -главную артерию Алтая. Чуйский тракт входит в десятку самых красивых дорог мира (по версии National Geographic). Посетим музей Чуйского тракта в Бийске- это единственный музей посвященный дороге. Обед в кафе. Обзорная экскурсия по Горно-Алтайску. 17:00-Приезд в село Артыбаш на Телецком озере. Расселение на ТК «Горное озеро». Прогулка к Серебряному Источнику,  вода в источнике содержит серебро и обладает целительной силой. В 1839 году этот источник был освящен преподобным Макарием (Невским), которого в 2000 году на Архиерейском Соборе причислили к лику святых.  Рядом с источником находится еще одна достопримечательность – огромный кедр, диаметр ствола которого более метра. Как утверждают люди, возраст кедра более 500 лет. Именно на этом кедре была установлена икона, когда Макарий (Невский) святил этот источник. Ужин в гостинице. (410 км).

	2 день


	Завтрак. Экскурсия по озеру на быстроходном морском катере (3 часа). Вам представится возможность посетить самые живописные водопады Телецкого озера, увидеть первозданную красоту Алтая, познакомиться с флорой и фауной, окунуться в историю и этнографию народов, населяющих эти места. Первая остановка в «Каменном заливе». Залив похож на большую воронку и заполнен изумрудной водой, по берегам растут эндемики, присущие только для этих мест. Экскурсия на водопад Эстюба.  Он по праву считается один из самых красивых. Обзор водопада Киште. Водопад падает с высоты 8 метров. К водопаду можно только подплыть на лодке, так как он находится на территории Алтайского государственного природного биосферного  заповедника - уникальнейшей особо охраняемой природной территории России. Прогулка до  водопада Корбу. Водопад находится в скрытом от глаз ущелье и до него нужно пройти 150 метров. Вода обрушивается с высоты 12,5 метров, по пути разбивается о камни,  образует эффектный водяной веер. Можно подойти ближе к водопаду и умыться чистой и мягкой водой реки Большой Корбу. Рядом с Корбу находится еще один не менее красивый водопад Аю-Кечпес. Водопад каскадом падает с большой высоты по узкому ущелью. На другой стороне озера расположен скрытый от посторонних глаз и от этого более дикий и очень красивый водопад Чоодор. К нему с берега ведет тропа через девственный лес и заросли папоротника. Поднявшись выше водопада на  смотровую площадку всех туристов ждет награда. Открывается прекрасная панорама на озеро и перевал Корбу. Возвращаемся обратно в Артыбаш. По пути проплывем вокруг острова любви. По форме остров напоминает сердце. Обед на ТК. В этот день прогуляемся по экологической тропе, ведущей  на водопады реки Ойрок-это узкое, но очень живописное ущелье с множеством не больших, но очень красивых водопадов. Ужин в гостинице. (80 км по озеру).

	3 день

	Завтрак. Восхождение на гору Тилан-Туу (741 м)-лучшее обзорное место для прощального фото с Телецким озером. Дорога проходит по тайге и занимает не более 30  минут (1,2 км). С горы открывается отличный вид на исток реки Бии, и окрестные горы. Отправляемся по Телецкому тракту, вдоль реки Бии, в нижнею Катунь. Посещение республиканского краеведческого музея им. Анохина. В фондах музея археологические материалы из раскопок курганов Ак-Алаха с плато Укок, а именно мумия  всемирно известной принцессы Укока. Обед в кафе. Экскурсия по Айскому тракту. Посетим туристическую зону «Бирюзовая Катунь» - живописное место для отдыха на берегу Катуни. Прогулка до памятника Рериху, установленному на берегу реки Катунь. Рядом на скале находится смотровая площадка с отличным видом на реку и горы. Экскурсия на пасечное хозяйство Славы Медовухи. Для туристов проводят ознакомительные экскурсии, в ходе которых гостям не только увлекательно рассказывают о пчеловодстве, но и проводят сеансы улье-терапии,  которые представляют собой- сон над местом обитания пчел, который благотворное влияние на организм человека. Туристы смогут попробовать и купить восхитительный Алтайский мед и продукцию пчеловодства.  Прогулка по подвесному мосту через реку Катунь до сувенирного  рынка расположенного на Чуйском тракте,  возле святого источника «Аржан-Суу» (источник с живительной родниковой  водой с содержанием серебра).  Ужин в гостинице. (220 км)

	4
день


	Завтрак. Экскурсия по Чемальскому тракту и окрестностям села Чемал с посещением Чемальской ГЭС. Первая ГЭС на Алтае, построенная в 1935 году. Недалеко находится место слияния рек Чемал и Катунь. Посетим источники с «Живой» и «Мертвой» водой, которые находится рядом, но обладают разными по составу свойствами. «Живая» вода слабо-щелочная и обладает целебными качествами, а источник с «Мертвой» водой содержит ионы железа и не пригоден для питья. Пройдем по «козьей тропе», откуда открываются завораживающие виды, наилучшей обзорной точкой считается место, названное в честь героя алтайского эпоса богатыря Сартакпая-«Ворота Сартакпая». Кроме того, посетим остров Патмос и расположенный на нем скит апостола Иоана Богослова - особое место на Алтае, где в течении  15 лет  жил и молился святитель Макарий Невский причисленный в 2000 году к лику  святых.  Храм расположен на скале и добраться до него можно только пройдя через подвесной мост, под которым в 15 метрах шумят бурные воды Катуни.  В любое время года здесь необыкновенно красиво и вдохновенно, особая энергетика, место очень сильное и намоленное. Обед в кафе. Посетим небольшой водопад в "долине духов".  Высота водопада около 3 м. Поднимемся на смотровую площадку на вершине горы в урочище Че-Чкыш, откуда открывается потрясающий вид на долину реки Катунь и Чемальский тракт. Пройдем по подвесному пешеходному мосту через реку Катунь. Посмотрим на недостроенную ГЭС на реке Катунь, заброшенную в конце 70–х годов прошлого столетия. Ужин -барбекю на природе. (180 км)

	5
день


	Завтрак. Экскурсия на озеро Манжерок. Оно  расположено у подножия горы Малая Синюха. «Изюминкой» водоема считается водяной орех – чилим,  внесенный в Красную книгу России, именуемый порой «чертовым орехом», поскольку формой напоминает голову с рогами.  Подъем на новом гандольном подъемнике на гору малая Синюха (место силы, где установлен один из 8 главных бубнов Алтая) Подъем на смотровую площадку займет около 10 минут. С нее открывается замечательный вид на озеро и его окрестности. Обед в кафе. Трансфер в Барнаул. Экскурсия в мемориальный  музей-заповедник В.М. Шукшина. Подъем на гору Пикет, с которой открывается панорамный вид на село Сростки на реку Катунь и на которой установлен памятник Василию Шукшину. Памятник обладает внушительными размерами: его вес более 20 тонн, а высота 8 метров. Памятник установлен на том самом месте, где любил сидеть Василий Макарович  и где был снят последний кадр из его фильма «Печки-лавочки».   Расселение в гостинице «Барнаул». Ужин. (300 км).

	6
день
	Завтрак. Трансфер в аэропорт. (15 км).


Стоимость тура на человека:  группа не более 12 чел.-32250  рублей. 
В стоимость входит: трансфер по маршруту на комфортабельном автобусе, экскурсии по программе, 3-х разовое питание с обеда в первый день, 2-х местное благоустроенное  проживание, страховка путешественника, страховка от НС, подъем на подъемнике, рекреационные сборы, печенье, чай, кофе, вода в дороге,  услуги гида.
* Дополнительная информация и расходы: проезд до Барнаула, доставка из Новосибирска до Барнаула- 1200 руб/чел, одноместное размещение + 7500 руб/чел. 
Гора Пикет
