«Донские новогодние сказы о принцессе, 
Змее Горыныче и казаках»    3 дня
Воронеж -  Петровские корабли - Замок принцессы – Казачья застава с трапезой батьки атамана - сафари-парк «Кудыкина гора» +  шоу дракона - Елец  - музей ремёсел Задонск 
Приглашаем Вас в зимнее путешествие по России на встречу с настоящей сказкой в верховьях Дона! 
Мы приготовили для Вас чудеса «европейского» Воронежа, самый настоящий замок самой настоящей принцессы, путешествие на «Кудыкину гору», которую охраняет огнедышащий 15-метровый Змей Горыныч, посещение Казачьей заставы с трапезой атамана и знакомство со знаменитым елецким кружевом.
Дата тура: 04 — 06 января 2022
Информация по отправлению: накануне отправление поезда № 007 «Таврия» из Санкт-Петербурга (Московский в-л) в г.Воронеж 
Программа тура:
1 день: Воронеж – Рамонь (замок принцессы)
Прибытие поезда в г.Воронеж. Посадка в автобус. 
Переезд в волшебный замок настоящей принцессы (50 км), история которого связана с домом Романовых и окружена бесчисленными загадками, начинающимися с самого сооружения — староанглийский готический замок совсем не характерен для черноземной глубинки… Приглашаем Вас на необычную экскурсию, во время которой Вы сможете окунуться в чарующую атмосферу жизни прошлых веков, показать Вашим детям как жили люди, когда мир не знал компьютерных технологий! Вы узнаете, чем же так необычен этот загадочный замок и  какой след оставила в истории принцесса, кем приходилась нашим героям первая жена императора Наполеона – Жозефина, а также услышите о настоящей бизнес-леди своего времени — хозяйке конфетной фабрики! 
Обзорная экскурсия по Воронежу - «маленькой Франции, но с русским простором». Да, этот город именно такой - небольшой, но с богатой историей, выдающимися достижениями и жителями. Воронеж - это город воинской славы и родина ВМФ, трех нобелевцев и первого русского Олимпийского чемпиона. Во время экскурсии Вы познакомитесь с основными достопримечательностями города и его символом - знаменитым памятником Петру I! Обед (доп.плата). 
Размещение в гостинице «A-Отель БРНО» (корпус отеля Азимут-Воронеж). Свободное время. Не откажите себе в удовольствии прогуляться по очаровательному зимнему городу и  ощутить себя в небольшом европейском городке, где-нибудь во Франции, например... Советуем посетить одно из самых необычных, впечатляющих мест города по своей красоте и атмосфере — ресторанный комплекс «Балаган Сити». Это целый средневековый город периода рыцарей, красавиц в башне и пиратов. Здесь есть дороги, мосты, аллеи и даже корабль, который стоит на воде, а также огромное количество всяких арт-штучек, в том числе собственная пивоварня. Есть детское меню (ул. Кольцовская, 35). 
2 день:  Петровские корабли –  Задонск – сафари-парк чудес Кудыкина Гора 
Завтрак. Приглашаем Вас в музей «Петровские корабли», где Вас ждет рассказ об уникальном историческом отрезке развития России, когда вдали от морей, на границе леса и степи, на реке Воронеж, молодой царь начинает создавать военный флот России. Вы узнаете о людях, быте, традициях - об эпохе, когда по воле царя, Воронеж стал центром великих событий, и по мнению отдельных историков, какое-то время являлся неформальной столицей страны. Вы побываете в «Покоях воеводы», услышите о человеке, которому Воронеж обязан своим рождением, увидите самые разнообразные макеты кораблей, построенных на воронежских верфях. А еще Вас ждет «Грот Легенд» и «Комната Петра I»
Отправление в Задонск ( км) – город, с которым когда-то соединил свою судьбу Тихон Задонский, один из самых почитаемых святых на Русской земле.Посещение Богородицкого Тешевского монастыря, давшего начало городу.  Обед в кафе (доп.плата). 
А впереди нас ожидает сказочный природный сафари-парк чудес «Кудыкина гора» (25 км), расположенный на берегу Дона! Здесь и точная копия крепостей I-IV вв., построенная без единого гвоздя, и Троянский конь, и всевозможные развлечения, которые разнообразят наш познавательный тур в свободное время!  Вы сможете совершить прогулку в красивых и комфортных санях под звук поддужных бубенцов и хруст снега под копытами! А также прокатиться на сноутюбах, беговых лыжах и коньках! Для особых эмоций — спуск со клона на зорбе или по парку на банане за снегоходом. В уютных кафе  можно погреться и перекусить фирменной окрошкой, горячими блинчиками и специально разработанными для Кудыкиной горы сладостями (все услуги за доп. плату).
А после собираемся вместе и наслаждаемся ярким и эффектным шоу огнедышащего Змея Горыныча! Все три головы гигантской 15-ти метровой скульптуры Горыныча оживут и извергнут пламя! Вспоминаем сказки про этого противоречивого персонажа и переезжаем на уютную базу отдыха «Казаки» с бассейном.  Размещение и отдых
3 день: «Казачья застава» - трапеза батьки атамана — Елец - музей народных промыслов - Ефремов
Завтрак. Посещение «Казачьей заставы» с куренями и музеем казачьего быта. Вы окунетесь в атмосферу казачества, познакомитесь с бытом, традициями и обрядами казаков. Узнаете о правилах казачьего застолья: за кого поднимают первую чарку, откуда взялся обычай пить «на посошок» и можно ли чокаться с конем, а также что из себя представляет обряд «первых штанов» и многое другое. Далее приглашаем всех на трапезу батьки атамана, в меню которой представлены казачьи блюда. 
Посещение Храма Георгия Победоносца (XIX в.), поражающего своим величием и красотой.
Переезд в г. Ельец — один из обворожительных малых городов России. Теплое чувство вызывают чудесные домики с деревянным кружевом карнизов и наличников, на уютных улочках — причудливые формы металлических решеток лестниц и балконов. Во время экскурсии Вы узнаете, почему не знавший поражений Тамерлан, одержав очередную победу под Ельцом, внезапно вернулся в степи, «никем не гонимый»? Что означает понятие «елецкий образовательный феномен»? Почему французы дали елецкому кружеву название «елецкий валансьен»? Что в Ельце произвело на И.Бунина большее впечатление, чем египетские пирамиды? Чем уникальна елецкая рояльная гармонь и почему она внесена в каталог ЮНЕСКО? Кто из ельчан был личным врачом И.Сталина и кто автор проекта октябрятской звездочки?
Посещение музея народных промыслов и ремёсел Воронежской губернии и Ельца, в котором Вас ждет знакомство Елецкой гармоникой и великолепными изделиями в технике резьбы по дереву и лозы. 
А любоваться красотой знаменитого елецкого кружева можно бесконечно.
Трансфер на ж\д вокзал г.Ефремов. В 18.50-19.50 отправление поезда в Санкт-Петербург
Стоимость тура на 1 человека в рублях:
(ж/д билеты (плацкарт): СПб-Воронеж/Ефремов -СПб входят в стоимость):
	Азимут (Брно) / база отдыха Казаки
	2-мест
	1-мест
	доп. место

	Взрослый, пенсионный
	19990
	23890
	17990

	Подростки (10-17 лет) справка из школы
	17990
	-
	15590

	Дети до 10 лет школьникам — справка из школы
	16590
	-
	14290


Также Вы можете рассчитать тур: отдельно обслуживание и самостоятельное приобретение ж/д билетов:
Стоимость тура на 1 человека в рублях (ж/д билеты не входят):
	Отель/размещение
	2-мест
	1-мест
	доп. взр
	доп. дети 

	Азимут (Брно) / база отдыха Казаки
	14850
	18550
	12550
	11550


В стоимость входит:
- транспортное обслуживание по маршруту (микроавтобус/автобус)
- экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами
- услуги гида
- размещение в отеле с завтраками
- казачья трапеза
За дополнительную плату, по желанию: Заказ и оплата при бронировании тура!
- пакет питание (2 обеда): 850 руб./чел.
- ж/д билет Купе
За дополнительную плату, по желанию: оплата на месте
- на территории сафари-парка «Кудыкина гора»: катания на пони, лошадях — от 150 руб./чел. Пространство «Край лошадей» - 250 руб./чел.: вход в Крепость, включая спектакль — 800 руб./взр.,400 руб./дети
Отель «Азимут – корпус БРНО» (г. Воронеж)  расположен в самом центре города. Все номера с удобствами (с/у с душем, ТВ, холодильник). К услугам гостей: ресторан. Рядом расположены магазины, кафе.  Завтрак — шведский стол
База отдыха «Казаки» (Елецкий р-н) расположена вдали от шумных трасс, на своей ухоженной и живописной территории в окружении леса, тишины и спокойствия. К услугам гостей: конюшня, бильярд, беседки, велосипеды. Бассейн большой открытый (без подогрева) с шезлонгами, бассейн малый закрытый. Режим работы бассейна: с 07.00 до 02.00. Ресторан работает до 22-23.00. Все номера с удобствами, с\у, ТВ. Доп.место Завтрак — накрытие.
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме, а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме
- При путешествии поездом (исключение скоростные поезда Ласточка,Сапсан) школьнику необходимо иметь справку из школы для посадки в поезд.
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
- В случае существенного увеличения стоимости ж/д билетов Турфирма оставляет за собой право повышать стоимость тура, уведомив Туриста до момента приобретения тура. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
