Первый раз на  Алтае
9 дней / 8 ночей/ 1870 км+80 км по озеру
Стоимость  47500 руб. ВСЕ ВКЛЮЧЕНО!
	2-10 мая


	04-12 июня
	1-9 июля


	5-13 августа

19-27 августа


	9-17 сентября




Если есть природный рай, то это точно наш Алтай. В этом туре мы собрали, все то, что хотели бы еще раз увидеть сами и показать нашим любознательным туристам.

Маршрут: Барнаул- Телецкое озеро- водопады Корбу, Эстюба, Чоодор - Горно-Алтайск- о. Патмос-Ороктойский мост-Чуйский тракт- Манжерок- Белокуриха-долина реки Ануй-Барнаул
	Программа тура

	1 день

	Встреча в Барнауле. Обзорная экскурсия «Барнеаполь на Оби». Выезжаем на  Чуйский тракт -главную артерию Алтая. Чуйский тракт входит в десятку самых красивых дорог мира. Остановка на обед в Бийске. Экскурсия по уникальному  этнографическму парку «Легенда Алтая». Белый  шаман в 20 поколении из рода мюри кумандинцев поведает легенду о  «Золотой бабе» и «Белом марале». Послушаем   как звучит  «Главный бубен Алтая», увидим скульптуры богов, которым поклонялись коренные жители Алтая,  пройдем обряд очищения и зарядимся энергией духов. Переезд до Телецкое озера. Телецкое озеро включено в список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО. Заповедность и малозаселенность берегов Телецкого озера позволили сохранить озеро в том виде, в котором оно было создано самой природой.  Расселение в гостинице.  Ужин. (авто 415 км)

	2 день


	Завтрак. Сегодня день водопадов. Экскурсия по Телецкому озеру на быстроходном морском катере (3 часа). Всем представится возможность посетить самые живописные водопады Телецкого озера, увидеть первозданную красоту Алтая, познакомиться с флорой и фауной. Первая остановка в «Каменном заливе». Залив похож на большую воронку и заполнен изумрудной водой, по берегам растут эндемики, присущие только для этих мест. Экскурсия на водопад Эстюба.  Он по праву считается один из самых красивых. Обзор водопада Киште. Водопад падает с высоты 8 метров. К водопаду можно только подплыть на лодке, так как он находится на территории Алтайского государственного природного биосферного  заповедника - уникальнейшей особо охраняемой природной территории России. Прогулка до  водопада Корбу. Водопад находится в скрытом от глаз ущелье и до него нужно пройти 150 метров. Вода обрушивается с высоты 12,5 метров, по пути разбивается о камни,  образует эффектный водяной веер. Можно подойти ближе к водопаду и умыться чистой и мягкой водой реки Большой Корбу. Рядом с Корбу находится еще один не менее красивый водопад Аю-Кечпес. Водопад каскадом падает с большой высоты по узкому ущелью. На другой стороне озера расположен скрытый от посторонних глаз и от этого более дикий и очень красивый водопад Чоодор. К нему с берега ведет тропа через девственный лес и заросли папоротника. Поднявшись выше водопада на  смотровую площадку всех туристов ждет награда. Открывается прекрасная панорама на озеро и перевал Корбу. Возвращаемся обратно в Артыбаш. По пути проплывем вокруг острова любви. По форме остров напоминает сердце. Обед на туркомплексе. Пешая экскурсия в ущелье реки Ойрок (третья речка). Главное достоинство ущелья - каскады небольших, но очень живописных водопадов. Ужин- Барбекю по Телецки (телецкий сиг, хариус). (авто 15 км, 80 км на катере)

	3 день

	Завтрак. Возвращаемся по Телецкому тракту на Чуйский тракт. Обзорная экскурсия по Горно-Алтайску. Посещение республиканского краеведческого музея им. Анохина. В фондах музея археологические материалы из раскопок курганов Ак-Алаха с плато Укок, а именно мумия  всемирно известной принцессы Укока. Обед в кафе.  Переезд до Чемала. По дороге экскурсия в с. Аскат- «Деревня мастеров». Село славится своими мастерами по дереву, шерсти,  войлоку, гончарному ремеслу,  а так же художественными мастерскими. Здесь можно приобрести сувениры из первых рук. Посетим музей этнических музыкальных инструментов. Туристам представится возможность поучаствовать в импровизированном концерте. Размещение в  гостинице. Ужин. (260 км)

	4
день


	Завтрак. Экскурсия по окрестностям с. Чемал.  По дороге остановка и фото на память Хребта дракона - это острые скальные острова, напоминающие огромные зубы, торчащие посреди  Катуни. Кроме того, посетим остров Патмос и расположенный на нем скит апостола Иоана Богослова - особое место на Алтае, где в течении  15 лет  жил и молился святитель Макарий Невский причисленный в 2000 году к лику  святых.  Храм расположен на скале и добраться до него можно только пройдя через подвесной мост, под которым в 15 метрах шумят бурные воды Катуни.  В любое время года здесь необыкновенно красиво и вдохновенно, особая энергетика, место очень сильное и намоленное. Пройдем по «козьей тропе» вдоль Катуни на высоте 15-и этажного дома, откуда открываются завораживающие виды. Наилучшей обзорной точкой считается место, названное в честь героя алтайского эпоса богатыря Сартакпая -  Ворота Сартакпая. Обед в кафе. Посетим небольшой водопад в "долине духов".  Высота водопада около 3 м. Поднимемся на смотровую площадку на вершине горы в урочище Че-Чкыш. С нее открывается потрясающий вид на реку Катунь и Чемальский тракт.  Доедем до Ороктойского моста. Это самое узкое и глубокое место на Катуни. Ужин. (120 км)

	5
день


	Завтрак. Экскурсия по Чуйскому тракту до слияния рек Чуи и Катуни.  Преодолеем два  перевала - Семинский и Чике-Таман.  Высшая точка Семинского перевала 1717 м,  находится на границе леса,  выше идут субальпийские луга, перемежающиеся с карликовой тундровой растительностью. На вершине перевала Чике-Таман оборудована смотровая площадка, откуда открывается великолепная панорама громад Теректинского хребта.  . Обед в кафе. После Чике-Тамана, есть места, где горы на две недели, сплошь становятся розового цвета. Остановка у цветущего маральника, который цветет по склонам гор от верха до низа. Остановимся на слиянии двух крупных рек Горного Алтая Чуи и Катуни. Смотровая площадка расположена на широкой Катунской террасе, высотой  с девятиэтажный дом. Перед глазами открывается небывалый простор долины Катуни, которая зигзагом выходит прямо на вас. Величественная панорама окрестностей настраивает путешественника на добро и покой. Возвращаемся в нижнею Катунь.  Экскурсия по  природному парку  «Уч-Энмек». Территория  представляет собой священную для коренных жителей Алтая Каракольскую долину.  Расселение в ВК Манжерок. Ужин. (450 км)

	6
день
	Завтрак. Подъем на гору малая Синюха. Гора с древних времен является мощным источником энергии и люди специально приезжают в  Манжерок, что бы  получить заряд бодрости. Подъем на смотровую площадку на новом гандольном  подъемнике займет около 10 минут. С нее открывается замечательный вид на озеро Манжерок, его окрестности и долину реки Катунь. Переезд в Белокуриху. Экскурсия в Дендропарк «Холмогорье» - удивительное место расположенное  в предгорьях Алтая. Питомник декоративных растений раскинулся на территории 800 га. Альпийские горки,  цветы, кустарники, хвойные и лиственные деревья, плодово-ягодные культуры, более 70 видов лекарственных растений впечатлят самого взыскательного туриста. Обед в кафе. Курорт Белокуриха -многие в России не подозревают, что на Алтае находится лучший курорт России, который вот уже семь лет подряд завоевывает этот титул. Экскурсия в музей курорта, экскурсию проводит иронический поэт Михаил Кузюков. Музей расположен в здание старой водолечебницы. Расселение в Белокурихе. Ужин.  (120 км)

	7
день
	Завтрак. Экскурсионная поездка в долину реки Ануй к  «Полякам-староверам». По дороге заедем осмотреть новый автомобильный серпантин ведущий на туристический кластер Белокуриха -2. Дорога претендует на звание самой красивой дороги в Алтайском крае и по праву считается визитной карточкой региона. Местами дорога похожа, то на египетскую пирамиду, то на китайскую стену, была построена в очень короткие сроки и вписалась в очень сложный ландшафт. Увлекательная театрализованная программа от народного песенного ансамбля «Полянка», с погружением в быт и устои крестьян переселенцев, с переодеванием в старообрядческие костюмы всех гостей.  Поучаствуем в обряде  «Окручивание невесты», с традиционный деревенским обедом из Русской печи. Проводится в стилизованной избе,  роли жениха, невесты, родителей, дружки предлагается исполнить самим туристам и гостям праздника. Традиционные свадебные блюда порадуют всех участников своей оригинальностью и разнообразием вкусовых качеств. Напитки включены.  Возвращаемся в Белокуриху.  Экскурсия на частную сыроварню с козьей фермой. Семья Кокориных впервые на   Алтае  изготовила популярный и ценимый гурманами сыр с плесенью Камамбер, Рокфор, Дор Блю, Моцарелла). Ужин в Белокурихе. (250 км)

	8
день
	Завтрак. Подъем на кресельном подъемнике на гору Церковка. Подъем занимает 25 минут, выход на вершине горы на высоте 900 метров над уровнем моря, протяженность подъема на подъемнике 2000 метров. С вершины Церковки открывается замечательный вид на Бийскую равнину, подступающую к горам, на город Белокуриху, на курортную зону с санаториями и на волнистые гребни гор Чергинского хребта. Возвращаемся в Барнаул. Обед в кафе.   Экскурсия по Бийскому краеведческому музею. Среди интересных экспонатов: саркофаг, оружие из скифских курганов, культовые предметы шаманов Алтая, коллекции Буддийской скульптуры и китайского фарфора. Здесь собрана одна из лучших коллекций деревянной резьбы в Сибири и коллекция уникальных  петроглифов. Прибытие в Барнаул в 20:00. Ужин! Ночь в гостинице «Барнаул». (220 км)

	9
день
	Трансфер в аэропорт. (20 км)


Стоимость тура на человека:  группа не более 12 чел.-47500  рублей. 
В стоимость входит: трансфер по маршруту на комфортабельном автобусе, экскурсии по программе, 3-х разовое питание с обеда в первый день, 2-х местное благоустроенное  проживание, страховка,  подъем на подъемниках, рекреационные сборы, печенье, чай, кофе, вода в дороге,  услуги гида-экскурсовода. 
* Дополнительная информация и расходы: проезд до Барнаула, доставка из Новосибирска до Барнаула- 1200 руб/чел, одноместное размещение + 11500 руб/чел. 
* БОНУС! По окончании тура бочонок Алтайского меда в подарок.
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