Покажите мне Алтай
5 дней /4 ночи/ авто 1145 км + 80 км по Телецкому озеру 

Стоимость 26550 руб. ВСЕ ВКЛЮЧЕНО!
Если есть на свете рай, то это точно наш Алтай
02-06 мая, 06-10 июня, 13-17 июня, 04-08 июля, 15-19 августа, 05-09 сентября, 12-16 сентября

Маршрут: Барнаул- Чуйский тракт - озеро Ая –Тавдинские пещеры-озеро Манжерок- остров Патмос-Зубы Дракона-Телецкое озеро- водопад Эстюба-водопад Корбу –водопад Чоодор-Каменный залив-гора Тилан-Туу-Горно-Алтайск-Сростки-Барнаул
	Программа тура

	1 день

	Встреча в Барнауле. Обзорная экскурсия «Барнеаполь на Оби». Выезжаем на Чуйский тракт -главную артерию Алтая. Чуйский тракт входит в десятку самых красивых дорог мира. Проезжаем  Бийск. Обед в кафе.    Экскурсия в исторический отдел Бийского краеведческого музея. Экскурсия на озеро Ая, одно из красивейших мест  Алтая,  расположено среди зеленых гор в горной котловине на высоте 300 метров над уровнем моря и имеет форму полумесяца. В центре озера находится небольшой остров с беседкой. Экскурсия по Айскому тракту до туристической зоны «Бирюзовая Катунь».  16:00-Экскурсия на горную пасеку Славы «Медовухи», с дегустацией меда и медовухи. Процедура «Сон на ульях»-воздействие происходит за счет микровибраций и микроволн, создаваемых пчелами. У всех есть возможность купить продукцию пчеловодства и  восхитительный мед из первых рук. Прогулка до памятника Рериху, установленному на берегу реки Катунь. Рядом на скале находится смотровая площадка с отличным видом на реку и горы. Прогулка по подвесному мосту через реку Катунь до самого большого сувенирного  рынка Чуйского тракта, расположенного  возле святого источника «Аржан Суу» (источник с живительной родниковой  водой с большим содержанием минералов). 19:00-Ужин. (Всего 320 км).

	  2 день


	Завтрак. Экскурсия на воспетое Эдитой Пьехой озеро Манжерок. Оно  расположено у подножия г. Малая Синюха. Подъем на новом гандольном подъемнике на гору малая Синюха. Гора с древних времен является мощным источником энергии и люди специально приезжают в  Манжерок, что бы  получить заряд бодрости. Подъем на смотровую площадку займет около 10 минут. С нее открывается замечательный вид на озеро, его окрестности и долину реки Катунь. Фотосессия на высоте 1020 м.   Экскурсия по Чемальскому тракту с посещением Чемальской ГЭС. Первая ГЭС на Алтае, построенная в 1935 году. Недалеко находится место слияния рек Чемал и Катунь. Посетим источники с «Живой» и «Мертвой» водой, которые находится рядом, но обладают разными по составу свойствами. «Живая» вода слабо-щелочная и обладает целебными качествами, а источник с «Мертвой» водой содержит ионы железа и не пригоден для питья. Пройдем по «козьей тропе», откуда открываются завораживающие виды, наилучшей обзорной точкой считается место, названное в честь героя алтайского эпоса богатыря Сартакпая-«Ворота Сартакпая». Кроме того, посетим остров Патмос и расположенный на нем скит апостола Иоана Богослова - особое место на Алтае, где в течении  15 лет  жил и молился святитель Макарий Невский причисленный в 2000 году к лику  святых.  Храм расположен на скале и добраться до него можно только пройдя через подвесной мост, под которым в 15 метрах шумят бурные воды Катуни.  В любое время года здесь необыкновенно красиво и вдохновенно, особая энергетика, место очень сильное и намоленное. Обед в кафе. Посетим небольшой водопад в "долине духов".  Высота водопада около 3 м. Поднимемся на смотровую площадку на вершине горы в урочище Че-Чкыш, откуда открывается потрясающий вид на долину реки Катунь и Чемальский тракт. Остановка и фото на память в «Пасти Дракона»-это скальные образования расположенные посередине Катуни.  (Всего 180 км)

	3 день

	Завтрак. Экскурсионная поездка на Телецкое озеро. Телецкое озеро включено в список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО. Заповедность и малозаселенность берегов Телецкого озера позволили сохранить озеро в том виде, в котором оно было создано самой природой. 13:00- Расселение в гостинице.  Обед. С 15:00-18:00- экскурсия по озеру на быстроходном морском катере (3 часа). Вам представится возможность посетить самые живописные водопады Телецкого озера, увидеть первозданную красоту Алтая, познакомиться с флорой и фауной, окунуться в историю и этнографию народов, населяющих эти места. Первая остановка в «Каменном заливе». Залив похож на большую воронку и заполнен изумрудной водой, по берегам растут эндемики, присущие только для этих мест. Экскурсия на водопад Эстюба.  Он по праву считается один из самых красивых. Обзор водопада Киште. Водопад падает с высоты 8 метров. К водопаду можно только подплыть на лодке, так как он находится на территории Алтайского государственного природного биосферного  заповедника - уникальнейшей особо охраняемой природной территории России. Прогулка до  водопада Корбу. Водопад находится в скрытом от глаз ущелье и до него нужно пройти 150 метров. Вода обрушивается с высоты 12,5 метров, по пути разбивается о камни,  образует эффектный водяной веер. Можно подойти ближе к водопаду и умыться чистой и мягкой водой реки Большой Корбу. Рядом с Корбу находится еще один не менее красивый водопад Аю-Кечпес. Водопад каскадом падает с большой высоты по узкому ущелью. На другой стороне озера расположен скрытый от посторонних глаз и от этого более дикий и очень красивый водопад Чоодор. К нему с берега ведет тропа через девственный лес и заросли папоротника. Поднявшись на  смотровую площадку всех туристов ждет награда. Открывается прекрасная панорама на озеро и перевал Корбу. Возвращаемся обратно в Артыбаш. По пути проплывем вокруг острова любви. По форме остров напоминает сердце. 19:00-Ужин (Всего: авто 210 км, 80 км по Телецкому озеру)

	4
день


	9:00-Завтрак. Экскурсия на обзорную вершину горы Тилан-ту (Перлу),  высота которой 741 метра, с нее  открывается великолепная панорама на озеро, на исток  реки Бия и окрестные горы. Экскурсия к Серебряному Источнику,  вода в источнике содержит серебро и обладает целительной силой. В 1839 году этот источник был освящен преподобным архимандритом Макарием Алтайским. Рядом с источником находится еще одна достопримечательность – огромный кедр, диаметр ствола которого более метра. Как утверждается, возраст кедра 500 лет. Набираем домой воды. Возвращаемся по Телецкому тракту в Горно-Алтайск. 14:00-Обед в Горно-Алтайске.  Экскурсия в мемориальный  музей-заповедник В.М. Шукшина. Подъем на гору Пикет, с которой открывается панорамный вид на село Сростки на реку Катунь и на которой установлен памятник Василию Шукшину. Памятник обладает внушительными размерами: его вес более 20 тонн, а высота 8 метров. Памятник установлен на том самом месте, где любил сидеть Василий Макарович  и где был снят последний кадр из его фильма «Печки-лавочки».    Трансфер до Барнаула. Прибытие в Барнаул в 20:00. Ужин. Расселение в гостинице «Барнаул». (Всего 415 км).

	5 день
	Трансфер в аэропорт. (20 км)


Стоимость тура на человека:  группа 6 человек-26550  рублей. 
В стоимость входит: трансфер по маршруту на комфортабельном автобусе тур-класса, экскурсии по программе, питание с обеда в первый день по ужин в последний день, одноместное благоустроенное  проживание, медицинская страховка,  подъем на подъемниках, входные билеты в музеи и парки рекреационные сборы, печенье, чай, кофе, вода в дороге,  услуги гида-экскурсовода. 
* Дополнительная информация и расходы: проезд до Барнаула, доставка из Новосибирска до Барнаула- 1200 руб/чел, одноместное размещение + 7200 руб/чел, 

* БОНУС! По окончании тура бочонок Алтайского меда в подарок.
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                    Озеро Ая.
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