    АЛТАЙСКИЕ ЖЕМЧУЖИНЫ
13 дней / 12 ночей/1700 км +78 км по озеру + трекинг 30 км
 ВСЕ ВКЛЮЧЕНО!
	21.06-3 июля

5-17 июля


	9-21 августа



Сотворить чудеса может не только человек, но и природа и желая увидеть самые удивительные проявления природного совершенства человек отправляется в путешествие.
Маршрут: Барнаул – Белокуриха – Денисова пещера–водопады р.Шинок –Горное 

озеро Ару-Кем- Слияние р. Чуи и Катуни -писаница Калбак-Таш – водопад Ширлак -Гейзеровое озеро -Чуйская степь- Ледник Актру – пер. Кату-Ярык -Пазырыкские курганы- Долина Чулышмана-Водопад Учар –Каменные грибы -Телецкое озеро- водопад Корбу -Святой источник -Горно-Алтайск –Сростки -Барнаул
	Программа тура

	1 день

	Встреча в г.Барнауле.. Обзорная экскурсия «Барнеаполь на Оби». Выезжаем на  Чуйский тракт -главную артерию Алтая. Чуйский тракт входит в десятку самых красивых дорог мира. Дорога неописуемо живописна,  и самые красивейшие виды  чередуются  с не мысленной быстротой  до самой границы с Монголией. Г. Бийск. Посетим музей Чуйского тракта – единственный в России, посвященный дороге. Именно здесь начинался Сибирский тракт - торговая дорога, соединявшая Русь с Китаем. Обед в кафе.  Заезжаем осмотреть новый автомобильный серпантин ведущий на туристический кластер Белокуриха -2. Дорога претендует на звание самой красивой дороги в Алтайском крае и по праву считается визитной карточкой региона.  Курорт Белокуриха -многие в России не подозревают, что на Алтае находится лучший курорт России, который вот уже шесть лет подряд завоевывает этот титул. Посещение этнографического музея жизни и быта коренных народов Алтая - «Седой Алтай».  Экскурсию проводит победитель конкурса на звание «Лучший экскурсовод Алтайского края» Тамара Батуева. Подъем на кресельном подъемнике на гору Церковка. Подъем занимает 25 минут, выход на вершине горы на высоте 900 метров над уровнем моря, протяженность подъема на подъемнике 2000 метров. На вершине Церковки открывается замечательный вид на Бийскую равнину, подступающую к горам, на город Белокуриху, на курортную зону с санаториями и на волнистые гребни гор Чергинского хребта. Расселение в гостинице. Ужин.

	2 день


	Завтрак. Переезд в долину р. Ануй. Долину  реки Ануй  называют прародиной человечества и свидетельством тому служат сенсационные находки датируемые возрастом 600–800 тысяч лет.  Увлекательная фольклорная программа с погружением в быт и устои крестьян переселенцев, с переодеванием в старообрядческие костюмы всех гостей.  Поучаствуем в свадебном обряде староверов «Окручивание невесты». Проводится в стилизованной избе,  роли жениха, невесты, родителей, дружки предлагается исполнить самим туристам и гостям праздника. Свадебный ужин из Русской печи. Традиционные свадебные блюда порадуют всех участников своей оригинальностью и разнообразием вкусовых качеств. Напитки включены. Расселение на ТК «Искра». Ужин.

	3 день

	Завтрак. Экскурсия на каскад водопадов Шинок. Самый высокий водопад  Шинка является и самым высоким водопадом средней части Алтайских гор. По числу водопадов река Шинок является непревзойденной на всей территории Алтая. Всего на каскаде насчитывают более 10 водопадов, самый большой «Жираф» -76 метров. Обед-пикник на природе. Ужин в гостинице. 

	4
день


	Завтрак в ТК «Искра». Осмотр памятника мирового значения, стоянка древнего человека – Денисова пещера.  Археологический природно-исторический памятник, не имеющий аналогов на территории России.  Денисова пещера занесена в список "Всемирного наследия" ЮНЕСКО. Возвращаемся на Чуйский тракт и едем в Каракольскую долину. Останавлваемся на стоянку в природном парке  «Уч-Энмек». Обед.  Территория парка представляет собой священную для коренных жителей Алтая Каракольскую долину. Посетив парк, вы не только увидите прекрасные горы, но и научитесь общаться с ними. Ужин из национальных  блюд на тур-комплексе. Баня.

	5
день


	Завтрак. Экскурсия по Каракольской долине, природному парку  «Уч-Энмек» и Башадарскому курганному комплексу,  отмеченному геологическими аномалиями и необычными геофизическими полями. Посетим музей Алтайской культуры в с. Кулады, а также сделаем восхождение на горное озеро Ару-Кем (1450 м над уровнем моря). Пеший поход 5 км (туда-обратно). У алтайцев озеро считается священным, с ним связано много легенд. Озеро тишины и уединения, также обладает силой достатка и исцеления. С берега озера открываются прекрасные виды на заснеженные вершины. Обед-пикник на природе. Ужин в гостинице. Баня.

	6
день
	Завтрак. Едем по Чуйскому тракту в сторону Монголии. Преодолеем сложный для авто перевал Чике-Таман.  На вершине перевала  оборудована смотровая площадка, откуда открывается великолепная панорама громад Теректинского хребта. Остановимся на слиянии двух крупных рек Горного Алтая Чуи и Катуни. Смотровая площадка расположена на широкой Катунской террасе, высотой  с девятиэтажный дом. Перед глазами открывается небывалый простор долины Катуни, которая зигзагом выходит прямо на вас. Величественная панорама окрестностей настраивает путешественника на добро и покой. Посетим Калбак-Таш -самую знаменитую писаницу Горного Алтая. На плоских скалах  нанесено порядка 3000 наскальных изображений от эпохи неолита (6-4 тыс. лет до н.э.) до древнетюркской эпохи (1000-700 лет до н.э.). Наскальные изображения показывают весь быт древних людей, начиная от мифологии и заканчивая насущными бытовыми проблемами. Умоемся  девичьими слезами водопада «Ширлак».  Высота около 20 метров, очень живописен, у водопада оборудована беседка.  Обед. Экскурсия на Гейзеровое озеро единственное в своем роде, редкое по красоте. В таинственной глубине, время от времени оживают «гейзеры», выбрасывая на поверхность смесь голубоватой глины и песка, которые формируют на дне озера видимые концентрические окружности. Расселение на турбазе. Ужин. 

	7
день


	Завтрак. Переезд до Курайской степи. Высокогорная степь расположилась на высоте 1650 м между Курайским и Северо-Чуйским хребтами. Северо-Чуйский хребет-это один из самых высоких хребтов Алтайских гор, его называют сердцем Алтая.  Средняя высота хребта  около 4000 метров. С его ледников берут начало множество ручьев и рек. Дорогу до альплагеря преодалеваем на подготовленном внедорожнике. Проезжаем очень впечатляющую гигантскую рябь течения в Курайской степи, созданную под действием волн древнего озера более 15 тыс. лет назад. Высота волны превышает 20 м, а длина более 200 м. Трекинг на ледник малый Актру. Толщина льда до 300 м.  Ледник расположен между г. Кара-Таш и Купол на высоте 3200 м и спускается до высоты 2200 м. Пешая часть составляет (4 км туда-обратно) и начинается от высокогорного альплагеря, основанного в 1938 году и расположенного на высоте 2150 м. Кругом горы высотой 4000 м, реликтовые кедры, возраст которых 500-600 лет и эндемические растения, присущие только для этих мест. Здесь вы почувствуете себя настоящими покорителями. Обед-пикник на природе. Возвращаемся обратно в с. Акташ. Ужин на тур-комплексе. (Всего 130 км). 

	8
день
	После завтрака продолжаем путешествие. Проезжаем Красные ворота-искусственно прорубленное ущелье за селом Акташ. Имеет красный оттенок из-за содержания киновари. Едем по Улаганскому плато на высоте 1500- 2000 м.  Вдоль дороги расположены множество горных озер. Остановка на Улаганском перевале, высота 2100 м, кругом кедры. На перевале находится очень красивое озеро Киделю -рай для фотографов. Осмотрим Пазырыкские курганы — древние захоронения скифского периода (железный век, VI–III вв. до н. э.) В курганах были обнаружены мумифицированные тела вождя и его спутницы, скелеты лошадей, сбруи, оружие и предметы быта. Преодалеем еще один перевал Кату-Ярык- уникальный, второго такого нет. Перевал представляет собой 3,5-километровый спуск с Улаганского плато в долину реки Чулышман -это зигзаг из 9 петель, вырубленный в 70º склоне горы, с 800 метровым перепадом высоты. Туристам представится возможность прогуляться и спуститься с перевала самим. Обед. Расселение на турбазе. Ужин на тур-комплексе. Баня на реке Чулышман.

	9
день


	Завтрак. Весь день посвятим походу на водопад Учар (16 км  туда -обратно по горной тропе). Самый большой в Горном Алтае каскадный водопад.  Учар  входит в  пятерку самых труднодоступных достопримечательностей России и только недавно открыт для посещения, так как находится на территории Алтайского биосферного заповедника.  Даже если вы видели величайшие водопады мира и России, то равнодушным вы все равно не останетесь, только попробуйте представить 160 метров бушующей водной стихии спадающей вниз! Учар нереально красив! Обед –пикник на природе. Ужин на тур-комплексе. Баня.

	10
день
	Завтрак. Недолгий переезд до Каменных грибов- удивительное место,  в котором время проявило свою творческую удаль и фантазию. Здесь, прогуливаясь по извилистым тропинкам, вдыхая чудесные ароматы трав и цветов, вы столкнетесь с таинственными каменными статуями, которые в народе  получили название «Каменные грибы». Они просто огромны, порой достигают в высоту до семи метров. Стоящие на тонкой ножке, толщиной не более полметра, эти странные природные сооружения громоздятся неподвижной порослью, создавая потрясающую картинку.  Эти мистические пейзажи, раскинувшиеся на километры, завораживают и манят туристов со всего света. Обед на мысе Кырсай. Вечер на Южном берегу Телецкого озера (самое теплое место, песчаные пляжи, обилие рыбы). Ужин.

	11
день
	Завтрак. 4-х часовая прогулка по всему озеру на быстроходном катере до с. Артыбаш. Протяженность озера 78 км, максимальная глубина 330 метров. Останавливаемся на водопаде Корбу- популярный туристический объект на Телецком озере. Вода обрушивается с высоты 12,5 метров, по пути разбивается о камни,  образует эффектный водяной веер. Можно подойти ближе к водопаду и умыться чистой и мягкой водой реки Большой Корбу. В хорошую погоду можно искупаться в чаше водопада. Остановка на водопаде Эстюба. Горный водопад расположен в узком ущелье, среди густого древнего леса. Расселение в гостинице Артыбаша. Обед. Отдых на озере. Ужин.

	12
день
	Завтрак. Экскурсия к Святому Источнику,  вода в источнике обладает целительной силой. В 1839 году Макарий Невский освятил этот ключ. Рядом с источником находится еще одна достопримечательность – огромный кедр, диаметр ствола которого более метра. Как утверждается, возраст кедра 500 лет. Набираем домой воды. Обед в Горно-Алтайске. Посещение республиканского краеведческого музея им. Анохина. В фондах музея археологические материалы из раскопок курганов Ак-Алаха с плато Укок, а именно мумия  всемирно известной принцессы Укока,  самая большая коллекция живописных и графических работ первого алтайского художника Г.И. Чорос-Гуркина. Останавливаемся в с. Сростки. Экскурсия по мемориальному музею-заповеднику нашего земляка, русского советского писателя, кинорежиссера и актера В.М. Шукшина. Везем группу на гору Пикет, где установлен памятник  Шукшину. Памятник обладает внушительными размерами: его вес более 20 тонн, а высота 8 метров. Памятник установлен на том самом месте, где любил сидеть Василий Макарович  и где был снят последний кадр из его фильма «Печки-лавочки». Прибытие в Барнаул в 21:00. Ужин! Ночь в гостинице «Барнаул».

	13
день
	Завтрак. Трансфер в аэропорт.


Стоимость тура на человека: группа не более 12 человек – 78 200 рублей. 
В стоимость входит: трансфер по маршруту на комфортабельном автобусе тур-класса, встреча-проводы в аэропорту Барнаула, экскурсии по программе, питание с обеда в первый день по завтрак в последний день, 2-х местное комфортное  проживание, страховка,  подъем на подъемнике, посещение бани, рекреационные сборы, печенье, чай, кофе, вода в дороге,  услуги гида-экскурсовода. 
* Дополнительная информация и расходы: проезд до Барнаула, доставка из Новосибирска до Барнаула- 800 руб/чел, одноместное размещение + 11500 руб/чел, катание на лошадях от 800 руб/чел, кедровая фито бочка от 700 руб/чел, пантовые ванны от 700 руб/чел, катание на квадроцикле от1000 руб/чел, сувениры,  экскурсии и питание, не включенные в программу. 
* БОНУС! По окончании программы бочонок Алтайского меда в подарок.
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    Северо-Чуйский хребет.

