Тур «Два горных озера»
7 дней / 6 ночей/ 1100 км+80 км по озеру
ВСЕ ВКЛЮЧЕНО!
	6-13 июня

13-20 июня

20-27 июня


	11-18 июля

18-25 июля


	1-8 августа

8-15 августа



Алтай славится своей первозданной природой, красотой гор и тысячью озер, и многие из них смогут вас по настоящему удивить!
Маршрут: Барнаул – Бийск – Дендропарк «Холмогорье»–озеро Ая – ис. Аржан Суу – о. Патмос-Телецкое озеро - водопад Корбу- Пульсирующий источник-Горно Алтайск-Барнаул

	Программа тура

	1 день

	Встреча в  Барнауле. Посиделки в кафе. Обзорная экскурсия «Барнеаполь на Оби».
Выезжаем на  Чуйский тракт -главную артерию Алтая. Чуйский тракт входит в десятку самых красивых дорог мира. Дорога неописуемо живописна,  и самые красивейшие виды  чередуются  с не мысленной быстротой  до самой границы с Монголией. Г. Бийск. Экскурсия в музей Алтайской духовной миссии – здесь, под вековыми сводами в 19 веке жил и трудился Апостол Алтая, святой Русской Православной Церкви святитель Макарий (Невский). В 19 экспозициях  представлены  тысячи экспонатов и раритетов 17-20 веков. Вас удивит многообразие церковных реликвий, старинной мебели, предметов быта. Все предметы хорошо сохранились и вся атмосфера пропитана той.. бывалой эпохой. Обед в сельском кафе. Дендропарк «Холмогорье» удивительное место расположенное  в предгорьях Алтая. Питомник декоративных растений раскинулся на территории 800 га. Альпийские горки,  цветы, кустарники, хвойные и лиственные деревья, плодово-ягодные культуры, более 70 видов лекарственных растений впечатлят самого взыскательного туриста. Размещение в  гостинице в районе озера Ая. Озеро Ая одно из красивейших мест  Алтая,  расположено среди зеленых гор в горной котловине на высоте 300 метров над уровнем моря и имеет форму полумесяца. В центре озера находится небольшой остров с беседкой. Ужин.

	2 день


	Завтрак. Экскурсия на пасечное хозяйство Славы Медовухи. Для туристов проводят ознакомительные экскурсии, в ходе которых гостям не только увлекательно рассказывают о пчеловодсстве, но и проводят сеансы улье-терапии, которая представляет собой сон над местом обитания пчел, который благотворное влияние на организм в целом. Туристы смогут попробовать восхитительный Алтайский мед.  Святой  источник «Аржан Суу». Минеральный источник с живительной родниковой  водой с содержанием серебра. «Аржан Суу» в переводе с алтайского, буквально обозначает "святая вода".  Вода из источника  долго хранится, а главное  благотворно влияет на улучшение обменных процессов в организме. Здесь же находится самый большой в Горном Алтае сувенирный  рынок. Обед. После обеда отправимся в Чемал, где посетим остров Патмос и расположенный на нем скит апостола Иоана Богослова - особое место на Алтае, где в течении  15 лет  жил и молился святитель Макарий Невский причисленный в 2000 году к лику  святых.  Храм расположен на скале и добраться до него можно только пройдя через подвесной мост, под которым в 15 метрах шумят бурные воды Катуни.  В любое время года здесь необыкновенно красиво и вдохновенно, особая энергетика, место очень сильное и намоленное. Возвращаемся на базу на оз. Ая. Ужин.

	3 день

	Завтрак. Переезд на Телецкое озеро. Телецкое озеро включено в список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО. Заповедность и малозаселенность берегов Телецкого озера позволили сохранить озеро в том виде, в котором оно было создано самой природой.  Обед на туркомплексе. Экскурсия в ущелье реки Ойрок (третья речка). Главное достоинство ущелья - каскады небольших, но очень живописных водопадов и природные ванны, наполненные прозрачной водой. Летом в них можно купаться, так как вода здесь теплее, чем в Телецком.. Ужин в гостинице. 

	4 день


	Завтрак в ТК «Эдем».  Прогулка по озеру на теплоходе. «Пионер Алтая» - легендарный теплоход специально предназначен для озерных прогулок и экскурсий. Оснащен застекленным пассажирским салоном, где пассажиры чувствуют себя комфортно в любую погоду, и просторными открытыми палубами. Верхняя палуба теплохода идеальна для панорамной пейзажной фотосъемки. На теплоходе работает буфет, кинозал, санузел. Протяженность озера 78 км, максимальная глубина 330 метров. Останавливаемся на водопаде Корбу- популярный туристический объект на Телецком озере. Вода обрушивается с высоты 12,5 метров, по пути разбивается о камни,  образует эффектный водяной веер. Можно подойти ближе к водопаду и умыться чистой и мягкой водой реки Большой Корбу. Мы с вами уже находится на территории Алтайского государственного природного биосферного  заповедника - уникальнейшая особо охраняемая природная территория России. Обед- пикник на природе. Возвращаемся  в с. Артыбаш. Ужин на ТК.

	5 день


	Завтрак. Поездка на пульсирующий источник- одно из чудес Алтая. Находится в 20 км от Телецкого озера. Два небольших озерца диаметром 2 метра и глубиной около метра, благодаря пульсирующему подземному источнику, наполняются до краёв водой и опустошаются с периодичностью в 30-40 минут. Удивительно то, что река Самыш ниже уровня источников, и не участвует в наполнении озер. Мощный подземный ключ бьет прямо посередине ямы четко по циклу.  Обед на турбазе. Экскурсия к Серебряному Источнику,  вода в источнике содержит серебро и обладает целительной силой. Рядом с источником находится еще одна достопримечательность – огромный кедр, диаметр ствола которого более метра. Как утверждается, возраст кедра 500 лет. Ужин -Барбекю по Телецки (телецкий сиг,  хариус).

	6 день
	Завтрак. Возвращаемся в Барнаул. Обзорная экскурсия по Горно-Алтайску. Посещение республиканского краеведческого музея им. Анохина. В фондах музея археологические материалы из раскопок курганов Ак-Алаха с плато Укок, а именно мумия  всемирно известной принцессы Укока,  самая большая коллекция живописных и графических работ первого алтайского художника Г.И. Чорос-Гуркина. Обед в кафе. Посещение этно-парка «Легенда». Мы познакомимся с настоящим белым шаманом, который поведает нам о русских, семейных, национальных традициях, услышим как звучит  «Главный бубен Алтая», послушаем  легенду о  «Золотой бабе» и «Белом марале» и зарядимся энергией духов. Прибытие в Барнаул в 20:00. Расселение в гостинице «Барнаул». Ужин.

	7 день


	Завтрак. Трансфер в аэропорт.


Стоимость тура на человека:  группа 12 чел.- 36900 рублей. 
В стоимость входит: трансфер по маршруту на комфортабельном автобусе, экскурсии по программе, 3-х разовое питание с обеда в первый день, 2-х местное благоустроенное  проживание,  страховка, рекреационные сборы, печенье, чай, кофе, вода в дороге,  услуги гида-экскурсовода. 
* Дополнительная информация и расходы: проезд до Барнаула, доставка из Новосибирска до Барнаула- 1200 руб/чел, одноместное размещение + 9500 руб/чел, экскурсии и питание не включенные в программу.
* БОНУС! По окончании программы бочонок Алтайского меда в подарок.

