Очарование малых городов Ленинградской области  NEW
Тосно –  Кириши      15.05.2021 и 09.10.2021
ПРИГЛАШАЕМ  в увлекательное путешествие по малым городам Ленобласти, которые по-своему милы и привлекательны и таят в себе много интересного!!
Программа тура:

- выезд в 9.00 от Московского пр, 189. Экскурсия по трассе.

- Тосно — это небольшой городок в Ленинградской области, расположенный на берегу реки Тосна, одной из притоков Невы. Город имеет свою уникальную историю, в 17 веке, тогда еще небольшое поселение принадлежало Шведам. Позже Петр Великий потрудился перевезти сюда крестьян со средней части России и начался новый виток в истории города. Через станцию Тосненская ямская слобода проходила Николаевская железная дорога, соединившая Москву и Санкт-Петербург. 
Постепенно в поселке разрастались жилые строения, были построены храмы, почта, дворец для визитов императорской семьи. 17 мая 2018 года в Тосненском историко-краеведческом музее состоялось открытие новой постоянной экспозиции - "Дом Царской кормилицы".  
- Музей разместился в старинном здании середины XIX века, который принадлежал семье Смолиных, хозяйка которого Мария Андреевна Смолина – была первой кормилицей Николая II.

10.00 - экскурсия в Тосно (музей) до 11.30
- Далее наш путь лежит в Кириши — один из самых молодых городов Ленинградской области, он был основан 12 января 1965 года, но эти земли имеют свою долгую историю.
Ок. 14.00 - Обед в г. Кириши (за доп. плату) 
15.00 - Киришский Историко-краеведческий музей  - Материалы музея рассказывают о том, что в давние времена по Волхову проходил знаменитый торговый путь «из варяг в греки», связывающий северные страны с южными. Отдельную коллекцию составляет собрание уникального местного кружева, традиция плетения которого восходит к XVIII в. Коклюшечное (Захожское) кружево – промысел жителей Киришской земли, который появился здесь 200 лет назад.

Экскурсия также рассказывает о семье Бестужевых, из которой вышло четыре участника восстания 14 декабря 1825 года на Сенатской площади, в том числе и известный писатель-романист Александр Бестужев-Марлинский. А далее во время прогулки по городу – вы сможете не только увидеть уникальный Глобус на одной из площадей, но и примерить сапоги первых строителей этого молодого города.
- Посещение Храма Рождества Пресвятой Богородицы - церковь является однопрестольной, рассчитанной на одновременное присутствие в ней до 500 чел. Была заложена в октябре 1996 года при участии митрополита Владимира (Котлярова). Храм хоть и новый, но сделан с душой - внутри роспись фресками, большая территория,  тихо и спокойно, вокруг Храма красивая ограда. 
· Возвращение в Санкт-Петербург ок. 20.00 -  ст.м. Московская 

	СТОИМОСТЬ тура – 2250 руб/чел, 2150 руб/пенс, шк. 


В стоимость тура входит:

- автотранспортное обслуживание;  услуги гида

- экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами

- Возможно заказать ОБЕД (за доп. плату)  – 300 руб./чел.
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г. Санкт-Петербург, Лиговский проспект д. 10/118, офис 3105

тел/факс: (812) 313-70-90, тел. 8-901-3750462, 8-800-333-33-74 (для регионов РФ звонок бесплатно); 

e-mail: 3137090@mail.ru, 3137090@inbox.ru 

