
	

	                                   «НА ДНЕПРОВСКИХ КРУЧАХ»
                                  Смоленск-Талашкино (на «Ласточке»)
 СБОРНЫЙ ТУР (2 дня/1 ночь)


	НОВОГОДНИЕ КАНИКУЛЫ 2022
                                                                                                      3-4 января 2022

                         5-6 января 2022

                                   7-8 января 2022


	

	1 день
	09.00 — прибытие автобуса ECOLINES из Санкт-Петербурга. 
Встреча, трансфер на завтрак (завтрак оплачивается самостоятельно).

Небольшая экскурсия-прогулка «Утренняя звезда» — расскажем и покажем интересные уголки Смоленска, не включенные в основную программу.

11.17 — встреча на ж/д вокзале поезда 715М «Ласточка» из Москвы.

Обзорная экскурсия «На днепровских холмах» (знакомство с многовековой историей г.Смоленска. Вы сможете  услышать удивительное  повествование о городе с момента первого упоминания в летописях по настоящее время и  увидеть:  панораму города со смотровой  площадки Соборного  холма, храмово-архитектурный комплекс Соборного холма с посещением  Свято-Успенского кафедрального Собора, Смоленскую крепостную стену  (1595-1602гг),  памятник защитникам Смоленска 4-5 августа 1812г.,  памятник Героям 1812г. или «памятник с Орлами»,  памятник основоположнику русской классической музыки  великому смолянину композитору М.И.Глинке,  Вечный огонь в Сквере памяти Героев,   памятник поэту А. Твардовскому и его знаменитому литературному герою Василию Теркину. Услышите о знаменитых смолянах: первом космонавте Ю.А.Гагарине, путешественнике Н.М.Пржевальском, адмирале П.С.Нахимове, поэтах М.В.Исаковском и Н.М.Рыленкове, скульпторе С.Т.Коненкове и многих других).
Обед
Загородная экскурсия в Талашкино/ Флёново, где на рубеже XIX и XX веков известная меценатка, коллекционер и художница М.К.Тенишева создала своеобразный культурно-художественный центр. Творческая атмосфера Талашкино влекла сюда многих деятелей русской культуры. В Талашкино работали знаменитые художники И.Е.Репин, М.А.Врубель, К.А.Коровин, Н.К.Рерих, С.В.Малютин, А.Н.Бенуа, именно здесь композитор И.Ф.Стравинский  трудился над балетом «Весна священная», здесь бывал Ф.И.Шаляпин. Целый период в жизни Талашкино связан с Н.К. Рерихом именно по его эскизам, на хуторе Флёново, расположеном в 1.5 км от Талашкино, создана великолепная смальтовая мозаика «Спас Нерукотворный» над порталом церкви Святого Духа. Здесь, во Флёново, находится «Историко-архитектурный комплекс «Теремок». На хуторе сохранилось здание бывшей сельскохозяйственной школы, восстановлен класс, где учили крестьянских детей и представлены предметы народно-прикладного искусства. А в сказочном «Теремке», возведенном по проекту С.В.Малютина, можно увидеть изделия  талашкинских  мастерских и, конечно же,  то, что принесло Талашкино мировую славу, - мебель, изготовленную по эскизам С.В.Малютина, акварели М.А.Врубеля, керамику Н.К.Рериха и расписные балалайки, произведшие фурор на Всемирной выставке 1907 года в Париже. А еще, здесь была расписана первая матрешка!  Посещение 2 экспозиций.
Размещение в гостинице в 2-х местных номерах со всеми удобствами.

Ужин (за дополнительную плату)

	2 день
	Завтрак
Экскурсия «Храмовое зодчество минувших столетий» (экскурсия освещает церкви XII
века: церковь Петра и Павла; церковь Михаила Архангела (Свирская) — образец смоленской архитектурной школы; церковь Иоанна Богослова. Из памятников архитектуры XVIII века наибольший интерес представляют Благовещенская, Нижне-Никольская церкви, собор Богоявления, монастыри: Авраамиев, Троицкий, Вознесенский).
Обед

«Сказ о северном шёлке» (увлекательная экскурсия в Музей льна -первый в России музей подобного профиля находится в одной из сохранившихся башен Смоленской крепости. Вы ознакомитесь  с подлинными орудиями возделывания и обработки льна, с образцами традиционного русского льняного ткачества, домашней утварью, воссоздающей подлинную атмосферу народного быта. А веселая Кикимора познакомит вас с семейными обрядами, старинными играми и забавами - вы окажетесь на вечеринке в крестьянской избе).

Свободное время
16.30 — проводы на ж/д вокзал туристов, отправляющихся в Санкт-Петербург в 17.35 поездом 088А

17.45 — проводы группы на ж/д вокзал Смоленска к поезду 732М «Ласточка» в Москву с отправление в 18:50 


	Стоимость тура (руб./чел.)
	

	Гостиница «Стандарт отель»
	8150


**Возможна замена гостиницы на равнозначную или более высокой категории.  
*** Порядок предоставления экскурсий может меняться при соблюдении  объёма  услуг.

В стоимость включено: 
· проживание в 2-х местных номерах с удобствами, 
· питание, 
· экскурсии, 
· транспортное обслуживание по программе, 
· входные билеты в музеи, 
· комиссия агентствам

В стоимость НЕ включено:  
· доплата за одноместное размещение (800 руб.), 
· ужин (по желанию) - 400 руб., 
· проезд до Смоленска и обратно
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