«Петрозаводск: зимние приключения в Карелии», 2 дня
с посещением оленьей фермы, саамской деревни, питомника Хаски и карельскими лакомствами
Олонец (первая столица Карелии) - музей карелов-ливвиков - Петрозаводск - водопад Кивач - резиденция Талви Укко (карельский дед Мороз) - сеанс шунгитового релакса - дегустации северной кухни  - фермерская усадьба
Были ли вы когда-нибудь в Карелии зимой? А ведь этот край зимой чудесен! Белоснежные леса, сугробы в человеческий рост и отголоски полярной ночи…всё это кажется фоном к волшебным северным сказкам. 
В нашем туре мы  подготовили для Вас встречу северными оленями и дружелюбными хаски, возможность насладиться природной красотой, любопытной историей и даже попробовать Карелию «на вкус»! Мы уверены -Каждый путешественник найдет, за что влюбиться в Карелию! 
Дата тура: 04-05 января 2022
Информация по отправлению: в 07.30 отправление автобуса из Санкт-Петербурга от ст.м. «Дыбенко»  
Программа тура:
1 день: СПб - Олонец — карельский обед — Петрозаводск — шунгитовая комната
Отправление в Олонец - город деревянных мостов, гусиную столицу России, первую столицу Карелии, самый карельский городок - как только не называют этот древнейший город, основанный в 1137 году. Хотя как селение он, вероятно, гораздо старше, а как город во много раз моложе. Начало истории Олонца как города (и одновременно его звездный час) это все-таки XVII век. Именно тогда он стал столицей русской Карелии.  В Олонецком районе до сих пор живут коренные карелы и можно услышать карельский язык — такой редкий и такой непривычный для нашего слуха. Сегодня, в сказочной зимней Карелии, у Вас будет возможность познакомиться с аутентичным обликом поселения, увидеть знаменитые Олонецкие подвесные пешеходные мосты. Плавные изгибы деревянных конструкций над гладью воды запомнятся вам как воплощение равновесия дел рук человеческих и природной тишины.
Экскурсия в музей культуры карелов-ливвиков. Здесь представлены быт, промыслы и обряды предков современных карелов, а купеческое сословие Олонца удостоено специальной выставки. Люди, работающие в музее, буквально влюблены в историю края, они способны увлечь повествованием, и больше всего будут рады любопытным вопросам от посетителей! Это точно тот музей, в котором никому не бывает скучно! 
Остановка в г.Пряжа на обед «Сытый карел» из блюд традиционной карельской кухни в стилизованном кафе (доп. плата) Переезд в г.Петрозаводск - столицу Республики Карелия, побратиму финских городов, карельскому городу белых ночей и младшему брату Санкт-Петербурга, рождённому с ним в один год. 
Сеанс релаксации в Шунгитовой комнате (данная процедура полезна всем, так как с ее помощью активизируются внутренние резервы организма на укрепление и восстановление здоровья, повышается иммунитет, нормализуется давление, гармонизируется душевное  состояние, уходит усталость) 
Карельский шунгит – это природный минерал с повышенной живой энергией! Все желающие смогут «забрать с собой» впечатления о Карелии в виде эксклюзивных сувениров, оздоровительной продукции, проверенной временем, оригинальных украшений из «черного камня». Размещение в гостинице. 
2 день: Петрозаводск - водопад Кивач — резиденция Талви Укко — фермерская усадьба
Завтрак. Экскурсия по Петрозаводску — городу с европейским шармом, «порту пяти морей» и «Замку на Онежском озере» (Онегаборг), возникновение которого связанно с именем императора Петра Великого и бурными историческими событиями начала XVIII века: борьбой за выход России к Балтийскому морю, переустройством всей жизни страны на «европейский манер», активным развитием промышленного производства. Прогулка по знаменитой Онежской набережной! Мы полюбуемся великолепным Онежским озером, увидим памятник Петру Великому – основателю города и даже кусочек звездного неба Нойбранденбурга. Все желающие смогут прошептать заветную мечту в Ухо Дерева Желаний, а также сделать незабываемые фотографии у оригинальных авангардных скульптур – подарков Петрозаводску от городов-побратимов, которые не раз попадали в списки самых удивительных композиций мира.
Отправление в национальный заповедник, где расположен водопад Кивач  – один из крупнейших равнинных водопадов в Европе. Прогуляемся по дендропарку – чудесному по красоте уголку карельского края, где растет знаменитая карельская береза и полюбуемся со смотровых площадок красавцем-водопадом! «…сжатые базальтовыми скалами воды реки Суны с 11-метровой высоты тяжелыми литыми потоками обрушиваются вниз, образуя мощный, в клочьях пены, водопад». Обед (доп.плата)
Переезд в этно-парк АХО, где расположена резиденция Талви Укко — самого знаменитого карельского Деда Мороза. Вы насладитесь неповторимой красотой зимних пейзажей Карелии , подружитесь с его верными друзьями Северными оленями, сможете посетить саамскую деревню с настоящей ярангой и фотозону «Арктика», а также подворья с домашними животными и самым большим в России питомником ездовых собак Хаски! Внимание! Хаски – очень красивые и добрые и очень любят фотографироваться! 
За доп.плату можно прокатиться на собачьих или оленьих упряжках, познакомиться с самим Талви Укко и его Снегурочкой Лумикки, увидеть, как под одной крышей живут все времена года и согреться горячим ароматным чаем с карельскими вкусняшками.
Перед дорогой домой остановимся в комплексе "Фермерская усадьба". Здесь можно найти все, что есть на настоящей ферме – трапезную, пекарню и мини-зоопарк. Здесь выращиваются экологически чистые продукты, из которых затем готовятся блюда по старинным вепсским рецептам, и которые можно приобрести и взять с собой: рыбу, хлеб, домашние колбасы, карельские наливки и многое другое. 
Карелии невозможно сказать "прощай", и мы говорим ей: "До новой встречи"...Под звуки песни «Долго будет Карелия снится» отдохнувшие и полные впечатлений отправляемся в Санкт- Петербург. 
Прибытие  на ст. м. «улица Дыбенко» ориентировочно в 23.00
Стоимость тура на 1 человека в рублях:
	Отель/ Категория номера
	2-х местный
	1-местный
	доп. место  взр/дети

	Ауринко ***/ аналог  
Завтрак — шведский стол в  отеле SPA Карелия
	8290
	10190
	7990

	Акватика *** 
Завтрак- ланч-бокс, аква-центр
	8990
	11690
	8790/8590

	SPA Отель Карелия **** 
Завтрак — шведский стол. Онежская набережная

	9550
	10150
	9550/взр.
7950 /дети до 12 лет


В стоимость тура входит:  
- автотранспортное обслуживание  (автобус/микроавтобус) 
- размещение в гостинице с завтраком
- экскурсионная программа с входными  билетами
- услуги гида
Дополнительно (по желанию): Заказ и оплата при бронировании тура: 
- пакет питания (2 обеда)  - 900 руб./чел
SPA Отель Карелия **** (г.Петрозаводск)  расположен в центре города Петрозаводск в экологически чистой парковой зоне на берегу Онежского озера и представляет собой современное десятиэтажное здание, из окон которого открывается прекрасный панорамный вид на Петрозаводск и акваторию озера. На сегодняшний день отель предоставляет весь спектр услуг не только для комфортного проживания гостей Петрозаводска и Карелии, но и для прохождения комплекса оздоровительных SPA процедур в одном из самых живописных регионов России – Карелии (сауна, турецкая баня, бассейн, джакузи, тренажерный зал). К услугам гостей: ресторан русской и европейской кухни (24 часа), бар (24 часа), магазин подарков, химчистка, прачечная. В каждом номере: с/у с душем, фен, туалетные принадлежности, ТВ, мини-холодильник. Завтрак- шведский стол. Внимание! Доп. место в 2-х местном стандартном номере только для детей до 12 лет! Для 3-х взрослых — номер Джуниор (двуспальная кровать и диван)
На сегодняшний день посещение сауны и бассейна в спа-центре предоставляется индивидуально по предварительной записи за дополнительную плату (цены ориентировочные, могут меняться, оплата услуг на месте ):КОЛИЧЕСТВО МЕСТ ОГРАНИЧЕНО! ЗАПИСЬ ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА!
бассейн - 350 руб./30 мин./чел., 600 руб./1 час/чел.; бассейн+сауна - 500 руб./30 мин./чел., 800 руб./1 час/чел.
Посещение СПА центра только при наличии QR кодов о полной вакцинации от Covid-19 (срок давности не более 1 года) или перенесенном заболевании Covid-19 (не старше 6 месяцев со дня выздоровления)
Гостиница Акватика *** (г.Петрозаводск)  расположена в нескольких минутах ходьбы от Онежской набережной. Главное преимущество гостиницы- многофункциональный водно-спортивный центр (бассейн с водной горкой, баня, гидромассажная ванна/джакузи, фитнес-центр/тренажерный зал, сауна). Все номера с удобствами: ТВ, с\у с душем. Доп.место- раскладное кресло. Завтрак — ланч-бокс. Водный центр работает: 08.00-10.00 и с 20.00-22.00

Гостиница Ауринко *** (г.Петрозаводск) расположена в центральной части города, в 10-15 минутах ходьбы от Онежской набережной, рядом - сквер с французским прудом, Петровский сад, городской пляж, а также магазины и торговые центры, рестораны и кафе. Все номера с уд-ми: с/у с душем, ТВ, Wi-Fi. Есть общая кухня со всеми принадлежностями. 
Размещение в гостинице при налчиии QR кодов о полной вакцинации от Covid-19 (срок давности не более 1 года) или перенесенном заболевании Covid-19 (не старше 6 месяцев со дня выздоровления) или ПЦР-теста (выданный не более, чем за 72 часа до заезда в гостиницу)
Внимание! В туре предусмотрены  пешие прогулки, поэтому рекомендуем иметь удобную одежду и обувь.
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме, а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
                     - Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и
                      поведения (женщинам –  наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
