«Русская Швейцария или величие усадеб Подмосковья»   3 дня
Тур — комфорт  на скоростных поездах!
усадьба Архангельское («Подмосковный Версаль») - Новый Иерусалим — Истра - Звенигород («русский Барбизон») - усадьба Остафьево («Русский Парнас») - Дубровицы («коронованный храм») - усадьба Горки (легендарная усадьба и «Подмосковный Голливуд») –  Кубинка (главный храм вооруженных сил) - Рублёвка («царская дорога»)
В этом туре мы предлагаем Вам посетить самые красивые и величественные усадьбы Подмосковья, хозяевами которых были Вяземские, Шереметевы, Юсуповы, Дурасовы – известнейшие и богатейшие дворянские семьи России. Их усадебные дома, становившиеся центрами светских приемов и культурно-просветительской жизни, более напоминают дворцы нежели усадебные дома. Каждая усадьба хороша по-своему, у каждой своя «изюминка». В наш маршрут мы включили также посещение Нового Иерусалима, Звенигорода и даже небольшой вояж по знаменитой Рублевке!    
Дата тура: 06 - 08 января 2022
Для организованных групп любые другие даты по запросу.
Информация по отправлению: в 06.40 отправление скоростного поезда Сапсан из Санкт-Петербурга (Московский в-л) в г.Тверь.
Программа тура:
1 день:  СПб – Тверь (Сапсан) – Истра – Новый Иерусалим – ансамбль Саввино-Сторожевского монастыря - Звенигород   
В 09.45 прибытие в Тверь. Посадка в автобус. 
Наше путешествие-знакомство с самыми живописными местами Подмосковья начнется с Истры - одного из самых заповедных и святых мест на Земле для каждого духовного человека (154 км).
Удивительная природная красота и величественное очарование пейзажей привлекли сюда в далеком 1656 году святейшего Никона, Патриарха Московского и всея России, который решает здесь воссоздать точное подобие Святой Земли. Главной святыней новой Палестины становится грандиозный Воскресенский Ново-Иерусалимский монастырь, созданный по образу и подобию Иерусалимского Храма Гроба Господня. Здесь есть аналог пещерной палестинской церкви, а природный рельеф местности носит библейские названия: горы (холмы) Фавор, Ермон, Синай, Елеон, река Иордан (Истра), Гефсиманский сад. 
Обед (доп.плата). 
Переезд в Звенигород (28 км). Посещение древнего величественного ансамбля Саввино-Сторожевского монастыря. Вы полюбуетесь его храмами и памятниками древнерусского и средневекового зодчества, а также грандиозной белокаменной монастырской стеной с шестью монументальными башнями. При желании возможно посещение царицыных палат (доп.плата)
До размещения в гостинице познакомимся маленьким Звенигородом, городом, само имя которого словно вобрало в себя колокольные звоны древней Руси. А вы знали, что древний «Звени-город» еще на дореволюционных открытках называли «подмосковной Швейцарией»? А слышали о том, что Левитан создал здесь ставшие украшением Третьяковки полотна «Вечерний звон» и «Тихая обитель», а доктор Звенигородской земской больницы Антон Павлович Чехов черпал вдохновение для своих рассказов?
Размещение в гостинице. Свободное время
2 день: Остафьево -  Горки Ленинские – Дубровицы – Звенигород  
Завтрак. Сегодня Вас ждет экскурсия по усадьбе Вяземских-Шереметевых Остафьево или, как ее еще называют, «Русский Парнас» (84 км). Усадьба была литературным центром Москвы, где собирались ключевые фигуры Золотого века русской поэзии. Двенадцать лет Н. М. Карамзин писал здесь первые восемь  томов "Истории  Государства  Российского". В нынешнем виде усадьба была построена на рубеже XVIII и XIX веков князем А. И. Вяземским, потомком Рюриковичей и одним из образованнейших людей своего времени. Органичное соединение прекрасной русской природы с классической архитектурой зданий делает усадьбу уютной и торжественной. В парке необыкновенно спокойно и тихо - городская суета с прочими атрибутами современной жизни не проникает в места, где «былого след везде глубоко впечатлен...» Обед (доп.плата) 
Переезд в Дубровицы (15 км). Здесь Вы непременно восхититесь одним из самых красивых храмов России — церковью Знамения Пресвятой Богородицы. Отбросьте Ваши представления о внешнем виде церковного сооружения, потому что этот храм совершенно неординарен. Детали здания очень необычны: церковь венчает корона вместо традиционных куполов, а вместо фресок здесь огромное количество скульптур на библейские темы. Прогулявшись по прилегающей территории, Вы сможете также полюбоваться местом слияния двух рек Десны и Пахры.
А далее приглашаем Вас познакомиться с архитектурно-парковым ансамблем усадьбы Горки (40 км) – одной из немногих усадеб России с хорошо сохранившимися интерьерами зданий после того, как её покинул последний владелец. Вы насладитесь живописными окрестностями, архитектурой, историей усадьбы, побываете среди настоящих кинематографических декораций в подмосковном Голливуде. Здесь провел последние годы В. И. Ленин. А между тем усадьба, известна еще с XVI в! Экскурсия по Большому дому и Северному флигелю. После экскурсии – самостоятельная прогулка по парку с романтическим гротом, ротондой, скульптурами и фонтаном. 
Свободное время. За доп. плату Вы сможете самостоятельно посетить кабинет В.И.Ленина. Все экспонаты подлинные. Даже сохранился единственный в мире автомобиль Rolls-Royce «Silver Ghost» («Серебряный призрак») на полугусеничном ходу, приобретённый в Англии в 1922 году для правительственного гаража. А ещё Вы узнаете, зачем в Горки приезжал основатель Apple Стив Джобс и какие тайны хранят загадочные парковые курганы!  Возвращение в Звенигород (75 км)
3 день: Кубинка – усадьба Архангельское - Рублёвка
Завтрак. Посещение самого грандиозного сооружения современности и третьего по величине храма России — Главного храма Вооруженных сил в Кубинке, возведенного во славу русского воинства всех времен и поколений (30 км). Вы узнаете историю величайшего храма наших дней, который посвящен ратным подвигам народа России во всех войнах, святым покровителям родов войск. Вы побываете в Верхнем и Нижнем храме, увидите купол, выполненный в виде шлема святого благоверного князя Александра Невского, огромный мозаичный образ Спаса Нерукотворного и полы, сделанные из переплавленного фашистского оружия и техники. А также (за доп.плату) сможете посетить мультимедийный музейный комплекс и уникальную галерею «Дорога Памяти»!
Трассовая экскурсия по Рублёво-Успенскому шоссе «Государева дорога: прошлые и настоящие обитатели». По этой дороге совершали богомолье русские венценосцы, здесь жили и творили писатели и поэты, государственные мужи, представители древнейших и славных российских фамилий. 
Прибытие в «Подмосковный Версаль» - так поэтически называют усадьбу Архангельское (65 км).  Архитектурный шедевр конца XVIII-начала XIX века скорее напоминает виллу где-нибудь в Италии, нежели усадьбу в Московской губернии. При Николае Борисовиче Юсупове Архангельское превратилось в изысканный усадебный комплекс, ставший одним из центров культурной жизни страны, уголком просвещения, который не обошли своим вниманием и члены царской фамилии — Александр I и все последующие императоры России. 
Внимание! До окончания работ главный усадебный дом закрыт на реставрацию. На время реставрации - Экскурсия в Театр Гонзага - «Музыка для глаз», лучший образец усадебного театра, возведенный по заказу князя Николая Юсупова. Это единственный сохранившийся театр легендарного венецианского сценографа и декоратора Пьетро ди Готтардо Гонзага, которого приглашали оформлять свои коронации российские императоры и императрицы. Театр в Архангельском входит в число немногих существующих в мире старинных театров, не затронутых позднейшими реконструкциями. Прогулка по великолепному пейзажному парку.
За доп.плату предлагаем посетить Колоннаду (храм-усыпальница), которая стала завершающим аккордом в архитектурной симфонии усадьбы.  Для создания храма-усыпальницы был приглашен видный русский архитектор Р.И. Клейн - мастер исторических стилей, виртуозно использовавший в своих постройках архитектурные образы далеких эпох. Обед (доп.плата). 
Трансфер на ж/д вокзал г. Москва (30 км). В 19.30/19.40 отправление скоростного поезда «Сапсан» в Санкт-Петербург. Прибытие в Санкт-Петербург (Московский в-л) 23.25/23.44
Стоимость тура на 1человека в рублях:
(ж\д билеты САПСАН: СПб-Тверь/Москва-СПб входят в стоимость):
	Гостиница «Звенигород» *** (г.Звенигород)
	2-местный
	1-местный
	доп. место

	Взрослый, пенсионер
	18900
	20900
	18900

	Школьник
	16900
	-
	15900


Стоимость тура на 1 человека (без ж/д билетов):
	Размещение
	2-местный
	1-местный
	доп.место

	Гостиница «Звенигород» взр/шк
	12900/12500
	14900/-
	12900/11900


В стоимость входит:
- автотранспортное обслуживание (микроавтобус/автобус)
- размещение в отеле с завтраком
- экскурсионное обслуживание по программе
- услуги гида
За дополнительную плату (по желанию): Заказ при бронировании тура!
- пакет питание (3 обеда): 1350 руб./чел
За дополнительную плату (по желанию): оплата на месте
- входной билет с экскурсий в музей на территории Главного храма Вооруженных сил в Кубинке — 450 руб./чел
Гостиница «Звенигород» *** (г.Звенигород) — гостиница туркласса, расположена в самом центре старинного городка Звенигород. Если Вы любитель побродить вечером по городу, то вам несомненно сюда. Все номера с телевизором, холодильником, с/у с душем.  Завтрак — накрытие (буфет)
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме, а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме
- При путешествии поездом (исключение скоростные поезда Ласточка,Сапсан) школьнику необходимо иметь справку из школы для посадки в поезд.
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
- В случае существенного увеличения стоимости ж/д билетов Турфирма оставляет за собой право повышать стоимость тура, уведомив Туриста до момента приобретения тура. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
