«Архипелаг Соловки. Святая легенда»
Гранд-тур на Соловецкие острова
6 дней на Соловках
Для туристов приезжающих московскими поездами   
8 дней/ 7 ночей
Соловецкие острова манят людей, но требуют несуетливого, вдумчивого и созерцательного отношения. Мы предлагаем Вам возможность совершить погружение в многовековую историю Соловков, выработать собственный взгляд на Соловки. Программа тура включает познавательные исторические программы, природные прогулки, активные морские поездки, фото-туры. Экскурсии, которые мы Вам предлагаем, проводятся исследователями, писателями, историками и краеведами. Наша задача сделать Ваш отдых на Соловецких островах незабываемым, комфортным и полным впечатлений.
Даты на 2024 год:  
27.05-03.06.2024; 03.06-10.06.2024; 10.06-17.06.2024; 17.06-24.06.2024; 24.06-01.07.2024
01.07-08.07.2024; 08.07-15.07.2024; 15.07-22.07.2024; 22.07-29.07.2024; 29.07-05.08.2024
05.08-12.08.2024; 12.08-19.08.2024; 19.08-26.08.2024*; 26.08-02.09.2024
02.09-09.09.2024

1 день
· Приезд в г. Кемь поездом № 092.
· Встреча с гидом с табличкой «Карельские каникулы» у входа в здание вокзала со стороны перрона.  
· Трансфер в гостиницу. Размещение.  
2 день
· Завтрак. 
· Трансфер в порт.

· Посадка на теплоход. 
· Переход на Соловецкие острова.
· Прибытие на Соловки.   
·  Обзорная экскурсия по Соловецкому Кремлю (продолжительность экскурсии 2 часа 45 минут). Экскурсия знакомит посетителей с историей Соловецкого монастыря. Экскурсанты посещают территорию центрального комплекса монастыря, действующие храмы, памятники, включенные в Список всемирного наследия ЮНЕСКО, объекты хозяйственной деятельности монастыря.
· Трансфер в гостиницу, размещение после 14:00. 
· Обед. 
· Свободное время.
3 день
· Завтрак в гостинице. 
· Свободный день.
· Для желающих предлагается совершить факультативные экскурсии за дополнительную плату. Дополнительные экскурсии бронируются и оплачиваются при покупке тура, количество мест ограничено: 

- «Архипелаг Кузова – мир древнего человека» (продолжительность 5 часов). Готовьтесь испытать бурю эмоций: морской переход на скоростных катерах, высадка на скалистый берег Немецкого острова, подъём «в лоб» по крутому склону – и вот Вы на самой высокой точке Белого моря, в сердце природного заказника «Архипелаг Кузова»! На подъёме отчётливо понятно, как меняются климатические зоны от тайги до тундры, абрис скалы смотрит на путника то лягушкой, то шаманом, а на вершине – умопомрачительная панорама: Соловки, карельские шхеры и россыпи беломорских архипелагов. Среди этого великолепия наслаждайтесь безмятежной тишиной, бескрайним морем и почти нетронутой человеком природой. В путешествии по острову путника ждёт отсутствие цивилизации, преодоление себя и...  древнее святилище – таинственное плато сейдов – «коллекция» мегалитов, загадочных камней Севера. Рекомендованное возрастное ограничение 65+. Экскурсия предполагает продолжительный крутой подъем в гору, в случае если турист не сможет с ним справиться, он ожидает группу внизу, у катера. Стоимость экскурсии в таком случае не возвращается. 
  Стоимость экскурсии: 3 500 руб./чел. 

- «Соловецкая дамба» (продолжительность 2-2.5 ч.).
Самое грандиозное сооружение Соловков после Соловецкого Кремля – это знаменитая рукотворная дамба –валунная дорога, проложенная по морю для облегчения перевозок между островом Большая Муксалма и монастырём. С самого начала строительства в середине XIX века дамба вызывала большой интерес у посетителей Соловков. Новый маршрут позволяет подойти к дамбе с южной стороны архипелага, открывая совершенно неизвестные для туристов виды известного памятника. Загляните в арку дамбы и обратите внимание на прозрачность воды и количество водорослей!
Стоимость экскурсии: 2 500 руб./чел. 

4 день
· Завтрак в гостинице. 
· Встреча с турлидером на ресепшене отеля.
· Пешеходный переход к экскурсионному бюро.
· Экскурсия "Соловецкие скиты. История и легенды" (продолжительность 4 часа).

Автобусная экскурсия по северной части Большого Соловецкого острова с осмотром широко известных мест и знаковых, но редко посещаемых памятников Соловков. Первая остановка – Свято-Вознесенский скит с его противоречивой историей и Секирная гора – «крепость света и тьмы», где стоит церковь-маяк, во времена СЛОН ставшая штрафным изолятором. От Секирки лесная дорога уводит в Савватиевский скит – первое поселение соловецких иноков, в начале 20 века ставшее командировкой СЛОН и местом первого расстрела политических заключённых на Соловках. Дальше по маршруту Аллея Юнг – остатки землянок Соловецкой школы юнг – это здесь в военные годы из 14-летних подростков воспитали элиту Военно-морского флота СССР. Оттуда маршрут ведёт на Красное озеро, где берут истоки знаменитые озёрно-канальные системы Соловков и материальны следы соловецкой истории. Дамба 16 века – реализованная идея «повернуть реки вспять» – спустя столетия по-прежнему выполняет целый комплекс функций, изменивших практику хозяйственной деятельности монастыря и соловецкие ландшафты. Достойные объекты показа – поклонные и памятные кресты – образцы кресторезного мастерства. Насыщенная смыслами поездка также позволит насладиться пейзажами и прочувствовать красоту северной природы.

5 день
· Завтрак в гостинице.   
· Встреча с турлидером на ресепшене отеля.
· Пешеходный переход к экскурсионному бюро.
· Экскурсия «Долгая губа» (продолжительность – 4/5 ч.).
Увлекательная экологическая морская прогулка по заливу Долгая губа – «внутреннему морю» Соловков, где даже в штормливую погоду редко бывают волнения. Лодка-карбас с мотором, подгоняемый свежим солёным ветром, побежит мимо песчаных пляжей, бесчисленных островов и каменистых гряд, врезающихся в воду. На одной из них птичье семейство, а на другой, кажется, пригрелся на солнышке тюлень. Малые глубины позволяют разглядеть подводный мир: морские звёзды уткнулись в песчаное дно, в воде парят полупрозрачные ультрамариновые медузы, водоросли колышутся и тянутся куда-то вместе с морскими течениями. В стоимость экскурсии включён трансфер на автобусе в Долгую губу и обратно, а также дегустация беломорских мидий – возможно, именно Вам посчастливиться найти в одной из них настоящую беломорскую жемчужину. 
·  Обед

6 день
· Завтрак в гостинице. 
· Свободный день.
· Для желающих предлагается совершить факультативные экскурсии за дополнительную плату. Дополнительные экскурсии бронируются и оплачиваются при покупке тура, количество мест ограничено: 
-  "Море, маяк, тюлень. Остров Топ" (продолжительность 2,5 ч.).

Ценители безмятежности, спокойствия и тишины, а также фотографы, – эта морская поездка для вас! За полчаса скоростная лодка домчит вас до крохотного островка посреди безбрежного моря, где стоит маяк, отмечающий опасности для больших судов. Остров лежит вдали от стандартных туристических маршрутов, а потому на Топе живут тюлени и морские зайцы и гнездятся поморники. Остров покрыт тундровым ковром, здесь растёт «северный женьшень» и находится самая большая кварцитовая плита на Белом море – сверкающие молочные кристаллы покрыли площадь около 30 квадратных метров. 

Стоимость экскурсии: 3 000 руб./чел. 

- "Морская прогулка "Мыс Белужий" (продолжительность 2 ч.).
Белухи – белые северные киты, миролюбивые обитатели Ледовитого океана – приходят на Белое море в летний период. Морская поездка на Белужий мыс запомнится каждой минутой: акватория мыса – одно из немногих мест на планете, где можно наблюдать китов в дикой природе. С середины июня, во время отлива на море, здесь проходят брачные игры китов, рождение и воспитание детёнышей. Здесь же находится станция океанологов, которые имеют возможность каждый день наблюдать за этими красивыми созданиями. Не упустите свою единственную возможность заглянуть китам в глаза, ощутить мощь и красоту этих удивительных морских млекопитающих.

Примечание: доставка к берегу мыса Белужий осуществляется на морском катере. Наблюдение за белухами зависит от времени морских отливов, так как благоприятное время наблюдения – малая вода.
Стоимость экскурсии: 3 000 руб./чел. 

- «Малая Муксалма» (продолжительность 3-3.5 ч.).
Сложными проливами между отмелей катера пройдут к острову Малая Муксалма – самому труднодоступному и малопосещаемому острову архипелага. Здесь расположен участок Архангельского водорослевого комбината – единственного в России предприятия, которое занимается добычей и глубокой переработкой арктических водорослей, и посёлок заготовителей водорослей. Вы узнаете о процессе заготовки и сушки ламинарии и познакомитесь с богатой и колоритной «глубинной жизнью» на Белом море. В посёлке сохранились остатки часовни Рождества Христова, которую называют Онуфриевской.

Стоимость экскурсии: 3 500 руб./чел. 

7 день
· Завтрак в гостинице.
· Освобождение номеров. 
· Экскурсия «Достопримечательности Большого Заяцкого острова» (продолжительность экскурсии 3 часа). Морская прогулка на катере до Большого Заяцкого острова. Экскурсанты посетят крупнейшее языческое святилище II-I тысячелетий до нашей эры, увидят каменные лабиринты, комплекс культовых и погребальных сооружений, первую в России каменную гавань, памятники Андреевского скита. 
· Посещение сувенирных лавок, магазина продукции из морских водорослей Белого моря. 
· Пешеходный переход до причала. Подвоз багажа на причал.
· Отправление на материк. 
· Прибытие в Кемь в порт «Рабочеостровск».
· Размещение в гостинице.
8 день
· Завтрак в кафе гостиницы. 
· Освобождение номеров. 
· Групповой трансфер на ж/д вокзал Кеми к поездам № 15, № 91. 
· Отправление на поезде домой. 
Примечание!!! Туристам уезжающим из Кеми в день возвращения с Соловков, скидка – 2 100 руб./чел. при двухместном размещение.
Рекомендации участникам экологических экскурсий: обязательно иметь тёплую одежду для морских прогулок, мазь от комаров, по желанию купальный костюм и фотоаппарат!
Указанный порядок услуг в программе является ориентировочным!

Туроператор имеет право менять порядок оказания экскурсионных услуг, без уменьшения их объема! В случае невозможности проведения экскурсии по погодным условиям – 100% возврат стоимости экскурсии.

В стоимость входит: экскурсионное и транспортное обслуживание на маршруте входные билеты на объекты показа, размещение в гостинице в номерах выбранной категории, питание по программе тура, работа турлидера.
Стоимость: 
При размещении в двухместном «Стандартном» номере в гостинице «Соловки-отель» – 66 000 руб./чел.

При одноместном размещении в «Стандартном» номере в гостинице «Соловки отель» – 90 200 руб./чел. 

При размещении на доп. месте в двухместном «Стандартном» номере в гостинице «Соловки отель» – 47 900 руб./чел.
При размещении в номере категории «Комфорт» в гостинице «Соловки отель» – 71 600 руб./чел.
*Пиковый тариф 19-26.08.2024 + 1 500 руб./чел. к базовой стоимости тура
При размещении в двухместном «Стандартном» номере в гостинице «Соловецкая слобода» – 64 600 руб./чел.
При размещении в двухместном «Стандартном» номере на доп. месте в гостинице «Соловецкая слобода» – 47 900 руб./чел.
*Пиковый тариф 19-26.08.2024 + 1 500 руб./чел. к базовой стоимости тура
При размещении в двухместном «Стандартном» номере в гостинице «Соло Норд» – 59 500 руб./чел.

При одноместном размещении в гостинице «Соло Норд» – 79 000 руб./чел.

При размещении на доп. месте в гостинице «Соло Норд» – 56 000 руб./чел.

Скидка детям до 18 лет – 2 000 руб./чел.
Описание мест размещения: 
Отель "Кемка" расположен на окраине города Кеми, экологически чистом районе, на берегу роскошной речки в красивом лесном массиве.  Отель предлагает оптимальное сочетание уровня комфорта, тишины и покоя.
В отеле: 28 номеров (2-х, 3-х местных, доп. места, и люкс), парковка, кафе, прачечная, бесплатный Wi-Fi, шашлычная / мангал. 
В каждом стандартном номере отеля есть: кровать (двуспальная или полуторные кровати), прикроватная тумба, столик, стул, телевизор, зеркало. Санузел включает душевую, с/у, полотенца, увеличительное зеркало, а также банные косметические принадлежности. 
Описание мест размещения: 

Гостиница "Соловки - отель" - самая комфортабельная на Соловецких островах - расположена в одном из наиболее живописных мест архипелага на берегу бухты, в 5 минутах ходьбы от знаменитого Соловецкого монастыря и древнего языческого святилища. Гостиница выдержана в традиционном русском стиле и построена в 2003 году по технологии северных мастеров. 

Гостиница располагается в 6 зданиях, 5 из которых предназначены для размещения гостей (4 корпусов на 20 мест и 1 на 12 мест), а в шестом находится служба размещения, бар и ресторан. 

Стандартный номер 

Площадь – 12 м кв. В номере 2 кровати, 2 тумбочки, откидной столик, стулья. При входе шкаф для одежды. Санузел оборудован душевой кабиной, унитазом, раковиной, водонагревателем, зеркалом и полотенцесушителем. Есть фен и саше с туалетно-косметическими средствами, вода бутилированная.

Комфорт 

Площадь – 25 м кв. Номер состоит из рабочей зоны со столом, спальни и санузла. В номере одна большая кровать, 2 тумбочки, стулья. При входе шкаф для одежды. Санузел оборудован душевой кабиной, унитазом, раковиной, водонагревателем, зеркалом и полотенцесушителем. Есть фен и саше с туалетно-косметическими средствами. Номер дополнен чайным набором, телевизором и холодильником-минибаром, вода бутилированная, халат и тапочки.

Отель "Соловецкая слобода" находится в трех минутах ходьбы от Соловецкого монастыря и представляет собой четырехэтажное здание с отделкой фасада, стилизованной под старинную кирпичную кладку. На цокольном этаже находится ресторан с баром и банкетным залом. В пристройке первого этажа находится бильярдная. Номера отеля оформлены в нейтральных тонах, с использованием деревянных панелей, и оснащены ЖК телевизорами с приемом спутниковых каналов. Все номера отеля располагают собственной ванной комнатой с бесплатными туалетно-косметическими принадлежностями. Площадь и оформление номеров соответствует евро стандарту.

К услугам гостей бесплатный беспроводной доступ в сеть Internet (WiFi) в номерах и ресторане отеля, бильярд, пункт проката велосипедов и туристского оборудования, сувенирный киоск и экскурсионный центр. В дневное время питание гостей организовано по предварительно утвержденному меню, вечером ресторан работает по меню "A-la carte". Алкогольные и безалкогольные напитки можно приобрести в баре ресторана. В ресторане имеется уютный банкетный зал на 24 места, где можно отпраздновать семейный или корпоративный праздник.

Стандарт (макс 2 +1)

Площадь – 20 м кв. Расположен на 1-2 этажах. В номере 2 раздельные кровати 90х200 или одна двуспальная кровать, 2 прикроватные тумбочки, рабочий стол, стулья, багажная полка. При входе шкаф для одежды. Санузел оборудован душем, унитазом, раковиной, водонагревателем, зеркалом и полотенцесушителем. Есть фен и саше с туалетно-косметическими средствами. Возможно поставить одно дополнительное спальное место.

Гостиница «Соло Норд» расположена в 400-х метрах от центрального архитектурного комплекса Соловецкого Кремля, в центре поселка Соловецкий.
Это одна из старейших гостиниц на Соловках. Она представляет собой двухэтажное здание, построенное из деревянного бруса, с пристройкой из того же материала.

Стандартный номер. Площадь 18 кв.м. Номер состоит из одной комнаты и небольшой прихожей Номер оборудован современной удобной мебелью. В номере имеется: две 1.5- спальные кровати, две тумбочки, рабочий стол, ковровая дорожка. В номере есть туалетная комната с душем. Номер рассчитан на проживание двух человек.

