Москва: город искусства, театра и кино! 
По бульварам, площадям…   3 дня
Тематический и комфортный тур в Москву! экскурсия  «Кино в Москве. Москва в кино» - мы вспомним и старые любимые  картины и поговорим о новых фильмах и даже об американских блокбастерах, снятых в столице! Старый Арбат, Бульварное кольцо, Мосфильм, музей-квартира Булгакова, Большой Театр, старинные улочки и открыточные виды ждут Вас в туре в Москву! К туру можно присоединиться из любого города. Встреча – на Ленинградском вокзале (площадь трех вокзалов).
Даты тура 2022                    02-04 сентября, 03-05 ноября  
Для заказных групп от 10 человек заезд возможен в любые даты под любые поезда, расчет при этом выполняется отдельно. 
Информация по отправлению: в 06.40/06.50 отправление скоростных поездов «Сапсан» и «Невский экспресс» из Санкт-Петербурга (Московский в-л) в г.Москва. 
По желанию возможно отправление ночными поездами с прибытием в Москву к 10.45
Программа тура:
1 день: «Мир Московского театра» с экскурсией в Большой театр – Литературный Арбат
В 10.45-10.55 встреча с гидом на Ленинградском ж/д вокзале г.Москва. 
Отправление на экскурсию «Мир Московского театра». К слову сказать, на сегодняшний день в Москве насчитывается более 150 театральных объединений. Перед нами  предстанет театральная Москва, мы побываем на самом театральном Брюсовом переулке, увидим памятник Станиславскому и Немировичу-Данченко, пройдемся по стильному Камергерскому переулку, узнаем, как так вышло, что в Москве существует два МХАТа, а также полюбуемся памятником выдающейся балерине Майе Плисецкой и, конечно, побываем на Театральной площади у здания Большого театра.
Нас ждет экскурсия в Большой театр***! Вы увидите легендарную сцену, где танцевали звезды первой величины – Г. Уланова, М. Плисецкая, пели И. Козловский, Ф. Шаляпин и Л. Собинов, ставили классические балеты в оригинальной редакции Ю. Григорович и М. Петипа, стоял за дирижерским пультом С. Рахманинов. Вы увидите залы с секретными особенностями, ложи первых рядов, посетите новый подземный зал и прикоснетесь к настоящему искусству!  Обед (доп. плата). 
Пешеходная экскурсия «литературный Арбат». «Здесь, в старых переулках за Арбатом, совсем особый город…», - писал Иван Бунин, и был абсолютно прав. Здесь своя особая атмосфера – Пушкин, Рахманинов, Гоголь, Толстой, Чехов, Блок и другие в свое время проживали здесь. Сейчас Арбат – пешеходная улица с уютными кафешками, уличными музыкантами. Вы увидите ресторан «Прага», та самая образцовая столовая, в которой кутил Киса Воробьянинов, театр Вахтангова и скульптурную композицию «Турандот», дом Лосева – библиотеку истории русской культуры и философии, деревянный дом Пороховщикова, удостоенной премии на Всемирной выставке в Париже за уникальное олицетворение народного стиля. Трансфер в отель. Размещение.
2 день: экскурсия «Кино в Москве. Москва в кино!» - Мосфильм – Красная площадь 
Завтрак в отеле. Обзорная экскурсия «Кино в Москве. Москва в кино!». Мы с Вами посетим все точки стандартной обзорной экскурсии – и Храм Христа Спасителя и Воробьевы Горы и здание МГУ и многое другое, но сделаем мы с Вами это нестандартно! Старые советские фильмы, новые комедии и блокбастеры, российские и иностранные картины – Москва не раз становилась героем известнейших фильмов! Мы вспомним фильмы «Москва слезам не верит», «Я шагаю по Москве», «Невероятные приключения итальянцев в России», «Сибирский цирюльник», «Гостья из будущего», «Операция «Ы» и другие приключения Шурика» и даже первую советскую кинофантастику – фильм «Аэлита» и также узнаем, какие признанные голливудские фильмы снимались в Москве. Обед (доп. плата).
Экскурсия на «Мосфильм». Старейшая и самая крупная киностудия в России уже практически сто лет выпускает фильмы, множество из которых вошло в золотой фонд отечественной киноиндустрии. История Мосфильма настолько насыщенна, что при компании основан музей, в котором собраны реликвии, связанные с деятельностью кинофабрики, элементы декораций известных фильмов и другие экспонаты. Вы посетите музей киноконцерна, киносъемочный павильон, натурной площадки с декорациями Старой Москвы, познакомитесь со стендами операторской техники.
Свободное время (окончание экскурсии на Красной площади). 
Самостоятельное возвращение в отель.
Для желающих – за доп. плату – круиз на яхте «Рэдиссон Ройал»! Вас ждут самые современные и комфортабельные панорамные яхты в столичном регионе, гастрономический круиз по центру зимней Москвы и ресторанный сервис на борту. С реки откроются неповторимые виды на все основные достопримечательности столицы: Московский Кремль, Собор Василия Блаженного, Храм Христа Спасителя, Памятник Петру Первому, небоскребы Москва-Сити. Проведите незабываемое время в круизе на белоснежной яхте, наслаждаясь романтикой путешествия по Москве-реке, вкусной едой (доп.плата, на месте), историческими видами центра столицы и уютной атмосферой на борту! Стоимость от 1500 руб./чел.
3 день: Патриаршие пруды - музей-кваритра М.Булгакова – Замоскворечье – Третьяковская галерея*
Завтрак в отеле. Отправляемся к Садовому кольцу, чтобы принять участие в почти детективном расследовании «Однажды на Патриарших» по мотивам романа «Мастер и Маргарита». Наше путешествие начнется в саду, где на администратора Варьете Варенуху было совершено покушение двумя подозрительными личностями. Особые приметы преступников: один — с клыком, другой — с кошачьей физиономией. Вслед за Варенухой и его похитителями мы отправимся в «нехорошую квартиру», в ней, помимо Воланда с его бандой, несколько лет проживал и сам автор будущего всемирно известного романа – М.А. Булгаков. После экскурсии по Музею Михаила Булгакова пешеходная часть экскурсии продолжится на Патриарших прудах, где «в час жаркого весеннего заката появилось двое граждан». Ну, дальше вы помните…

А далее мы направимся в район Замоскворечья – уголок Старой Москвы с неширокими пешеходными улочками, невысокими домами, великолепными храмами и церквями. Внешний облик Замоскворечья создавался главными благодетелями и меценатами города того времени. Здесь Вы узнаете о том, какой вклад внесли в развитие города и страны Морозовы, Мамонтовы, Боткины и Третьяковы, увидите красивые дома, побываете на Лаврушинском переулке и, конечно, послушаете о том, как создавался один из крупнейших художественных музеев мира, сокровищница русского искусства – Третьяковская галерея. 
Обед в кафе (доп. плата). 
Для желающих – экскурсия по Третьяковской галерее (доп. плата). Картины Перова, Крамского, Поленова, Ге, Саврасова, Куинджи, Васильева, Васнецова, Сурикова, Репина, приобретенные еще самим основателем Третьяковской галереи, – гордость музея.  Коллекция Третьяковской галереи включает в себя предметы живописи, скульптуры и изделия из драгоценных металлов, созданные с XI по XX век. Музей расположен в здании, построенном в 1906 году, — объекте культурного наследия народов России федерального значения и охраняется государством.
Трансфер на Ленинградский ж/д вокзал к 19.00
Отправление в Санкт-Петербург скоростных поездов «Сапсан» и «Невский экспресс» в 19.30/19.40 или ночных поездов.
Стоимость тура на 1 человека в рублях (без ж\д билетов) :
	Отель/размещение
	2-местный/ взрослый
	2-местный / пенсионеры, школьники, студенты
	1-местный/
взрослый
	1-мест 
пенсионеры,  студенты
	Доп. место/ взрослый
	Доп.место 
пенсионеры, школьники, студенты

	Максима Заря ***
м. Окружная
	11950
	10950
	15150
	13950
	11850
	10850


*Льготный: Пенсионеры (предъявление пенсионного удостоверения) и школьники, студенты дневной формы обучения (с 18 лет предъявление студенческого или школьного билета). 
**Тур рекомендуется для взрослых и детей от 14 лет.
В стоимость тура входит:
- размещение в отеле с завтраком
- автотранспортное обслуживание (микроавтобус/автобус)
- экскурсионное обслуживание, услуги гида
За дополнительную плату (по желанию). Заказ и оплата при бронирование! 
- ж/д билеты СПб-Москва-СПб
- обеды (3 шт.): 1400 руб./ чел.
- экскурсия по Третьяковской галерее с аудиогидом: 1100 руб./взр, 750 руб./пенсионеры, 450 руб./школьники до 17 лет. 
- круиз на Рэдиссон Роял (без питания) от 1500 руб./чел. Стоимость необходимо уточнять!
**Внимание!
Большой театр оставляет за собой право отменять экскурсии, если они могут помешать осуществлению его основной деятельности (репетиционному процессу и т.д.) и проведению специальных мероприятий. Также во время посещения может отсутствовать надлежащее освещение в зрительном зале театра из-за подготовки к вечернему спектаклю. В случае отмены экскурсии Большим театром будет проведена экскурсия по другому театру.

ВНИМАНИЕ! По умолчанию ж/д билеты на скоростные  поезда  «Сапсан», «Невский экспресс» приобретаются по базовому тарифу - места против хода! Туроператор оставляет за собой право выбора поезда в случае приобретения полного пакета тура с включенными ж/д билетами! По желанию, за доп.плату – возможно приобретение ж/д билетов у вагонах повышенной комфортности, а также ж/д билетов «по ходу следования поезда». Туроператор не гарантирует:  расположение мест в поездах рядом; у стола/не у стола; в середине; не у туалета; только нижние полки и т.п. пожелания. Но прилагает максимальные усилия для удовлетворения таких пожеланий туриста.
Отель «Максима Заря» *** (г.Москва) - отличный отель со всеми удобствами, в нескольких минутах ходьбы от новой станции метро «Окружная». Отель расположен на тихой улице, рядом с Ботаническим садом и старинным Останкинским парком. Все номера с удобствами (с/у с душем, ТВ). Завтрак «шведский стол». К услугам гостей: ресторан, лобби-бар, банкомат
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме, а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме
- При путешествии поездом (исключение скоростные поезда Ласточка,Сапсан) школьнику необходимо иметь справку из школы для посадки в поезд. Пенсионерам иметь при себе пенсионное удостоверение.
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
- В случае существенного увеличения стоимости ж/д билетов Турфирма оставляет за собой право повышать стоимость тура, уведомив Туриста до момента приобретения тура. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
