«Три Масленицы на Руси»   3 дня
    Тур - комфорт на скоростных поездах!
Углич – Кашин - Мышкин - Мартыново - Тверь
Масленица – самый весёлый, а главное, самый народный праздник. И праздновать его нужно, как исстари водится, при народе и в веселом хороводе. Мы приглашаем вас в русскую глубинку, где ещё помнят обычаи наших далёких предков. Здесь искренне рады гостям, любят и умеют их встречать.  
Наши предки были уверены: повеселиться на масляной неделе – значит закликать себе богатство и благополучие на весь год! В нашем путешествии у Вас будет возможность трижды пройти древний ритуал: призывать благо и очиститься от худа.    
Праздник Масленицы буквально создан для того, чтобы отправиться в путешествие!
Встречать Весну будем в Кашине в гостях у Жар-Птицы, в д.Мартыново у кацкарей и в старинном купеческом Угличе!
Дата тура 2022: 06-08 марта
Информация по отправлению: в 06.40/06.50 отправление скоростного поезда «Сапсан» из Санкт-Петербурга (Московский в-л) в г.Тверь
Программа тура
1 день: СПб (Сапсан) – Тверь – Кашин (Масленица) — Углич
В 09.35 прибытие в г.Тверь. Сбор группы. Путевая экскурсия о масленичных традициях на Руси, о правиле «первого блина», о великих солнечных праздниках наших древних предков: Комоедицы, Купайлы, Вересеня, Йоля-солнцеворота, о названиях, которые носят дни масленичной недели. 
Переезд в г.Кашин (145 км) на Масленичную программу Верхней Волги «Встреча Весны в гостях у Жар-птицы» в с.Матино, что под древним градом Кашин. Обед по-деревенски (доп.плата). 
А далее вас ждут традиционные  праздничные забавы по этнографическим обычаям: 
- скакание на кочерге, масленичная карусель, отмыкание земли
- блинобол на «Молодецком поле»
- дегустация блинов и кашинской каши, сыти медовой, русских разносолов и масленичного каравая
- танцы славянские с Емелей
- концерт на музыкальной поляне (гусли, колесная лира, балалайка, гармонь) вместе со скоморохами, нарядившись в хари и личины, да сенные колпаки
- раскатывание Масленицы на деревянных санях, дабы лучи солнца примять к полю
- мастер-класс по завязыванию науз и создание куклы-масленицы из лыка
- прохождение огненных врат из настоящих факелов
- встреча с Жар-птицей – древним символом Весны, приносящим радость и удачу
- масленичный костёр - проводы Зимы  
Переезд в г.Углич - древний город с тысячелетней историей, город многовековой старины, полу-парадиз, полу-острог — так писали об Угличе поэты (83 км). Размещение в гостинице (исторический центр). 
2 день: Мышкин – деревня Мартыново (Масленица) - Углич
Завтрак. Переезд в Мышкин (41 км) - город, где оживают сказки и древние традиции, своеобразный тихий уголок уютной купеческой провинции, сохранивший старинную застройку купеческого города и особый провинциальный уклад жизни. 
Экскурсия с прогулкой по «Верхнему Бульвару» – красивейшему  месту   города, откуда открывается вид на Мышкинское Заволжье и реку Волга - величественную, спокойную,  могучую. Вы увидите здание библиотеки, которую создал правнук Кутузова, сказочный Дворец Мыши, декорированный в традиционном русском стиле. Услышите рассказ о купечестве Мышкинском, сильном и дружном, слава о котором шла по всей Волге, чего только стоили знаменитые Мышкинские ярмарки. Посетите мельницу купцов Чистовых, чтобы узнать «мельничные» хитрости и секреты и познакомиться с мышгородскими амбарными мышами...да не с простыми! 
Переезд в деревню Мартыново (39 км), главное достоинство и уникальность которой заключается в том, что эта одна из немногих сохранившихся в России «живых» деревень: все жители - местные – ни одного дачника! 
Сегодня нас ждет Масленичный праздник у кацкарей - людей русских, но имеющих, однако, свои особенности в обычаях, языке и фольклоре. Здесь устраиваются самые настоящие гуляния с катком на лошади*, с наиухами, с гармонией и, конечно, с колявочкёй! Будет вам и экскурсия по этнографической избе и сжигание ёлового полохала – да-да, на Масленицу кацкари сжигают набанченную (украшенную) в Святки ёлку! Участие в глумяных кацких потехах: «Порох на губах», «Наишши кадушку», «Гашнички». Исполнителю самой интересной частушки – само собой приз!
Угощение из русской печи: щи, томлёная картошечка по-кацкие, разносолы, чай, топлёное молочко, местный деликатес – кацкой сочень и, конечно же, наивуха с забелою! И как это принято на деревенских застольях – на лавках, за общим столом.
Возвращение в г.Углич. Знакомство с городом: знаменитая улица Спасская, история которой вместила в себя всю историю Углича и благодаря которой в нашей речи появилось выражение «Катись колбаской по улице Спасской». Расскажем о тесных связях Углича и Петербурга, побываем в Алексеевском монастыре – одном из самых древних на Руси, на территории которого расположена одна из красивейших церквей Углича, по праву носящая название «Дивная». Здесь находится чудотворная икона «Свеча неугасимая огня невещественного». Внешний осмотр Кремля. 
Свободное время. Самостоятельное возвращение в гостиницу.
3 день: Углич (Масленица) – Тверь – музей козла — Бологое - СПб (Ласточка)
Завтрак. Наши предки были уверены: повеселиться на масляной неделе – значит закликать себе богатство и благополучие на весь год! И сегодня мы отправляемся в Угличский Кремль на праздничную программу «Масленица удалая,  блинная да озорная!». Игры развеселые, хороводы и забавы, чаепитие с самоваром и блинами по-угличски, с рассказом, почему от хозяина дома должно пахнуть ветром, от хозяйки – дымом, что значит в «блинах поваляться», какие блины называли «немецкими», «русскими», а какие «красными»…
Переезд в г.Тверь (220 км) под рассказ экскурсовода о негласных масленичных законах, существовавших на Руси, нарушать которые было нежелательно, например, сидеть дома и не принимать участие в масленичных гуляниях. Наоборот, требовалось: "С горы кататься, в снегу валяться, блинами объедаться"! Вы узнаете о традициях, особых предста влениях местных жителей о том, как именно нужно встречать весну и провожать зиму, которые имелись в каждой области, о знаменитых кулачных и палочных боях.
Приглашаем Вас в, пожалуй, самый необыкновенный музей Твери, а, быть может, и всей России – единственный в мире Музея Козла (доп.плата). В Российской империи у жителей практически каждой губернии были свои собственные прозвища, в которых, как в зеркале, отражались особенности того или иного края. Да и не только в России — во многих странах, у многих народов существуют обычаи и поверья, связанные с козлами: где-то козлы служат в армии, а где-то это животное даже коронуют. Жителей Тверской земли издавна называли «козлами»… А отчего так повелось и почему раньше на Руси прозвище Козёл носили с гордостью, Вы и узнаете на увлекательной экскурсии. К слову, музей ведёт исследования на тему козлов, как явления общечеловеческого, поэтому именно здесь возникло новое научно-забавное направление –козловедение...Обед с тверскими блинами «с припеком» (доп.плата)
Трансфер на ж/д вокзал г. Бологое. В 18.40 отправление скоростного поезда «Ласточка» в Санкт-Петербург. Прибытие в Санкт-Петербург в 22:20 (Московский вокзал).
Желающие задержаться в Твери могут за доп.плату вернуться в Санкт-Петербург поездом Сапсан отправлением после 17.00.
Стоимость на 1 человека в рублях:
(ж/д билеты САПСАН/ЛАСТОЧКА: СПб-Тверь/Бологое-СПб входят в стоимость):
	Гостиница «Вознесенская» *** (г.Углич)
	2-местный (мансарда)
	2-х местный
п\люкс
	1-местный
	доп. место

	Взрослый, пенсионер
	17900
	19800
	19890
	14950

	Школьник
	16990
	18900
	-----
	13950


Также Вы можете рассчитать тур: отдельно обслуживание и самостоятельное приобретение ж/д билетов:
Стоимость тура на 1 человека в рублях (без ж/д билетов):
	Размещение
	2-местный
	2-х местный
п\люкс
	1-местный
	доп. место

	Гостиница «Вознесенская» *** 
	14950
	16850
	16950
	12950


В стоимость входит:
- автотранспортное обслуживание (микроавтобус/автобус)
- размещение в гостинице с завтраком
- экскурсионное обслуживание по программе
- масленичные праздничные программы: Кашин, Мартыново (с обедом), Углич
- услуги гида
За дополнительную плату (по желанию): Заказ и оплата при бронировании!
- пакет питания (2 обеда): 800 руб./чел.
- ужин (в 1-ый день): 400 руб./чел.
- экскурсия в Музей козла: 200 руб./ чел.
(бесплатно для туристов с фамилиями Козлов, Козлевич и т. п.; туристам с фамилиями Баранов и т. п. -скидка 50%)
Гостиница «Вознесенская» *** (г.Углич) расположена в самом центре города, в 2 минутах ходьбы от берега Волги. К услугам гостей: ресторан, бар, бесплатный Wi-Fi , утюг и гладильная доска (услуга бесплатная). 
Рядом с гостиницей расположены кафе, магазины. Завтрак - накрытие
2-х местный номер «мансарда»: Площадь 20 м2. Однокомнатный номер. Мебель: две односпальные кровати/двуспальная кровать, тумбочки, стол, стулья, двустворчатый шкаф или бельевая тумба, зеркало, мини-прихожая, настольные лампы, телевизор, холодильник, фен, телефон для внутренней связи, графин, стаканы, минеральная вода. Высококачественное постельное белье. Окно мансардного типа. Доп.место-еврораскладушка
1-о местный номер «стандарт»: Площадь 15 м2. Однокомнатный номер. Мебель: кровать односпальная, тумбочка, стол, стул, зеркало, вешалка настенная с тумбочкой, настольная лампа, телевизор, холодильник, фен, телефон для внутренней связи, графин, стакан, минеральная вода. Высококачественное постельное белье.
2-х местный номер «полулюкс»: Площадь 20 м2. Однокомнатный номер. Мебель: две односпальные кровати, тумбочки, стол, стулья, двустворчатый шкаф, зеркало, мини-прихожая, настольные лампы, телевизор, холодильник, фен, телефон для внутренней связи, графин, стаканы, минеральная вода. Высококачественное постельное белье. С\у с набором мини-парфюмерии. Доп.место: еврораскладуша/кресло
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме, а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме
- При путешествии поездом (исключение скоростные поезда Ласточка,Сапсан) школьнику необходимо иметь справку из школы для посадки в поезд.
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
- В случае существенного увеличения стоимости ж/д билетов Турфирма оставляет за собой право повышать стоимость тура, уведомив Туриста до момента приобретения тура. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
