"Черноморская сказка" (геотермальные источники в Адыгее и отдых на море)

Продолжительность в днях:
13 дней / 12 ночей



Даты заездов:
каждое воскресенье июня по сентябрь включительно

Первая часть Вашего путешествия будет проходить в Адыгее  - одном из лучших курортов России.
Программа на первой неделе: ежедневные экскурсии и купание в геотермальных источниках.
В Адыгее большое количество уникальных природных объектов, в том числе живописных водопадов, разнообразных пещер, скальных ущелий, грандиозных каньонов, лесных озер.
Совершая легкие прогулки, вдыхая невероятно чистый и прозрачный горный воздух а, вы посетите  Свято–Михайловский монастырь и целебный источник великомученика и целителя Пантелеймона, увидите знаменитое плато Лаго-наки, грандиозное Гуамское ущелье, многочисленные живописные водопады, посетите огромную оборудованную карстовую пещеру «Азишскую» и другие удивительные природные объекты, услышите неординарные исторические рассказы и версии ученых о здешних местах, о древнем океане Тетис, о происхождении дольменов и при желании, вы сможете совершить прогулку верхом на лошади, получая удовольствие от общения с этим красивым и сильным животным.
А какое ни с чем несравнимое удовольствие  - искупаться после  прогулок в горячем геотермальном источнике. В вашем распоряжении будет:4 больших бассейна с геотермальной водой с разной температурой.
Природная красота этих мест помогает достичь духовной гармонии, здесь организм человека восстанавливается, насыщается энергией и здоровьем.
Тур спланирован по самым фотопривлекательным местам таким образом, чтобы предоставить туристам при создании фотографий максимальную возможность для творчества.
А пофотографировать здесь есть что! Адыгея - одна из самых красивых и уникальных мест России!
Вечером, после насыщенного впечатлениями и эмоциями дня вы будете отдыхать в комфортных условиях: гостиничных номерах со всеми удобствами.
Время пройдет незаметно и через неделю Вы продолжите путешествие в пос. Бетта на Черноморском побережье Краснодарского края, в сорока километрах от Геленджика, где проведете неделю, наслаждаясь ярким солнцем, вдыхая аромат черноморских сосен и купаясь в море.
Место проведения тура:
Первая неделя - живописные предгорья и горы Адыгеи, первозданные горные ландшафты с уникальными флорой и фауной, рядом с государственным природным биосферным заповедником - старейшей особо охраняемой природной территорией, в 40 км от Красной поляны. 
Вторая неделя - пос. Бетта на Черноморском побережье Краснодарского края, в сорока километрах от Геленджика. В окрестностях поселка сохранилась первозданная горная природа со смешанными лесами, естественными галечными пляжами и чистейшим морем.
ПРЕИМУЩЕСТВА ТУРА
· В программе тура: купание в геотермальном источнике ( 3 БОЛЬШИХ БАССЕЙНА с проточной горячей кремниевой водой (температура +37-39 градусов) и один бассейн с холодной), легкие прогулки по живописной горной местности;
· В стоимость тура включен ТРАНСФЕР из аэропорта  и ж/д вокзала до места проведения тура, трансфер на Черноморское побережье в пос. Бетта; 
· "ВСЕ ВКЛЮЧЕНО" -  в программу включены все расходы, в том числе купание в геотермальных бассейнах, за исключением входных билетов на экскурсионные объекты, оплачиваемых непосредственно на месте. Вам остается только взять билеты на поезж или самолет;
· КОМФОРТНЫЕ НОМЕРА СО ВСЕМИ УДОБСТВАМИ;
· ОТДЫХ НА МОРЕ

ОТЗЫВЫ
Любовь Станкевич  4 авг 2023 в 20:14
Наша большая компания с нетерпением ждала встречи с Адыгеей ещё с марта, когда забронировали тур Адыгея ( термальные источники) + отдых на море в пос. Бетта. Нужно отметить блестящую организацию тура- менеджер Юлия Балыкова всегда на связи по всем вопросам, великолепные экскурсии впечатлили красотой, а термальные источники зарядили энергией и здоровьем! Трансфер- особая песня! Всегда минута в минуту, доброжелательные водители, особенно Сергей, который встречал нас в аэропорту Минвод с контейнером шаурмы! Андрей, вам тоже отдельный привет! Ислам Шамильевич просто универсал, и как экскурсовод впечатлил! Проживание в Доме у горы было очень приятным и душевным. С особой теплотой вспоминаем администратора Татьяну и, конечно, девчат из столовой с удивительной Надеждой! Так вкусно и по- домашнему они нас кормили! И прощание наше с Базей было под душевные песни... Экскурсии тоже изумительные- и Лаго-Наки, и Руфабго, и Свято- Михайловский монастырь, теснина, Кавказский заповедник... Как жаль было уезжать, но впереди нас ждало Чёрное море в пос. Бетта. Каждый день всё больше влюблялись в это место- база Бирюза- Юг - уютнейший и гостеприимный уголок, весь утопает в зелени, стрекотании цикад, пряных ароматах и прожаренный ярким южным солнцем. Не испортим нам отдых и шторм, который разгромил пляж! Нам было очень хорошо и уютно в Бетте. Кухня, администрация, охрана, всем наше огромное спасибо за Ваш труд, заботу и желание помочь! Спасибо всем организаторам нашего путешествия, в наших сердцах теплота этого благодатного края и его добрейших людей. Мы- люди бывалые, опытные путешественники, за нашими плечами пол- мира... Есть места и побогаче и пошикарне, но это место, База Земля- место слияния души с природой! Поэтому нам было очень хорошо, тепло, красиво! "Долго будет это место вспоминаться, но пора нам собираться в путь далёкий, край родимый"... А так хочется вернуться!!!
 
Марина Тимофеева
2021-начало 2022 гг. - самый трудный период в жизни моей семьи. Поэтому очень хотелось сменить обстановку!!! Просто лежать на пляже стало уже скучным, а потому искали варианты, чтобы совместить приятное с полезным. Наверное Вселенная нас услышала и послала рекламную запись в ВК База Земля приглашала в гости) В результате дебатов с дочерью пришли к компромиссу и приобрели тур Черноморская сказка. Ну что тут скажешь... 1. Самая большая ценность - это люди, которых мы встретили! Всем огромное спасибо! Но отдельное спасибо Андрею - чаще всего он был с нами в поездках) Любовь к своему краю, хорошее чувство юмора, ответственность и терпимость ко всем путешественникам - отличительная черта этого инструктора 2. Адыгея - это любовь с первого взгляда! 3. Геотермальные источники - это потрясающий вид релакса) 4. Организация тура была на высоте от момента выбора тура, когда Юлия отвечала на все вопросы быстро и подробно, до организации всего времени пребывания как в Адыгее, так и в Бетте. Питание было отличным - нам с дочерью хватало более чем). Сделали один важный вывод: чтобы хорошо отдохнуть необязательно ехать на море))) Если все сложится благополучно, в следующем году приедем снова, но на большее количество дней!
"Здравствуйте, земляне!
Результат превзошел мои ожидания. Это больше чем "отдохнуть в отпуске", это перезагрузка.
Единственный недостаток -  нужно уезжать.
Что зацепило при выборе тура? Термальные источники каждый день. Но это оказалось вершиной айсберга. Самое интересное началось по приезду; пейзажи, горы, водопады, шум реки под окном, аммониты, аннунаки, монастырь, купель.... А какая история у этих мест!!!! Обилие эмоций и информации зашкаливает!
В общем, было интересно, красиво, весело, тепло, уютно, вкусно. Осталось много приятных воспоминаний и фотографий с красивейшими видами.
Спасибо всем кто придумал и воплощает этот проект.
До встречи, Татьяна Путинцева

Программа тура
1 день. Воскресенье
Трансфер из аэропорта или ж/д вокзала.
Прибываем в один из курортных поселков, расположенных на реке Белой (пос. Каменномостский, ст. Даховская).
Размещение в соответствии с вашим договором в комфортабельных коттеджах или в гостинице в номерах со всеми удобствами в каждом номере.
Обедаем и отдыхаем.
18.00-19.00 -Ужинаем. После ужина едем на геотермальный источник. Купаемся в бассейнах с проточной водой из горячего источника.
Активированная кремневая вода отлично расслабляет тело, помогает в лечении ряда заболеваний и используется в косметических целях (после купания кожа становится гладкой и красивой).
В вашем распоряжении будет несколько больших бассейной с температурой от +34 до +39 градусов, один детский и бассейн с холодной водой.
*Для тех, кто прибывает из г. Сочи поездка на геотермальный источник переносится на вечер, в день,когда будет проводится экскурсия на плато Лаго-наки.  
2 день. Понедельник
Пешеходная экскурсия на «Руфабго». Геотермальный источник.
08.00 –09.00 – Завтракаем.
10.00 - После завтрака едем купаться на геотермальный источник..
14.00 – Обедаем. Легкая прогулка: знакомство с природной архитектурой горного ущелья «Руфабго», с его водной феерией, водопадами: Шум, Малыш, Сердце Руфабго, Шнурок.
18.00-19.00 – Ужинаем и отдыхаем после насыщенного дня.
3 день. Вторник
Посещение Свято-Михайловского монастыря и святого источника Пантелемона. Геотермальный источник.   
09.00 – Завтрак.
10.00 - Едем на термальный источник.
14.00 – Обед.
Во второй половине дня выезжаем в пос. Победа на экскурсию в Свято–Михайловский монастырь.
Существует легенда, что в подземной части монастыря, большинство входов в который были завалены в 1954 году, хранятся сокровища византийских монахов. 
Вы сможете посетить доступную часть подземного монастыря: часовню и несколько пещер – келий. 
Мы также сможем посетить, находящийся недалеко от монастыря, на горе Физиабго, целебный источник святого великомученика и целителя Пантелеймона, по преданию излечивающий страждущих от болезней.
 19.00 – Ужин.
 4 день. Среда  
Пешеходная экскурсия в каньон реки Мишоко либо конная прогулка. Геотермальные источники.
09.00 – Завтракаем и купаемся в бассейне с термальной водой. 
14.00 – Обед.
После обеда отправляемся изучать частную историческую и палеонтологическую коллекцию «Беловодье».
После этого гуляем по живописным окрестностям ущелья реки Мишоко, любуемся видами на Хаджох и бурлящую горную реку
Альтернативный маршрут - конная прогулка (вместо пешей прогулки есть возможность прокатиться верхом на лошади по урочищу Мишоко (1-2 часа в седле) и испытать удовольствие от общения с этим красивым и сильным животным).
19.00 – Ужин. 
 5 день. Четверг
Автоэкскурсия в Гуамское ущелье. Геотермальный источник.
08.00- 10.00 -Завтрак.
10.00 -Выезд на маршрут в Гуамское ущелье, расположенное между поселками Мезмай и Гуамка.
Гуамское ущелье – памятник природы, возраст которого более сотни миллионов лет.
Это естественный каньон с высотой стен до 400 метров, который образовала река Курджипс. По дну ущелья проходит узкоколейная железная дорога, вырубленная прямо в скальной породе. Вы совершите небольшое путешествие на экскурсионном поезде.
Каждый метр ущелья- неповторимое зрелище. Ущелье удивляет громадой скал, каскадами небольших водопадов, в том числе грандиозным стометровым водопадом реки Курджипс, и оставляет очень сильное впечатление.
Прогулка по Гуамскому ущелью. Обед –пикник. Возвращение на базу.
18.00 – Ужин.
19.00 - После ужина - поездка на геотермальный источник.
6 день. Пятница
Автоэкскурсия на плато «Лаго-наки»с остановками на обзорных площадках, посещение оборудованной пещ. «Большая Азишская». Ужин с шашлыком.
09.00 Завтракаем.

10.00 Сегодня посетим частную палеонтологическую коллекцию "Сад камней". На этой экскурсии вы познакомитесь с аммонитами и другими жителями древнего океана «Тетис», услышите исторические рассказы о здешних местах и версии ученых о происхождении дольменов.
После осмотра коллекции и древнего мегалита - дольмена, выезжаем к горному плато Лаго-Наки. Высота плато достигает 2000 метров над уровнем моря. Его рельеф с отвесными скалами, просторными альпийскими лугами и многочисленными пещерами, сформировался 300 миллионов лет назад древним океаном, который был здесь раньше.
Вдыхаем невероятно чистый и прозрачный горный воздух альпики, наслаждаемся первозданной природой!
Когда будете идти по маршруту, смотрите под ноги -запросто можно найти окаменелую ракушку — отличный сувенир на память об Адыгее!

По пути на плато сделаем несколько остановок на панорамных площадках с сувенирными лавками. Будет время осмотреться и сфотографироваться на фоне гор-трехтысячников.

Обедаем (ланч-бокс выдается за завтраком). На обратном пути заезжаем в оборудованную пещеру: «Большая Азишская». Возвращаемся на базу довольные и с сотнями отличных фотографий.

18.00 Встречаемся за ужином. Общаемся, делимся впечатлениями, едим приготовленный на огне шашлык.
Получаем в подарок вкусный адыгейский сыр*.
*Акция действует с октября по май.
ДЕНЬ 7-13
ОТДЫХ НА МОРЕ
Завтракаем и готовимся к дороге.
Переезжаем из пос. Каменномостский на Черноморское побережье Краснодарского края в поселок Бетта.
Пос. Бетта - это живописный курортный поселок, расположенный в сорока километров южнее Геленджика. Этот курорт, благодаря своей удаленности от крупных транспортных магистралей, заслужил признание людей, которые стремятся провести свой отдых как можно ближе к природе.
В окрестностях поселка сохранилась первозданная горная природа со смешанными лесами, естественными галечными пляжами и чистейшим морем.
Расстояние до пляжа - около 350 метров. Дорога без ступенек, идет мимо частного сектора. Время в пути около 12 минут.
14.00 – Размещение на базе отдыха, расположенной на берегу Черного моря.
15.00 – Обед на безе.
18.30 – Ужин.
Все последующие дни вы живёте на базе отдыха.
Домики простые в деревенском стиле, со всеми удобствами в каждом номере. В номере имеется холодильник, телевизор, кондиционер.
Трехразовое питание. По предварительному запросу Вам выдадут ланч-бокс на обед, а ужин будет включать второе блюдо.
Завтрак: 08.00 – 10.00, обед 13.00 – 14.30, ужин 18.30 -19.30.
В последний 13-й день освобождение номера до 12.00. Трансфер в удобное время можно заказать на базе отдыха.

Стоимость тура
 При двухместном размещении:
· В Адыгее: в гостинице  «У горы» - деревянный сруб в старинном русском стиле ", коттеджах "Замок Грез и "Акварум" (с камином) в номере на 2 этаже. Все коттеджи и номера со всеми удобствами. TV, холодильник в номере. В пос. Бетта - двухкомнатные коттеджи (двухэажные и одноэтажные) со всеми удобствами: В коттеджах: TV, холодильник. Стоимость - 74 000 руб. с чел. 
· В Адыгее:: номера на 1 этаже коттеджа "Аквариум" - двухкомнатные номера в замковом стиле с настоящим камином, со всеми удобствами, ТV, холодильни. В по. Бетта двухкомнатные двухэтажные и одноэтажные коттеджи со всеми удобствами. В коттеджах ТV, холодилник. Стоимость - 71 000 руб. с чел.);
· В Адыгее: гостевой дом "На Аминовской". гостевой дом "У Сергея" и номера "Стандарт" гостинице "Графство Хаджох". Номера со всеми удобствами. В номере ТВ, холодильник. В пос. Бетта простые, уютные домики - двухместные номера со всеми удобствами и однокомнатном двухместном коттедже 25А.  В номерах и коттеджах: санузел с душем, TV, холодильник. Стоимость - 57 000  руб. с чел.\
При трехместном размещении:
· В Адыгее в гостинице  «У горы» -, деревянный сруб в старинном русском стиле,  в коттедже "Аквариум" в номерах на 1 этаже ( с камином).  Номера со всеми удобствами TV, холодильник. В пос. Бетта - трехместный двухкомнатный коттедж и коттедж "Дом "А-Фрейм" со всеми удобствами. TV, холодильник. Стоимость - 71 000 руб. с чел.
· В Адыгее: гостевой дом "На Аминовской", гостевом доме "У Сергея", нмерах "Полулюкс" в гостинице "Графство Хаджох" . Номера со всеми удобствами. В номере: ТВ, холодильник. В пос. Бетта   - в трехместном двухкомнатном коттедже и коттедже "Дом "А-Фрейм" со всеми удобствами: санузел с душем в номере, TV, холодильник, электрочайник. Стоимость - 61 000  руб. с чел.
· В Адыгее: гостевой дом "На Аминовской   гостевой дом " У Сергея" и номера "Полулюкс"в гостинице "Графство Хаджох".  Номера со всеми удобствами. В номере: ТВ, холодильник. В пос. Бетта простые однокомнатные трехместные номерах со всеми удобствами,: санузел с душем в номере, TV, холодильник. . Стоимость - 55 000  руб. с чел.
· В Адыгее - гостиница "Графство Хаджох "Хостел". Общий санузел и душ. ТВ и холодильник в холле. В пос. Бетта простые однокомнатные трехместные номера а со всеми удобствами: санузел с душем в номере, TV, холодильник. Стоимость - 46 000  руб. с чел.
При четырехместном размещении:
· В Адыгее в гостинице  «У горы» -, деревянный сруб в старинном русском стиле и  в коттедже "Замок Грез" и в коттедже "Аквариум" на 2 этаже. Номера со всеми удобствами. TV, холодильник.  В пос. Бетта четырехместные двухкомнатные коттеджи со всеми удобствами: санузел с душем в номере, TV, холодильник. Стоимость - 71 000 руб. с чел.
· В Адыгее: гостевой дом "На Аминовской"., гостевой дом "У Сергея", в номерах "Стандарт" в гостинице "Графство Хаджох", "Деревянные коттеджи" . Номера со всеми удобствами. В номере: ТВ, холодильник. В пос. Бетта  двухкомнатные коттеджи  со всеми удобствами: санузел с душем в номере, TV, холодильник,  Стоимость - 61 000  руб. с чел.
· В Адыгее: гостевой дом "На Аминовской", гостевой дом "У Сергея", в номерах "Стандарт"и в гостинице "Графство Хаджох" . Номера со всеми удобствами. В номере: ТВ, холодильник. В пос. Бетта простые, уютные домики в деревенском стиле: четырехместные номерах со всеми удобствами: санузел с душем в номере, TV, холодильник, электрочайник. Номера коттеджей  10, 11, 14, 15. Стоимость - 55 000  руб. с чел.
· В Адыгее: гостиница "Графство Хаджох"Хостел. Общий санузел и душ.ТВ и олодильник в холее. В пос. Бетта  четырехместных номерах со всеми удобствами: санузел с душем в в коттедже., TV, холодильник. Номера коттеджей 10, 11, 14, 15.. Стоимость - 51 000  руб. с чел.
· Окончательное формирование маршрутов дня и определение времени начала и окончания мероприятий на туре происходит в день заезда.  При проведении программы тура возможен перенос экскурсий по дням и времени начала экскурсий при полном выполнении всех пунктов программы.
· При отказе туриста от маршрута дня замена на другой маршрут не производится.
· В программе тура не могут участвовать люди, которым противопоказаны физические нагрузки, а также имеются какие-либо противопоказания, связанные с программой тура, нахождением в горной местностю, с купанием в бассейнах с геотермальной горячей  или холодной водой. 
· Турист гарантирует, что физические нагрузки, а также нахождение  в бассейнах с геотермальной горячей или холодной водой ему не противопоказаны, состояние его здоровья позволяет ему участвовать в программе тура. Организатор освобождается от любой ответственности, если состояние здоровья туриста не позволяет  ему участвовать  в программе тура.
· Абсолютным препятствием к исполнению программы являются неблагоприятные погодные условия: ливень;  аномальное понижение температуры воздуха. Маршрут может быть  изменен, турист снят с маршрута, по решению инструктора, если он посчитает, что погодные условия или иные обстоятельства угрожают жизни и здоровью данного человека или других людей.
· При любых малейших подозрениях, свидетельствующих  об изменении  состояния здоровья туриста, инструктор вправе снять туриста с маршрута. Возврат денежных средств не производится.
· На маршруте турист не вправе употреблять алкогольные напитки. При малейшем подозрении на алкогольное или иное токсическое опьянение инструктор вправе снять туриста с маршрута. Возврат денежных средств не производится.
· Дополнительные мероприятия, которые могут проводиться на территории Базы Земля или другой территории, в свободное от программы тура время, в стоимость тура не входят, как правило, проводятся бесплатно.  Организатор уведомляет об их прохождении, но не занимается их организацией и  не обязан подвозить участников тура на данные мероприятия.
В стоимость входит:
В Адыгее:
· проживание в комфортабельных  коттеджах, (в поселке нормально работает сотовая связь и USB-модемы любых операторов, Wi-fi, есть не везде;
· питание 3-х разовое, полноценное, (в случае, если программа дня тура предполагает возвращение на базу только вечером, то выдается ланч-бокс на обед, а ужин в этот день включает, в том числе первое блюдо);
· работа инструкторов по программе;
· купание в бассейнах с геотермальной водой;
· трансферы по программе;
· трансфер из Краснодара в пос. Каменномостский и переезд из п. Каменномостского в пос. Бетту;
· Трансфер до места проживания на туре
Трансфер осуществляется в дни заездов (суббота, воскресенье, среда). 
Стоимость трансфера не компенсируется, если вы добираетесь до базы самостоятельно.
Трансфер в любое другое время, раньше или позже указанного, не входит в стоимость тура, оплачивается отдыхающими самостоятельно.
· Трансфер из г. Минеральные воды до пос. Каменномостский.
Время отправления автобуса из г. Минеральные воды - 12 часов 40 мин
· Трансфер из г. Краснодара до пос. Каменномостский
Время отправления автобуса из г. Краснодара  -  12 часов.
Туристам необходимо прибыть на ж/д вокзал г. Краснодара не позднее 11.30,. а в аэропорт г. Краснодара до 12.00.
Автобус выезжает из аэропорта г.Краснодара после сбора группы, но не позднее  12.00. Трансфер в день заезда,  раньше или позже 12 00 оплачивается отдыхающими самостоятельно.
· Трансфер из г. Армавир в 15.00 - 15.20 
· В случае, вашего прибытия в г. Сочи   
мы вас встретим в г. Майкоп в 22.00. Добраться до г. Майкопа Вы сможете на электричке "Ласточка" Сочи-Майкоп. Время отправления электрички из Адлера  - 16.18
В пос. Бетта на Черноморском побережье:
· Простые, уютные домики в деревенском стиле: двух-, трех- и четырехместные номера и коттеджи со всеми удобствами: санузел с душем в номере, TV, холодильник.
· Трехразовое питание. По предварительному запросу вам выдадут ланч-бокс, а ужин будет включать первое блюдо. 
В последний 13-й день освобождение номера до 12.00. Трансфер в удобное время можно заказать на базе отдыха (обратный трансфер не входит в стоимость тура).
В стоимость не входит:
Авиа перелет или ж/д билеты.
Оплачиваются самостоятельно на месте:
· Входные билеты на экскурсионные объекты. 
«Хаджохская Теснина» - 500 руб., (деттский- с 7 до 14 лет - 200 руб.)., оборудованная пещерав "Большая Азишская" - 700 руб., (детский с 7 до 14 лет - 350 руб.),  билеты на подъемник – 800 руб., (детский с 6  до 13 лет - 500 руб.) билеты на "Водопады Руфабго" - 500 руб, (детский с 5 до 13 лет - 200 руб.), частная коллекция "Сад камней" - 200 руб., (детский с 7 дл 10 лет - 100 руб, детский с 10 до 14 лет - 150 руб.), посещение древних пещер – келий монахов – 200 руб., частная коллекция "Беловодье" - 200 руб., посещение веревочного парка (от 300 до 1400 руб.), Национальный музей в Майкопе – 300 руб., музей Востока - 150 руб, .поездка по узкоколейной железной дороге – 800 руб. (детский с 5 до 13 лет - 600 руб.)., музей природы - 400 р
Конная прогулка. Стоимость зависит от времени прогулки: 35 мин -700 руб.;  1 час - 1000 руб..; 1,5 часа - 1400 руб; 2 часа - 1800 руб.
Доставка к месту проведения и обратно конной прогулки входит в стоимость.
· Обратный трансфер из пос. Бетта
Предоставляется в аренду (при необходимости):
Маленький рюкзак 20-30 л. Стоимость 300 р за сутки.
Оформляется по запросу:
Спортивная страховка.  Если вы планируете занятия активными видами отдыха, такими как спуски со скал, сплав на рафте, конные прогулки, то рекомендуем  вам оформить спортивную страховку. Вы можете оформить страховку, обратившись к нашим менеджерам. 
Никаких иных дополнительных расходов нет.
Вы больше ни за что не платите. Вам останется только взять билеты до Краснодара и обратно.
Как можно добраться самостоятельно:
· Добраться  из аэропорта Краснодара или ж\д вокзала Краснодара до п. Каменномостский или из п. Каменномостский до аэропорта или на ж/д вокзал Краснодара можно самостоятельно, заказав автобус или легковой автомобиль. Стоимость уточняйте у менеджера
· У нас можно заказть индивидуальные и групповые трансферы: Минводы - п. Каменномостский, г. Архыз - п. Каменномостский,  Белореченск  - п. Каменномостский .г. Майкоп – п. Каменномостскийй, п. Каменномостский - п. Бетта и др. Стоимость уточняйте у менеджера.
· Из Москвы до Майкопа можно добраться на автобусе, оборудованном кондиционером, холодильником, туалетом. , Сайт http://www.neoplantur.ru  тел: +7 (918) 427-32-50, +7 (918) 420-45-97).
· От Майкопа до пос. Каменномостский также можно добраться на автобусе или на маршрутном такси.   Остановка в Майкопе на центральном рынке;
· Доехать можно на личном автотранспорте. В настоящее время автомобильная дорога М4 «Дон»-это современная автомагистраль в 4 полосы, по две в каждом направлении. Чистого времени в пути, не нарушая правил, при нормальном движении -17 часов
Дополнительно вы сможете посетить:
· Экстрим-парк " Мишоко"
Что взять с собой
· страховой медицинский полис;
· мед препараты для собственных нужд;
· небольшой рюкзачок, чтобы положить туда фотоаппарат, ланч-бокс и необходимые вам мелочи;
· купальник и необходимые вам купальные принадлежности (тапочки, шапочку, можно взять халат);
· куртку-ветровку, плащ-дождевик или накидку;
· обувь на нескользящей подошве, лучше 2 пары!  на смену; 
· фото- или видеоаппаратура (в непромокаемой упаковке).
· крем от загарафактор защиты не менее 50, обгореть в горах и предгорьях очень легко!
· головной убор (для защиты от солнца) в обязательном порядке;
· очки солнечные;
· гигиеническая помада – с фактором защиты от солнца.
Для удобства можете захватить трекинговые палки.

