«День России на Соловецких островах»   
Даты: 10-12.06.2023
1 день  
· Прибытие в город Кемь в 10:38 на поезде №22. 
· Встреча с гидом с табличкой «Карельские каникулы» у входа в здание вокзала со стороны перрона.   
· Трансфер на причал в п. Рабочеостровск.  
· Посадка на теплоход. Переход на Большой Соловецкий остров.
· Прибытие на Соловецкие острова.    
· Трансфер в гостиницу, размещение.
· Обед в кафе. 
· Обзорная экскурсия по Соловецкому кремлю (продолжительность экскурсии 2,5 часа). Экскурсия знакомит посетителей с историей Соловецкого монастыря. Экскурсанты посещают территорию центрального комплекса монастыря, действующие храмы, памятники, включенные в Список всемирного наследия ЮНЕСКО, объекты хозяйственной деятельности монастыря.
· Пешеходный переход в гостиницу.
· Размещение. Отдых.

2 день
· Завтрак в гостинице. 
· Встреча с турлидером на ресепшене отеля.
· Пешеходный переход к экскурсионному бюро.
· Экскурсия «Долгая губа» (продолжительность – 4/5 ч.).
Увлекательная экологическая морская прогулка по заливу Долгая губа – «внутреннему морю» Соловков, где даже в штормливую погоду редко бывают волнения. Лодка-карбас с мотором, подгоняемый свежим солёным ветром, побежит мимо песчаных пляжей, бесчисленных островов и каменистых гряд, врезающихся в воду. На одной из них птичье семейство, а на другой, кажется, пригрелся на солнышке тюлень. Малые глубины позволяют разглядеть подводный мир: морские звёзды уткнулись в песчаное дно, в воде парят полупрозрачные ультрамариновые медузы, водоросли колышутся и тянутся куда-то вместе с морскими течениями. В стоимость экскурсии включён трансфер на автобусе в Долгую губу и обратно, а также дегустация беломорских мидий – возможно, именно Вам посчастливиться найти в одной из них настоящую беломорскую жемчужину. 
· Обед.
· Экскурсия «От Хеты до лабиринтов». 
Прогулка от причала Хета вокруг бухты Благополучия включает обзор памятников посёлка Соловецкий и посвящена истории Соловецкого монастыря XVI-XX веков. Экскурсия пройдёт через Филипповскую часовню, сухой ров, водоналивной док, монастырский погост и закончится рассказом о первобытной соловецкой археологии на живописном мысе Лабиринтов, откуда открывается потрясающая панорама Заяцких остров. Обернитесь, чтобы увидеть, как стройные «танцующие» березки шепчутся с елями и соснами, и надолго запечатлеть в памяти «время Соловков».

3 день  
· Завтрак. Освобождение номеров. Вещи сдаются в камеру хранения.
· Встреча с турлидером на ресепшене отеля.
· Пешеходный переход к экскурсионному бюро.
· Экскурсия "Соловецкие скиты. История и легенды" (продолжительность 4 часа). Экскурсия на микроавтобусах по северной части Большого Соловецкого острова с осмотром широко известных мест и знаковых, но редко посещаемых памятников Соловков. Первая остановка – Свято-Вознесенский скит с его противоречивой историей и Секирная гора – «крепость света и тьмы», где стоит церковь-маяк, во времена СЛОН ставшая штрафным изолятором. От Секирки лесная дорога уводит в Савватиевский скит – первое поселение соловецких иноков, в начале 20 века ставшее командировкой СЛОН и местом первого расстрела политических заключённых на Соловках. Дальше по маршруту Аллея Юнг – остатки землянок Соловецкой школы юнг – это здесь в военные годы из 14-летних подростков воспитали элиту Военно-морского флота СССР. Оттуда маршрут ведёт на Красное озеро, где берут истоки знаменитые озёрно-канальные системы Соловков и материальны следы соловецкой истории. Дамба 16 века – реализованная идея «повернуть реки вспять» – спустя столетия по-прежнему выполняет целый комплекс функций, изменивших практику хозяйственной деятельности монастыря и соловецкие ландшафты. Достойные объекты показа – поклонные и памятные кресты – образцы кресторезного мастерства. Насыщенная смыслами поездка также позволит насладиться пейзажами и прочувствовать красоту северной природы.
· Обед в кафе. 
· Свободное время. 
· Посещение сувенирных лавок, магазина продукции из морских водорослей Белого моря. Пешеходный переход до причала. 
· Подвоз багажа на причал.
· Отправление на материк.

· Прибытие в Рабочеостровск. 
· Трансфер на ж.д. вокзал. Отправление домой.
Рекомендации участникам экологических экскурсий: обязательно иметь тёплую одежду для морских прогулок, мазь от комаров, по желанию купальный костюм и фотоаппарат!
Туроператор имеет право менять порядок оказания экскурсионных услуг, без уменьшения их объема. В случае невозможности проведения экскурсии по погодным условиям – 100% возврат стоимости экскурсии.
В стоимость входит: экскурсионное и транспортное обслуживание на маршруте, входные билеты в музеи, размещение в гостинице в 2-местном номере с удобствами, питание по программе, работа гида.
Стоимость: 
При размещении в двухместном «Стандартном» номере в гостинице «Соловки-отель» – 35 450 руб./чел.

При одноместном размещении в «Стандартном» номере в гостинице «Соловки отель» – 42 450 руб./чел. 

При размещении в двухместном «Стандартном» номере в гостинице «Соловки отель» на доп. месте – 30 700 руб./чел.
При размещении в номере категории «Комфорт дабл» в гостинице «Соловки отель» – 37 100 руб./чел.

При размещении в двухместном «Стандартном» номере в гостинице «Соловецкая слобода» – 34 400 руб./чел.

При размещении в двухместном «Стандартном» на доп. месте в гостинице «Соловецкая слобода» – 29 600 руб./чел.
При размещении в двухместном «Стандартном» номере в гостинице «Соло Норд» – 34 200 руб./чел.

При одноместном размещении в гостинице «Соло Норд» – 38 700 руб./чел.

При размещении на доп. месте в гостинице «Соло Норд» – 33 000 руб./чел.

Скидка детям до 18 лет – 2 000 руб./чел.
Описание мест размещения: 

Гостиница "Соловки - отель" - самая комфортабельная на Соловецких островах - расположена в одном из наиболее живописных мест архипелага на берегу бухты, в 5 минутах ходьбы от знаменитого Соловецкого монастыря и древнего языческого святилища. Гостиница выдержана в традиционном русском стиле и построена в 2003 году по технологии северных мастеров. 
Гостиница располагается в 6 зданиях, 5 из которых предназначены для размещения гостей (4 корпусов на 20 мест и 1 на 12 мест), а в шестом находится служба размещения, бар и ресторан. 

Стандартный номер 

Площадь – 12 м кв. В номере 2 кровати, 2 тумбочки, откидной столик, стулья. При входе шкаф для одежды. Санузел оборудован душевой кабиной, унитазом, раковиной, водонагревателем, зеркалом и полотенцесушителем. Есть фен и саше с туалетно-косметическими средствами, вода бутилированная.

Комфорт дабл

Площадь – 25 м кв. Номер состоит из рабочей зоны со столом, спальни и санузла. В номере одна большая кровать, 2 тумбочки, стулья. При входе шкаф для одежды. Санузел оборудован душевой кабиной, унитазом, раковиной, водонагревателем, зеркалом и полотенцесушителем. Есть фен и саше с туалетно-косметическими средствами. Номер дополнен чайным набором, телевизором и холодильником-минибаром, вода бутилированная, халат и тапочки.

Отель "Соловецкая слобода" находится в трех минутах ходьбы от Соловецкого монастыря и представляет собой четырехэтажное здание с отделкой фасада, стилизованной под старинную кирпичную кладку. На цокольном этаже находится ресторан с баром и банкетным залом. В пристройке первого этажа находится бильярдная. Номера отеля оформлены в нейтральных тонах, с использованием деревянных панелей, и оснащены ЖК телевизорами с приемом спутниковых каналов. Все номера отеля располагают собственной ванной комнатой с бесплатными туалетно-косметическими принадлежностями. Площадь и оформление номеров соответствует евро стандарту.

К услугам гостей бесплатный беспроводной доступ в сеть Internet (WiFi) в номерах и ресторане отеля, бильярд, пункт проката велосипедов и туристского оборудования, сувенирный киоск и экскурсионный центр. В дневное время питание гостей организовано по предварительно утвержденному меню, вечером ресторан работает по меню "A-la carte". Алкогольные и безалкогольные напитки можно приобрести в баре ресторана. В ресторане имеется уютный банкетный зал на 24 места, где можно отпраздновать семейный или корпоративный праздник.

Стандарт (макс 2 +1)

Площадь – 20 м кв. Расположен на 1-2 этажах. В номере 2 раздельные кровати 90х200 или одна двуспальная кровать, 2 прикроватные тумбочки, рабочий стол, стулья, багажная полка. При входе шкаф для одежды. Санузел оборудован душем , унитазом, раковиной, водонагревателем, зеркалом и полотенцесушителем. Есть фен и  саше с туалетно-косметическими средствами. Возможно поставить одно дополнительное спальное место.

Гостиница «Соло Норд» расположена в 400-х метрах от центрального архитектурного комплекса Соловецкого Кремля, в центре поселка Соловецкий.
Это одна из старейших гостиниц на Соловках. Она представляет собой двухэтажное здание, построенное из деревянного бруса, с пристройкой из того же материала.

Стандартный номер. 
Площадь 18 кв.м. Номер состоит из одной комнаты и небольшой прихожей Номер оборудован современной удобной мебелью. В номере имеется: две 1.5- спальные кровати, две тумбочки, рабочий стол, ковровая дорожка. В номере есть туалетная комната с душем. Номер рассчитан на проживание двух человек.
