«Масленица в Тверской губернии»  2 дня
посмотри как вкусно — попробуй как красиво!
Торжок – «Блины у Дарьи Пожарской» с купеческой забавой - Тверь – Императорский дворец –  мармеладная масленица в Лихославле – музей-магазин гостинцев
Масленица – самый веселый и сытный народный праздник! Народ его всегда любил и ласково называл «касаточка», «сахарные уста», «целовальница», «веселая», «пеpепелочка», «пеpебуха», «объедуха».
А вы знали, что сидеть  на Масленицу дома строго запрещалось, а требовалось "С горы кататься, в снегу валяться, блинами объедаться". Если гор на местности не было, то приветствовалось хотя бы поваляться в снегу! 
А также необходимо было следовать масленичной пословице - "Есть до икоты, пить до перхоты, петь до надсады, плясать до упаду".
Приглашаем Вас насладиться масленичным разгуляем в Тверской губернии, узнать именно о тверских традициях праздника! И всё это как дополнение к истории, легендам и сокровищам Тверской земли!
Даты тура 2023: 24-25 февраля
Информация по отправлению: в 07.00 отправление автобуса от ст.м. Московская (Демонстрационный проезд)  
По желанию, за доп.плату возможен переезд скоростным поезди Ласточка СПб-Бологое (отправление из СПб в 07.17, прибытие в Бологое в 10.27)
Программа тура:
1 день: СПб – Торжок – фирменный обед «А-Ля Пожарский» – Масленица у Дарьи Пожарской– Тверь 
Торжок – чудо-городок на берегах Тверцы (473 км). На всю Россию и за ее пределами гремела слава торжокских вышивальщиц по золоту, а отведать необыкновенных пожарских котлет, с легкой руки поэта Александра Сергеевича Пушкина, в Торжок прибывала вся элита обеих столиц, включая императорских особ. Своими живописными видами и завораживающими перспективами реки Тверцы, город Торжок и его окрестности по праву заслужили название «Русской Италии». 
13.00 Обед фирменный «А-ля Пожарский» (доп.плата). 
Знаменитая гостиница на Государевой дороге приглашает вас в преддверии весны встретить масленицу с эффектом погружения в эпоху! В лучших новоторжских традициях дружно и весело проводим зиму и узнаем, как праздновали Масленицу на Ямской в XIX веке. Для всех гостей – купеческая забава – представление кукол-дергунчиков! Мастер-класс «Солнышко», блины с ароматным чаем в трактире!
Переезд в г.Тверь (60 км). Размещение в гостинице. 
2 день: Тверь - Императорский путевой дворец — Лихославль (масленица) - СПб
Завтрак. Знакомство с городом Тверь, создателем городского ансамбля которого стал итальянец Карло Росси – в будущем великий зодчий Петербурга! Мы увидим знаменитый «Версальский трезубец», памятник Михаилу Тверскому, загадаем путешествие у памятника Афанасию Никитину и сделаем памятные фотографии на фоне красивейшей набережной и одного из символов Твери – Старого Волжского «кружевного моста». А еще узнаем, почему тверской Новый мост старее Старого, откуда пошли «филькины грамоты» и другие тверские тайны! 
Всех желающих приглашаем в Императорский Путевой Дворец (доп. плата). Возведенный по личному указу императрицы Екатерины Великой, дворец был предназначен для отдыха царствующих особ на пути из Петербурга в Москву. Позднее он становится резиденцией великой княгини Екатерины Павловны и  ее супруга принца Ольденбургского. Вы полюбуетесь пышными интерьерами дворца, ценной коллекцией мебели, а также великолепным собранием картин Художественной галереи, среди которых – редкая коллекция полотен Венецианова.
Как положено из любого путешествия следует привозить гостинцы. Поэтому мы с вами посетим необычный музей-магазин, который не только познакомит вас с экспозицией старинных предметов русского быта XVIII-XIX вв.,многовековой историей всемирно известных брендов народных художественных промыслов России, секретах ручной работы мастеров, но и под сопровождение сказаний, былин, пословиц и поговорок, поможет вам выбрать памятные подарки друзьям и близким!
13.30 Обед «тверской» (доп.плата)
Богата гостеприимная тверская земля не только пирогами, но и плодами. Мармелад тут почти на деревьях растет. Слышали о таком месте? Если нет, то мы зовем вас в Лихославль. А если да, то тем более! (53 км)
Вот уж где лакомое местечко! Оно не только детям нравится, но и всем взрослым! А как же иначе – музей ведь не только мармеладный, но и сказочный – тут и избушка на курьих ножках имеется и дом с драконами! Вас ждет праздничная программа «Мармеладно-блинная Масленица». А в музее вам расскажут, где появилось всеми любимое лакомство и даже поделятся кое-какими секретами. Вы удивитесь тому, какие бывают сочетания мармеладных вкусов, а некоторые из них сможете продегустировать!
Отправление в Санкт-Петербург (504 км). По дороге поговорим о традициях празднования Масленицы на тверской земле, ведь в каждом регионе существовали свои представления о том, как именно нужно встречать весну и провожать зиму. Вы узнаете о необычной тверской традиции - олицетворять Масленицу как персонажа - не привычного нам чучела, а настоящего живого человека! Любопытны виды масленичной куклы – от пустой бочки, насаженной на шест, до корзинок и веников. А что говорить о гаданиях разных! Как вам – катание с гор на «долгий лён» на не совсем обычных санях….а на каких – расскажем! 
Отличались на Тверской земле и традиционные славянские кулачные бои, проходившие под лозунгом «Пошли блины вытряхивать». Здесь были свои так называемые «уговоры» перед началом схваток и специальные частушки «На задор». К слову, некоторые всем знакомые русские пословицы пошли именно из кулачных боёв. И, конечно же, поговорим об интересных в приготовлении блинных рецептах!
Ориентировочное время прибытия к ст. метро «Московская» в 23:00 -23.30
Стоимость тура на 1 человека в рублях: 
	Отель/размещение
	2-местный
	2-х местный
полулюкс
	1-местный
	доп. место

	«Селигер» ***  
(исторический центр, завтрак-накрытие) 
	9500
	------
	10990
	8500

	«Панорама»  ****
(центр города, завтрак — шведский стол)
	9990
	10650
	11990
	8590

	«Волга» *** 
исторический центр, набережная р.Тьмака. 
Завтрак — шведский стол
	10490
	------
	10790
	8990

	«Оснабрюк» ****  
(SPA центр, центр города, завтрак — шведский стол)
	10790
	-----
	10990
	9390


В стоимость входит:
- автотранспортное обслуживание (микроавтобус/автобус)
- размещение в гостинице с завтраком
- экскурсионное обслуживание по программе
- услуги гида
- масленичные программы в Торжке и Лихославле
За дополнительную плату (по желанию): Заказ и оплата при бронировании тура!
-  пакет питания (2 обеда): 1200 руб./чел.
- экскурсия с вход. билетом в Императорский путевой дворец: 450 руб./взр., 400 руб./пенс, 300 руб./шк. (Минимальная экскурс. группа 10 человек. Менее 10 чел. - посещение по входным билетам (без экскурсии)
-  ж/д билеты на поезд «Ласточка» СПб-Бологое от 650 руб./взр., детям и пенсионерам скидки (стоимость и наличие мест необходимо уточнять!)
Отель Селигер *** (г.Тверь) – уютный экономичный отель в центре Твери. Его неоспоримым преимуществом является расположение в пешеходной близости от набережной Волги, Трехсвятской пешеходной улицы, множества ресторанов и кафе. Номера 1-2-3-местные со всеми удобствами. Завтрак "накрытие". Внимание! В отеле нет лифта.
Отель Панорама **** (г.Тверь) расположен в высотном здании в центре города. Изюминкой отеля является ресторан на последнем этаже, в котором можно поужинать, осматривая Тверь с высоты птичьего полета. 
Все номера с уд-ми (с\у с душем, ТВ, сейф, фен). Есть номера с балконом. Номер «полулюкс»: площадь 38 кв.м., 2 комнаты (спальня и гостиная с диваном).  Завтрак — шведский стол.
Отель "Волга" *** (г.Тверь) расположен в исторической части города, в 3 минутах ходьбы от музеев и картинной галереи, на берегу красивейшей набережной реки Тьмака.  В отеле 159 номеров. В номере: с/у с душем, фен, ТВ, холодильник. Для 3-х местного размещение предлагается номер с двуспальной кроватью и креслом.
К услугам гостей: ресторан, бистро, бар, гладильная комната. Завтрак — шведский стол
СПА-отель Оснабрюк **** (г.Тверь) - современный отель, расположен в центре города. Гостей ждут просторные номера, завтрак "шведский стол", а также сауна и небольшой бассейн. Доп.место — еврораскладушка. Внимание! Все услуги СПА комплекса предоставляются за доп.плату! Запись на посещение заранее, при покупке тура! 
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме, а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме
- При путешествии поездом (исключение скоростные поезда Ласточка,Сапсан) школьнику необходимо иметь справку из школы для посадки в поезд.
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
- В случае существенного увеличения стоимости ж/д билетов Турфирма оставляет за собой право повышать стоимость тура, уведомив Туриста до момента приобретения тура. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
