 «Карельские выходные»
2 дня/1 ночь
Период проведения: 

Даты: любые даты проведения под запрос

Группа: от 2 человек
1 день 

· Прибытие в г. Петрозаводск поездом № 018 А. 
· Встреча группы с табличкой "Карельские каникулы" у центрального входа в вокзал со стороны перрона (для групп из Спб поезд №12, прибытие 07:00, туристы ожидают прибытие поезда № 018).
· 08:00 Завтрак в ресторане.
· 09 – 10:30 Обзорная экскурсия по Петрозаводску (архитектурный ансамбль Круглой площади, Губернаторский сад, Театральная площадь, набережная Онежского озера с единственным в мире музеем под открытым небом современной авангардной скульптуры). 
· 10:30 – 11:30 Посещение уникальной частной галереи Татьяны Калининой "Дом куклы. Знакомство с удивительной авторской коллекцией Кижских домовых. Возможность приобрести оберег на память. 

·  12:00 Размещение в гостинице.
·  Свободное время. 
2 день

· Завтрак в ресторане гостиницы. 
· Освобождение номеров. 
· Выезд на загородную экскурсию в природный заповедник Кивач с посещением одного из крупнейших в Европе равнинных водопадов. Осмотр дендрария карельской березы. 
· Посещение первого российского курорта Марциальные Воды, основанного Петром I, с дегустацией воды из 4-х источников, осмотром церкви Апостола Петра.  
· За дополнительную плату мы предлагаем вам посетить питомник собак породы Хаски. Возможность, содержание программы и стоимость посещения необходимо уточнять при бронирование тура.
· Возвращение в Петрозаводск.  
· Посещение уникального объекта Shungit.Life, которое занимается изготовлением изделий из самого полезного минерала на земле - шунгита Зажогинского месторождения. Родина шунгита – Заонежье – одно из самобытнейших мест Карелии и Русского Севера. В последнее время шунгит стал известен далеко за пределами Карелии благодаря своим свойствам. Приезжающие в наш край туристы стремятся купить изделия из этого уникального камня. А в чем его уникальность? Только ли в Заонежье он встречается? Действительны ли его необычайные качества? В чем загадка шунгита, ставшего в наши дни настоящим «брендом» Карелии? 
Вы сможете составить свое мнение, посетив «шунгитовую пещеру», где сможете пройти сеанс релаксации. Стены комнаты выложены из шунгитовой плитки. 
Вашему вниманию будут предложены изделия из «черного камня», которые Вы сможете приобрести в качестве сувениров по ценам производителя.
· Ужин в ресторане. 
· Трансфер на ж/д вокзал.
Компания оставляет за собой право менять порядок предоставления услуг, не уменьшая их объема. Также в отдельных случаях заменять одну экскурсию на равноценную другую. 
В стоимость входит:
проживание, питание по программе,  транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, входная плата в музеи.
Стоимость при группе 2 чел.:

18 400 руб./чел. - для взрослого c размещением в 2-местном стандартном номере
19 600 руб./чел. – для взрослого при одноместном размещении
18 000 руб./чел.  - для детей до 17 лет с размещением на основном месте в 2-местном стандартном номере
17 200 руб./чел. - для детей до 14 лет с размещением на доп. месте в 2-местном стандартном номере.
18 000 руб./чел. - для взрослого c размещением на доп. месте.

Описание средств размещения:

Гостиница "Северная" расположена в деловом и культурном центре города Петрозаводска и имеет удобное транспортное сообщение со всеми районами города. В пределах 15 минут спокойной ходьбы от гостиницы расположены железнодорожный и речной вокзалы, кассы аэровокзала, театры и кинотеатры, набережная Онежского озера, множество магазинов. Рядом с гостиницей есть охраняемая автостоянка и стоянка такси. Здание гостиницы включено в перечень объектов ценной историко-архитектурной застройки г. Петрозаводска.

