Программа тура в Уфу в 2023 г.
В 2023 г.: 3-5 января, 23-25 февраля, 6-8 мая, 10-12 июня, 11-13 августа, 29 сентября - 1 октября.

	Категория
	Взрослый
	Льготная (пенсионеры и школьники)

	Одноместный номер
	17500
	17000

	Двухместный номер
	15500
	15000



1 день
07.00  –  выезд из Екатеринбурга от “Маринс-Парк отеля”, напротив ж/д вокзала, ул. Челюскинцев, 106. Автобус подъезжает за 30 минут до отправления. Дорога до Большеустьикинское с интересным рассказом экскурсовода Экскурсия в музей. Знакомство с национальным музыкальным инструментом кубызом (варган), который называют душой башкирского народа. Обед. Экскурсия в Музей Салавата Юлаева в с. Малояз. Концерт коллектива “Юризань”. В программе игра на курае, варгане, традиционные башкирские танцы, песни. Знакомство с традиционным башкирским костюмом. Сельская ярмарка, где можно купить продукцию местных фермеров. Дорога до Уфы. Вечером  размещение в отеле “Нестеров плаза” 4* г. Уфа .
2 день
Завтрак (шведский стол). 09.00  обзорная экскурсия по Уфе с посещением сувенирного магазина (покупка башкирского мёда и косметики на основе мёда). Во время прогулки сфотографируетесь с фонтаном “Семь девушек”, как символ одной из самых красивых легенд башкирского народа. В театре оперы и балета в своё время начинал карьеру Рудольф Нуриев. Особняк уфимской “мадам Бавари” Елены  Поносовой-Молло, чей внук Джон, стал известным костюмерным дизайнером в Великобритании и получил «Оскар» за костюмы к фильмам «Звездные войны». Обед.  Экскурсия Музей археологии и этнографии. Сарматское золото. В экспозиции представлена коллекция золотых изделий Филиповских курганов (IV в. до н.э.), которая выставлялась в России и за рубежом и получила всемирную известность. В самом большом зале экспонируется коллекция «Золотые олени Евразии». Это 16 одноплоскостных и 10 двухплоскостных фигур оленей, вырезанных из дерева и обшитых золотыми пластинами. В отдельном зале выставлена золотая и серебряная посуда, деревянные сосуды с оковками из золота. Золотая и серебряная посуда, обнаруженная в тайниках Большого Филипповского кургана, изготовлена персидскими мастерами эпохи Ахеменидов (персидских царей VI – IV вв. до н.э.). Среди сосудов – серебряный кувшин, инкрустированный тонкой золотой проволокой, чаша из золота, два серебряных ритона в виде удлиненного бокала и с протомой быка. Особенный интерес представляет амфора с двойными стенками и зооморфными ручками. Посещение магазина “Башкирские пасеки”, где можно будет купить не только знаменитый башкирский мёд, но и травяные сборы, косметику на основе мёда, бальзамы. Экскурсия в музей писателя  С.Т. Аксакова (сказка “Аленький цветочек”, произведение  «Детские годы Багрова-внука»). Свободное время
3 день
Завтрак шведский стол. 09.45 – выезд из отеля. Экскурсия в художественный музей им. М.В. Нестерова. Кроме коллекции работ самого Михаила Васильевича Нестерова, музей может похвастаться живописными полотнами «отца российского футуризма» Давида Давидовича Бурлюка (самая крупная коллекция в России). Русское искусство конца ХIХ – начала ХХ века представлено произведениями членов и экспонентов выставок художественных объединений «Мир искусства», «Союз русских художников», «Бубновый валет», «Голубая роза»: живопись и графика А.Н. Бенуа, Л.О. Пастернака, М.В. Добужинского, Н.К. Рериха, И.Э. Грабаря, В.А. Серова, К.А Коровина, М.А. Врубеля, А.Я. Головина, Н.И. Фешина, П.П. Кончаловского, Н.С. Гончаровой, М.Ф. Ларионова, П.В. Кузнецова и других. Выезд из Уфы. Поздний обед. Остановка около источника Кургазак, где можно будет набрать целебной воды (надо взять бутылочки воды).  Дорога до Екатеринбурга. Вечером прибытие к “Маринс парк отелю”, ул. Челюскинцев, 106.
В программе возможны изменения.
Последовательность объектов в программе может измениться.
В стоимость включено: отель «Нестеров плаза» 4*, транспорт, услуги экскурсовода, 3 обеда, 3 завтрака, экскурсии и входные билеты по программе. 


