Программа тура 29 июня – 08 июля, 3-12 августа 2023г.

Стоимость тура 
	Категория
	Взрослый
	Льготная (пенсионеры и школьники)

	Одноместный номер
	76500
	75500

	Двухместный номер
	66900
	65900




1 день (четверг)
Самостоятельное прибытие и размещение в отеле «Park Inn by Radisson, Ekaterinburg», 4*, ул. Мамина-Сибиряка, 98; 09.45 – 10.00  – встреча с экскурсоводом в лобби отеля.
10.00  обзорная экскурсия по Екатеринбургу: Исторический сквер, Храм на крови на месте убийства семьи императора Николая II,  памятник Маршалу советского Союза Г.К. Жукову, памятник Первому президенту России Б.Н. Ельцину, пл. 1905 г. и др. Обед в ресторане. Экскурсия в Екатеринбургский музей изобразительного искусства. Зал уральского художественного литья – Каслинский чугунный павильон, зал камнерезного искусства. Трансфер до отеля «Park Inn by Radisson, Ekaterinburg», 4*. Свободное время.

2 день (пятница)
Завтрак в отеле. 08.00 – выезд из Екатеринбурга с вещами в Челябинск. Экскурсия в Музей истории Южного Урала. Обед. Обзорная экскурсия по историческому центру Челябинска. Заселение в отель «Маркшдадт», 4*. 

3 день (суббота)
[bookmark: _Hlk119856567]Завтрак в отеле. 08.00 – выезд из Челябинска с вещами в Магнитогорск. Экскурсия в 2 цеха Магнитогорского металлургического комбината. Обед. Экскурсия по Правобережной части Магнитогорска. Выезд на озеро Банное, посещение горнолыжного комплекса “Металлург”, подъем на кресельном подъемнике на смотровую площадку. Заселение в отель, «Корона» 3*. 

4 день (воскресенье)
Завтрак. 08.00  – выезд из Магнитогорска с вещами в Оренбург. Посещение Свято-Троицкой Семеновской обители милосердия в посёлке Саракташ. 15.00 – поздний обед. Экскурсия в музей В.С. Черномырдина в селе Чёрный отрог. Дорога до Оренбурга. Размещение в отеле «Хилтон Оренбург», 4*.

5 день (понедельник)
Завтрак в отеле шведский стол. 08.00 – обзорная экскурсия по Оренбургу. Экскурсия в музей-магазин пухового оренбургского платка. Обед.  Возвращение в отель. Свободное время.



6 день (вторник)
Завтрак в отеле. 08.00 – выезд из Оренбурга с вещами. Дорога до национального парка “Башкирия” в селе Нугуш. Водная 2-х часовая прогулка на кораблике по Нугушскому водохранилищу до ущелья, где открываются потрясающие виды. Во время прогулки проплываем отроги хребта Бейектау. Поздний обед. Выезд в Стерлитамак в палеонтологический музей Ивана Скуина. Экскурсия в палеонтологическом музее Ивана Скуина.  Посещение шихана Торатау. Размещение в отеле Стерлитамака «Восток», 4*. 

7 день (среда)
Завтрак в отеле. 08.00 – выезд из отеля с вещами. Осмотр центральной части Стерлитамака. Выезд в Уфу. Экскурсия в Башкирский государственный художественный музей им. М.В. Нестерова. Обед. Обзорная экскурсия по Уфе. Размещение в отеле «Нестеров плаза», 4*. Свободное время по Уфе.

8 день (четверг)
Завтрак. 08.00 – выезд из Уфы с вещами в п. Малояз – родина национального башкирского героя Салавата Юлаева. Экскурсия в Музей Салавата Юлаева. Выступление этнографического коллектива, знакомство с башкирскими традициями. Обед. Посещение смотровой площадки на Айских притёсах. Дорога до Миасса. Размещение в отеле «Sports Residence», п. Сыростан, г. Миасс, 4 звезды

9 день (пятница)
Завтрак. 08.30 - Выезд в г. Сатка. Экскурсия в музей предприятия “Магнезит”. Посещение смотровой площадки Карагайского карьера – первого карьера в России по добыче магнезита. Глубина карьера 370 метров, ширина 1200 м, длина 1600 м. Огромные самосвалы грузоподъёмностью болле 50 тонн выглядят на дне карьера размером с божию коровку.  Карьер и музей можно совершенно свободно фотографировать и использовать в соцсетях и для публикации! Выезд в Залтуост. Обед. Посещение фабрики расписного холодного оружия, экскурсия по “АиРовской слободе”. Экскурсия на башню на Красной горке. Возвращение в отель «Sports Residence», п. Сыростан, г. Миасс.  

10 день (суббота)
Завтрак в отеле. 09.00 – выезд с вещами. Посещение национального парка “Таганай”. Эко-тропа “Черная скала”, 600 метров. В конце тропы смотровая площадка, откуда открываются завораживающие виды на главный хребет Таганая. Экскурсия в естественно-научный музей Ильменского заповедника. Время на покупку сувениров из уральских камней (3 магазина камня с самыми привлекательными ценами на украшения с уральскими самоцветами). Поздний обед. Выезд из Миасса. 22.00 – прибытие на жд вокзал Екатеринбурга.

В стоимость включено: проживание в отелях по программе, 10 обедов, 9 завтраков, экскурсии и музеи по программе, услуги экскурсовода, транспорт.
