Тур  № 103 "В гости к народам севера".

Даты тура:06.05.2023- 08.05.2023.

Стоимость за программу, при проживании:

Место в восьмиместном номере ХОСТЕЛ (удобства в номере, двухъярусные кровати)–7 500 руб./чел.

Место в двухместномномерес удобствами (взрослый)–9 300 руб./чел.

Место в двухместномномерес удобствами (ребенок)–8 950руб./чел.

Место в двухместном номерес удобствами на 2 номера БЛОК (взрослый)- 8 900руб./чел.

Место в двухместном номерес удобствами на 2 номера БЛОК (ребенок)– 8 550руб./чел.

Одноместный номер с удобствами  -12 700руб./чел.

Одноместный номер с удобствамина 2 номера (БЛОК)-11 800руб./чел.

Третье место в номере (ВЕРХ ДВУХЪЯРУСНОЙ КРОВАТИ) взрослый – 9 300 руб./чел.
Третье место в номере (ВЕРХ ДВУХЪЯРУСНОЙ КРОВАТИ) ребенок – 8 950 руб./чел.

Ребенок без спального места до 7 лет –5 950  руб./чел.

В стоимость тура входит:
-транспортное  обслуживание  в Карелии
-проживание: отель «Карелия» (г.Кондопога, пл. Ленина 5) - 2 суток.
-питание:3 завтрака (шведский стол) 
-экскурсии:водопады  Кивач и Ахвенкоски (без тропы Мосты), вулкан Гирвас, первый русский курорт Марциальные воды, центр по производству шунгита, Мраморный  горный парк «Рускеала» (входной билет оплачивается в Карелии), обзорные по городам: Петрозаводск, Сортавала, музей авангардных скульптур на Онежской набережной.
-работа гида на территории Республики Карелия.

*Дополнительно оплачивается:
Варианты экскурсий в 1 день тура (БРОНИРУЮТСЯ ПРИ ПОКУПКЕ ТУРА):
- Вариант № 1."Загадки Заонежья и острова Кижи". Стоимость: взрослый - 3 950 руб./чел., пенсионер/студент/ребенок до 17 лет - 3 500 руб./чел.
-Вариант № 2.Водная прогулка с осмотром форелевого хозяйства и пикником с дегустацией карельских настоек по Онежскому озеру. Стоимость:  2 500 руб./взрослый,  2 100 руб./ребенок до 17 лет.
*Дополнительно оплачивается в Карелии:
- Обеды, ужины - шведский стол. Стоимость от 480 руб./чел.
- Входной билет в горный парк "Рускеала". Стоимость: взрослый - 500 руб./чел., лица старше 60 лет/студенты/дети до 17 лет - 300 руб./чел.(цена в программе - январь 2023 года).
-Экскурсионное обслуживание на острове Кижи: 600 руб./взрослый, 300 руб./пенсионер, школьник (цена в программе  - январь 2023 года).

Начало/ окончание маршрута:07:50 - ж/д вокзал  Петрозаводска/17:00 - ж/д вокзал г.Сортавала или 21:30 - ж/д вокзал г.Петрозаводска.
Программа тура:


Первый день.
- 07:50 - встреча гостей на ж/д  вокзале г.Петрозаводска. Гид с табличкой "КАРЕЛИЯ".
- Переезд в "культурную столицу" Карелии - г.Кондопога.(50 км.)
- Завтрак в отеле - «шведский стол».

Сегодня выбор за вами. Одни отправятся осматривать Заонежье и остров КИЖИ, другие совершат водную прогулку на форелеводческое хозяйство, а третьи просто проведут время с удочкой  на берегу Онежского озера.
*Вариант №1."Кижи  - восьмое чудо света". Внимание, важная информация! Так как маршрут этого дня проходит по деревням без точек питания - обед на нем не предусмотрен. Приобретите перекус в дорогу заранее в магазине. 
10:00 - отправляемся в большое путешествие к уникальному природному комплексу, памятнику природного наследия ЮНЕСКО - знаменитому  острову Кижи (250 км). Наша дорога будет проходить по самобытнейшим местам Заонежья - северного района Карелии, широко известного своими памятниками деревянного зодчества, месторождениями шунгита и заонежской вышивкой. В пути на маршруте: поселок Шуньга - одно из старейших поселений Заонежья и родина углеродного минерала шунгит. Этим окрестностям "аспидный камень" и обязан своему названию. С XV века через Шуньский  погост проходила главная сухопутная дорога Севера, связывающая Белое море и Онежское озеро с  Новгородом - путь транспортировки соли, шла бойкая торговля на ярмарках, а  слава о вышивальщицах села гремела по всему миру. Их работы на Всемирной выставке в Париже были отмечены большой серебряной медалью.
Село Толвуя- в тех местах родился и вырос Преподобный Зосима, который стал позднее одним из основателей монастыря на Соловецких островах. Сюда же была сослана в заключение мать будущего государя Михаила Федоровича Романова - Ксения Ивановна, в монашестве - Марфа.
Прибытие в местечко Оятевщина. Безопасная переправа на судне на воздушной подушке на остров Кижи  (1 км/15 минут). Экскурсия по зимнему острову Кижи - объекту Всемирного культурного и природного наследия ЮНЕСКО с 1990 года. Узнаем обо всех его секретах при осмотре ансамбля Кижского погоста, посетим усадьбу заонежского  крестьянина и одну из самых старых деревянных церквей России - церковь Воскрешения Лазаря, по слухам, обладающую способностью исцелять все недуги. А так же осмотрим снаружи Церковь Преображения Господня. Город  Медвежьегорск (Кархумяки).  В этих местах снимались многие популярные фильмы: «Любовь и голуби», «И на камнях растут деревья», «Платина 2»…  
* Ужин в кафе г.Медвежьегорск (накрытие). Стоимость 450 руб./чел.

Примерное возвращение в отель в 22.00 ч.
- Стоимость экскурсии на остров Кижи: взрослый - 3 950 руб./чел., пенсионер/студент/ребенок до 17 лет - 3 500 руб./чел.
Оплата СТРОГО ПРИ ПОКУПКЕ ТУРА. Дополнительно в отеле оплачивается входная плата и экскурсионное обслуживание на острове: 600 руб./взрослый, 300 руб./пенсионер, школьник (цена в программе данных января 2023 года).


* Вариант № 2. Водная прогулка с осмотром форелевого хозяйства и  пикником с дегустацией карельских настоек по Онежскому озеру из г. Кондопога. (БРОНИРУЕТСЯ  СТРОГО ПРИ ПОКУПКЕ ТУРА). 
Прогулка на набережную отеля «Карелия». Вас ожидает мастер-класс по увлекательной игре северного народа «КЮЮККЯ». Карельский боулинг - станет годовым зарядом энергии и позитива, а так же хорошим упражнением для глазомера и ловкости.
Посещение питомника ездовых собак и контактного мини-зоопарка. Опытный каюр познакомит со своими питомцами, милые хаски, северный олень и другие животные  всегда готовы позировать для фото в приятной компании.
Продолжаем наше путешествие на лицензионных крытых катерах по Онежскому озеру.
Не каждый может похвастаться, что видел, как выращивают  рыбу на настоящем форелевом хозяйстве. А ведь 70 %  красной рыбы, которую мы видим на прилавках магазинов появилось  в Карелии. Рассказ рыбовода о выращивании форели и фото-сессия на фоне островов будет приятным дополнением к кулинарному мастер-классу по приготовлению красной рыбы на мангале. Поделиться впечатлениями от познавательной части экскурсии можно на пикнике  с рыбой, овощами, горячим чаем и карельскими настойками(150 гр.).
Продолжительность экскурсии вместе с трансферами: ~ 4 часа. 
Стоимость экскурсии:  2 500 руб./взрослый,  2 100 руб./ребенок.

Для не поехавших на экскурсии - свободный день:
Можно воспользоваться услугами проката на берегу Онежского озера (200 м от отеля):
*лодки весельные, байдарки, водные велосипеды, велосипеды, прогулки с хаски
*посетить сувенирную лавку и кафе карельской кухни.
* Обед в кафе отеля (шведский стол). Стоимость 480 руб./чел.
* Ужин в кафе отеля (шведский стол). Стоимость 480 рублей/чел.

Второй день. 
- Завтрак в отеле - «шведский стол».
- Выезд за новыми  впечатлениями и природными загадками на экскурсионную программу (50 км):
- Добро пожаловать в Гирвас - уникальный геологический объект, самый древний (около 2 млрд. лет) кратер вулкана в Карелии!!! Вашему взору откроется вид на разрез более 20 потоков лавы мощностью до 32 м и окаменевшие вулканические «бомбы», включающие в себя газовые пустоты. 
- Природный заповедник «Кивач» и водопад.
«Алмазна сыплется гора с уступа четырьмя скалами...» - восхищенно писал о нем Гаврила Романович Державин, первый поэт-лирик России... Приятным дополнением  к бушующей водной стихии будет роща карельской березы, ставшая украшением дендрария заповедника. Это дерево-загадка с изумительной древесиной мраморного рисунка. Полюбоваться на сувениры из «карелки» - можно в Музее Природы.
*Обед в кафе отеля - шведский стол. Стоимость 480руб./чел.
Продолжение экскурсионной программы, на маршруте:
- Первый русский курорт "Марциальные воды". Здравница, которую рекламировал по всей Европе сам Петр Великий. Император несколько раз отдыхал и лечился на курорте, а так же любил со своей свитой играть в «Бирюльки». 
- Забыть про хвори и болезни поможет дегустация живительной минеральной воды из трех источников. 
- Обзорная экскурсия по столице лесной Республики - г. Петрозаводску и прогулка по Онежской набережной города. По доброй традиции - каждый город-побратим оставляет здесь частичку «своей души» - скульптурную композицию. Так набережная превратилась в музей современной авангардной скульптуры под открытым небом и стала излюбленным местом прогулок горожан. Каждый хочет увидеть кусочек звездного неба Нойбранденбурга, прошептать заветные слова в волшебное ухо Дерева Желаний и попросить материального благополучия у Кошелька Удачи.
- Центр по производству шунгита. Посетим лечебную комнату релаксации. Узнаем много интересного о полезных свойствах целебного камня и попробуем чай из очищенной шунгитом воды. Там же можно приобрести и сувениры из шунгита.
* Ужин  в кафе отеля (шведский стол). Стоимость 480руб./чел.

Третий день. 
- 06:00 - ранний завтрак в отеле - «шведский стол». 
Освобождение номеров. 
- 06:30 - отправление в «Старую Финляндию» (290 км).
Для путешествия на бывшие земли Суоми  нам не потребуются ни паспорта, ни визы. 
 - 11:00 - Кинематографическая остановка на фото-сессию. Легендарный  «окунёвый порог» - водопад Ахвенкоски. Фильм «А зори здесь тихие…» начало его «творческой карьеры». Местные жители называют его «Женькина речка», здесь снималась знаменитая сцена купания лесорубов. 
- Горный парк «Рускеала» - живописнейший памятник природы и горного дела. Искусственные беломраморные скалы живописно нависают над изумрудной водной гладью небольшого озера. Именно здесь, долгое время добывался мрамор для украшения соборов и дворцов Санкт-Петербурга. Причудливые очертания отвесных мраморных скал, таинственные штольни и гроты стали естественной декорацией фильма фэнтези - «Темный мир». По пути в парк гид расскажет о его создании, а по приезду у вас будет возможность самостоятельно осмотреть парк с высоты, сделать красочные фото, перекусить в кафе и воспользоваться другими услугами парка за доп. плату. Время нахождения  в горном парке - 2,5 часа.
*Дополнительно оплачивается: Входной билет в горный парк  "Рускеала" (оплата производится в Карелии). Стоимость: взрослый - 500 руб./чел, студент - 300 руб./чел, школьник - 250 руб./чел. Дети до 5 лет – БЕСПЛАТНО(цена в программе данных января 2023 года).
- Старинный город Сердоболь (Сортавала).  Город, который по праву называют «архитектурной энциклопедией европейского зодчества». Николай Рерих называл его одним из немногих мест на Земле, где есть особое дыхание. И самый романтический из поэтических циклов Беллы Ахмадулиной написан был именно здесь…
- Обзорная экскурсия по г.Сортавала (Сердоболь), который по праву называют «архитектурной энциклопедией европейского зодчества». Николай Рерих называл его одним из немногих мест на Земле, где есть особое дыхание. И самый романтический из поэтических циклов Беллы Ахмадулиной написан был именно здесь…  В ходе экскурсии прогуляемся по старинным улочкам города, осмотрим Певческое Поле,  Церковь Николая Чудотворца, построенную на средства петербургских купцов Елисеевых в русском стиле по проекту арх. Н. П. Гребёнка и поднимемся на смотровую площадку - гору Кухавуори. 

Если вы решили выехать в г.Санкт-Петербург или Москва на поездах: № 822 Ч "ЛАСТОЧКА" и  № 160 А - мы доставим вас на ж/д вокзал г.Сортавала к 17:00.
- Трансфер на ж/д вокзал г.Петрозаводска к 21:30.
[bookmark: _GoBack]Прощаемся с карельским гидом. Доброй Вам дороги и новых путешествий по Карелии.


Дополнения к туру:
- Услуги под знаком * приобретаются в туре за доп. плату. Оплата вариантов экскурсий в 1 день тура производится ПРИ  ПОКУПКЕ ТУРА.
- Фирма оставляет за собой право менять 1 и 2 дни программы тура местами, ориентируясь на погодные условия. 
- Фирма не несет ответственности за увеличение стоимости входного билета в горный парк "Рускеала" (цена в программе данных января 2023 года).
- Время в пути и продолжительность экскурсий являются ориентировочными и зависят от многих факторов, на которые компания не может влиять: пробки и аварийные ситуации на дорогах, ухудшение погодных условий, проведение ремонтных работ по трассе следования и т.п.;
- Компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объема и качества предоставляемых услуг.
- В туре много природных пеших экскурсий, поэтому рекомендуем взять с собой в поездку одежду по сезону и  удобную обувь спортивного типа.
- Водный трансфер на остров Кижи из Оятевщиныосуществляется на лицензионных моторных лодках.
- На озерах Карелии желательно наличие таблеток от укачивания. 
- При плохих погодных условиях (остатки льда на озерах, шторм и т.д.) водные экскурсии могут быть отменены или перенесены, если это возможно, на другой день. Возврат денежных средств - согласно калькуляции тура. Способ возврата - аналогичен оплате.



