[bookmark: _Hlk198812785]Новый год в Костроме 3 дня/2 ночи (из Москвы)
Парк-отель «Сусанин»
Банкет в стоимость тура не входит
Владимир – Кострома
Даты заездов: 31.12.25-02.01.2026
РАННЕЕ БРОНИРОВАНИЕ до 31.08 включительно

1 день
07:45 Встреча группы с гидом на Ярославском вокзале (на 2 этаже вокзала – зал ожидания №4, рядом с кофейней «One and double»).
Переезд во Владимир – древнерусский город, расположенный на левом берегу реки Клязьмы. Неповторимая новогодняя атмосфера Владимира и богатое историческое наследие пленит туристов со всех уголков страны. Белокаменные соборы и архитектурные шедевры, внесенные в список Всемирного наследия ЮНЕСКО никого не оставят равнодушными. Переплетение традиций, современности, истории и культуры позволит совершить путешествие во времени и ощутить дух древней Руси.
Обед.
Обзорная экскурсия по новогоднему историческому центру города с осмотром главных достопримечательностей: Дмитриевский собор (экстерьер) – построен в 1190-е годы как дворцовый храм великого владимирского князя Всеволода Большое Гнездо; Золотые ворота (экстерьер) – построены по указу князя Андрея Боголюбского, до сих пор остаются символом военной славы древнего Владимира. Прогулка по главной пешеходной улице города – Георгиевской.
Посещение Успенского собора — это жемчужина древнерусской архитектуры, величественный памятник XII века, возвышающийся над живописными берегами реки Клязьмы. В 1408 году стены собора украсил своими росписями знаменитый художник Андрей Рублёв. Нигде больше не сохранилось его гениальных фресок на такой большой площади – более 300 квадратных метров. Это не просто экскурсия, а настоящее путешествие в историю и культуру Древней Руси. Это место, где можно ощутить величие прошлого и задуматься о вечном, стоя у стен, видевших расцвет и падение великих государств.
Заход в «Дом-музей пряника» – это место, где традиции прошлого оживают и наполняют сердца радостью и теплом. Посетив его, вы не только насладитесь вкусом ароматных угощений, но и прикоснетесь к богатому культурному наследию нашей страны. Вас ждет дегустация, где вы сможете попробовать самые разнообразные сорта пряников (от классических медовых до украшенных глазурью и узорами), десерты и медовые напитки. Увлекательный рассказ о народных промыслах владимирской земли.
Переезд в Кострому.
Размещение в «Сусанин Парк Отель».
Подготовка к Новогоднему банкету* (доп.плата):
взрослый – 11000 руб/чел
детский – 6500 руб/чел
*Программа уточняется

2 день
Завтрак в гостинице.
Свободный день 
Программа «Русский разгуляй» при отеле.
*Программа уточняется

3 день
Завтрак в гостинице.
Обзорная экскурсия по историческому центру Костромы, в ходе которой можно познакомиться с историей города, узнать, чем славен костромской край, увидеть основные архитектурные достопримечательности: Пожарная каланча Гауптвахты, Романовский музей и Дворянское собрание, Торговые ряды и памятник Ивану Сусанину, территория бывшего Костромского кремля и набережная Волги с беседкой А. Н. Островского.
Посещение Терема Снегурочки с ледяной комнатой. Хозяева оденут вас в смешные зипуны, утеплят шарфиками и поясками, а следом удивитесь вы мастерству резчиков костромских, фигурами ледяными полюбуетесь и угоститесь. Для детей приготовлен снежный коктейль от Снегурочки (не холодный!), а для взрослых – исконные напитки из ледяных стопочек. Всех гостей Снегурочка угощает своими клюквенными ледяными конфетами. В Ледяном музее получаются необычные фотографии, чуть смешные, но очень колоритные! Ну, а настроение поднимается у всех без исключения! 
Обед.
Окончание программы.
Отправление в Москву.

Стоимость тура на одного человека: 
РАННЕЕ БРОНИРОВАНИЕ до 31.08 включительно

	Категория номера
	31.12-02.01.26

	2м стандарт
	38 800 руб/чел

	1м стандарт
	52 500 руб/чел

	3м размещение 
	43 800 руб/чел



Размещение: 
«Сусанин Парк Отель»

В стоимость тура включено: 
· проживание в номерах с удобствами
· питание по программе: 2 завтрака + 2 обеда 
· сопровождение гида по программе
· входные билеты
· экскурсионная программа
· автобусное обслуживание по программе тура
· выбор места в автобусе – БЕСПЛАТНО 

В стоимость тура НЕ включено:
· Новогодний банкет (взрослый – 11000 руб/чел, детский до 12 лет– 6500 руб/чел)
· ж/д билеты

Фирма оставляет за собой право изменять порядок проведения экскурсий, не меняя при этом общую программу обслуживания.

Рассадка в автобусе схематичная. Для разных автобусов схема может различаться. Дверь в автобусе в середине салона в разных моделях автобусов расположена по-разному, при бронировании мест не стоит ориентироваться на приведенный вариант ее расположения.

В случае недобора группы фирма оставляет за собой право заменить транспорт на меньшее количество мест
