Тур № 184 «Лыжный новогодний». Для начинающих». 
3дня /2 ночи.  

Начало маршрута:  07:50 ж/д. вокзал города  Петрозаводска 
Окончание маршрута: 17:30 ж/д. вокзал города  Петрозаводска, 20:00 ж/д. вокзал города  Петрозаводска 

Даты тура:     02.01.24. - 04.01.24,         04.01.24. - 06.01.24,         06.01.24. - 08.01.24.

Стоимость за 1 человека:
Место в двухместном номере с удобствами (взрослый) –  15 500  руб./чел.
Место в двухместном номере с удобствами (ребенок) –  15 000 руб./чел.
Место в четырехместном двухкомнатном номере (блок) (взрослый) –  14 900 руб./чел.
Место в четырехместном двухкомнатном номере (блок) (ребенок) –  14 400 руб./чел.
Одноместный номер с удобствами – 19 650 руб./чел.
Одноместный номер с удобствами на 2 номера –  18 500   руб./чел.
Третье место в номере (ВЕРХ ДВУХЪЯРУСНОЙ КРОВАТИ) взрослый – 15 500 руб./чел.
Третье место в номере (ВЕРХ ДВУХЪЯРУСНОЙ КРОВАТИ) ребенок – 15 000 руб./чел.

В стоимость включено: 
- транспортное обслуживание
-проживание: отель «Карелия***» (город Кондопога, пл. Ленина 5) – 2 ночи.
-питание: 3 завтрака (шведский стол), 2 обеда (шведский стол), чаепитие с калитками, перекусы на маршруте.
-экскурсии: обзорная экскурсия по городам: Петрозаводск, Кондопога, водопад «Кивач»,работа инструктора, аренда 
снаряжения.
   - Анимационные программы: 4 мастер-класса: «КАЛИТКА», «КАНТЕЛЕ», «КУКЛА-ОБЕРЕГ», «ЛЕТКА- ЕНЬКА».

Дополнительно:
– Рождественский ужин с развлекательной программой и дискотекой (2.900 - взрослый, 2.400 
  рублей/ребенок с 13 лет,  1.950 рублей/ребенок до 13 лет (отдельный детский стол и аниматор).                                             


Первый день. 
Встреча группы в 07:50 на ж.д. вокзале г. Петрозаводска. Гид с табличкой  КАРЕЛИЯ.
трансфер (37 км/40 мин) в "культурную столицу" Карелии – город  Кондопогу. 
Размещение и завтрак в отеле(шведский стол). 

Выезд (28 км/40 минут) на экскурсионную программу по природным загадкам Карелии: яркая достопримечательность Карелии – заповедник и водопад «Кивач».
«Алмазна сыплется гора с уступа четырьмя скалами…» - восхищенно писал о нем Гаврила Романович Державин, первый поэт-лирик России…Приятным дополнением к бушующей водной стихии будет роща карельской березы, ставшая украшением дендрария заповедника. Это дерево-загадка с изумительной древесиной мраморного рисунка. Даже в XXI веке среди ученых ведутся споры по вопросу о его происхождении. Полюбоваться на сувениры из «карелки» можно в Музее Природы. 

После возвращения в город Кондопогу, Обед (шведский стол). 

Встречаемся на  программе «колдовские  мастерские».  Нет, мы не будем летать на метле и выкрикивать заклинания. Для начала с помощью лоскутков поколдуем над изготовлением сувенира из Карелии. Сядем дружно за широкий стол, узнаем много интересного об истории карельской куклы. И в результате - сувенир - оберег останется на долгую память о Карелии  в вашем доме. А теперь переходим к кулинарному поединку -  изготовим из ржаной муки РУПИТТЕТЮ (калитки). Пока пирожки в печке румянятся - освоим премудрости игры на старинном  инструменте - кантеле. «Старинные гусли» споют о ветре и о теплом доме. В нем всегда будет счастье и радость. - Десерт - чаепитие с ароматными своими шедеврами (калитками).

Пешеходная обзорная экскурсия по городу. 
Кондопога уютно расположилась на берегу Онежского озера. Познакомимся с ее достопримечательностями. «Конда» - «сосна» - «пога» - «уголок» может гордиться не только лучшими в России «корабельными» соснами, но и архитектурными шедеврами из стекла и камня. Ледовой дворец не имеет равных по Северо-западу. Музыкальные карильоны. При въезде в город стоят необычные музыкальные  часы-карильоны. Волшебные звуки колокольчиков будто созданы для загадывания желаний. Сделаем установку у звонницы. Самые сокровенные мечты легко поднимутся в небо к добрым ангелам. И они у Вас обязательно сбудутся! Дворец искусств - каменное чудо из гранита и мрамора. Его гордость – два органа – большой немецкий, да малый французский. 

* ужин (шведский стол) за доп. плату. Стоимость 480 руб./чел. (кроме 06.01.24).
Вечерняя развлекательная программа и дискотека (кроме 06.01.24).
* 06.01.22 - праздничный банкет с развлекательной программой и дискотекой.    Стоимость: 2.900 - взрослый, 2.400 
  рублей/ребенок с 13 лет,  1.950 рублей/ребенок до 13 лет (отдельный детский стол и аниматор).                                             
          

Продолжение программы.
Отправляемся на берег Онежского озера (200 м от отеля). Дедушка Мороз и его друг -  северный олень, откроют  мешок радости, смекалки, удачи и пригласят к себе в гости на «чумовую вечеринку у жаркого костра». Карельская красавица Лумине – внучка Деда Мороза, встретят Вас у жаркого костра. Отведав карельского чая, отправимся на улицу знакомиться с весёлыми и озорными собачками хаски. Братец Lumikelloja «запряжёт» гостей в ездовую упряжку и научит правильной технике управления санями! Зимние «превращения» подарят множество положительных эмоций, а исполнение песенки «В лесу родилась ёлочка» станет необычным! Завершит программу    «Karjalanranta» фотосет на берегу Онежского озера в окружении четвероногих питомцев. 

Второй день. 
08:30 завтрак (шведский стол)
Вниманию гостей!Световой день, пригодный для безопасных лыжных походов в Карелии в декабре и январе длится с 10 утра до 16 часов дня.
До обеда: инструктаж по технике безопасности, трансфер на лыжную базу олимпийского резерва и 3х часовой лыжный поход с инструктором по подготовленному маршруту  (в пути горячий чай и бутерброды).
Возвращение в отель. Обед (шведский стол). Трансфер (25 километров/30 минут) до территории, прилегающей к заповеднику «Кивач». Поход по неподготовленной трассе, чай с костра, сосиски гриль, 100 «фронтовых» карельского бальзама. Возвращение в отель. 
* ужин (шведский стол) за доп. плату. Стоимость 480 руб./чел.     
* органный концерт. Стоимость 500 рублей/взрослый, 350 рублей/ребенок.
* деревенская баня на нашей базе отдыха.

Третий день. 
Освобождение номеров (вещи в автобус), и завтрак (шведский стол). 
Выезжаем на экскурсионную программу. На маршруте: популярная здравница, первый русский курорт "Марциальные воды". Открыт он в 1719 году по указу Петра I.  Император несколько раз отдыхал и лечился на курорте, а так же любил со своей свитой играть в «Бирюльки». Дегустация полезной железистой воды из трех источников курорта. 

Обзорная экскурсия по столице лесной Республики - г. Петрозаводску и прогулка по Онежской набережной города. По доброй традиции - каждый город-побратим оставляет здесь частичку «своей души» - скульптурную композицию. Так набережная превратилась в музей современной авангардной скульптуры под открытым небом и стала излюбленным местом прогулок горожан. Каждый хочет увидеть кусочек звездного неба Нойбранденбурга, прошептать заветные слова в волшебное ухо Дерева Желаний и попросить материального благополучия у Кошелька Удачи. 
Посещение крупного торгового центра столицы. У вас будет возможность для самостоятельного перекуса и знакомства с товарами местных производителей.
Прибытие на ж.д. вокзал города Петрозаводска в 17.30. 

Продолжение экскурсионной программы по городу.
Прибытие на ж.д. вокзал города Петрозаводска в 19.30. 
До новых встреч в Карелии!

Дополнения к туру: Услуги под знаком * приобретаются в туре за доп. плату.
Дополнительное питание заказывается и оплачивается ТОЛЬКО в Карелии. 
Время в пути  и продолжительность экскурсий являются ориентировочными,  и зависят от многих факторов, на которые компания не может влиять:  пробки и аварийные ситуации на дорогах, ухудшение погодных условий, проведение ремонтных работ по трассе следования и т.п.  Компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств,  с сохранением объема и качества предоставляемых услуг.
В туре много мероприятий проводится на свежем воздухе, поэтому рекомендуем теплую одежду и головные уборы, непромокаемую обувь спортивного типа. Так же необходимо взять с собой в поездку запасную пару рукавиц (перчаток) и обуви. 
Во время длительных экскурсий на остров Кижи и в Рускеальский горный парк нет возможности останавливаться на промежуточное питание. 















