ТУР « КАРЕЛЬСКАЯ ОДИССЕЯ»

4  –дневная программа 

Петрозаводск – Заповедник «Кивач» – Ботанический сад на склонах палеовулкана -  Кижи – Горный парк «Рускеала» – Водопад «Белые мосты» – гранатовое месторождение  Кителя – этнографическая деревня Кинерма
 
Яркая красивая программа путешествия по прекрасной Карелии. Редкие природные достопримечательности и популярные музеи заповедники. 
Даты тура: 

31.05-03.06.2025; 07-10.06.2025; 12-15.06.2025; 21-24.06.2025;

28.06-01.07.2025; 05-08.07.2025; 12-15.07.2025; 19-22.07.2025; 26-29.07.2025;

02-05.08.2025; 09-12.08.2025; 16-19.08.2025; 23-26.08.2025; 30.08-02.09.2025
Суббота – вторник
1 день, суббота
Прибытие в Петрозаводск поездом № 018 А. 
Гид встречает группу с табличкой «Карельские каникулы» на перроне, у здания со шпилем.  
Завтрак в ресторане. 

Экологическая экскурсия "Легенды Салми-пролива". 

Посещение  церкви Сретения Господня,  Ботанического сада Петрозаводского университета, который находится среди скал и хвойных лесов на склоне реликтового вулкана. Посещение уникального памятника природы легендарной скалы-трона "Чертов стул" откуда открывается потрясающий видна панораму Петрозаводска и Петрозаводской губы Онежского озера.

Посещение уникального объекта "KARSTONE", которое  занимается изготовлением изделий из самого полезного минерала на земле - шунгита Зажогинского месторождения.  
Родина  шунгита – Заонежье – одно из самобытнейших мест Карелии и Русского Севера. В последнее  время шунгит стал известен далеко за пределами Карелии благодаря своим свойствам.   Приезжающие в наш край туристы стремятся купить изделия из этого уникального камня. А в чем его уникальность? Только ли в Заонежье он встречается? Действительны ли его необычайные качества? В чем загадка шунгита, ставшего в наши дни настоящим «брендом» Карелии? 
Вы сможете составить свое мнение, посетив «шунгитовую пещеру», где сможете пройти сеанс релаксации. Вас ожидает дегустация  вкусного и душистого Иван- чая из карельских трав.  Стены комнаты выложены из шунгитовой плитки. 
Вашему вниманию будут предложены  изделия из «черного камня», которые  Вы сможете приобрести в качестве сувениров.  

Обед в кафе на маршруте. 
Посещение водопада Кивач, одного из крупнейших равнинных водопадов Европы. Осмотр Музея природы и рощицы карельской березы.  
Отъезд на загородную экскурсию с посещением первого российского курорта Марциальные Воды.   Посещение церкви Апостола Петра, построенной в 1721 г. для отдыхающих курорта. В ней хранятся точеные подсвечники, сделанные руками Петра I, оригинальный иконостас, славящий победу русского оружия в Северной войне (живопись первой четверти XVIII в.), резная деревянная скульптура и другие элементы храма, сохранившиеся с петровских времен. 
Трансфер в гостиницу. 
Размещение.  
2  день, воскресенье 

· Ранний выезд на экскурсию из отеля. 
· Завтрак – ланч-бокс.
· Переезд в город Сортавала (250 км). 
· Прибытие в г. Сортавала. 
· Отправление по Ладожскому озеру на остров Валаам (50 мин. в пути).
Обзорная экскурсия по центральной усадьбе монастыря с посещением Спасо-Преображенского собора, Успенской церкви, часовен, келейных корпусов, хозяйственных и гостиничных построек.
· Обед в монастырской трапезной. 
Экскурсия «Новый Иерусалим». Центром «Нового Иерусалима» является стоящий на высоком ладожском берегу Воскресенский скит, полностью отреставрированный и освященный к своему 100-летнему юбилею в 2006 г. В нижней церкви этого скита, напоминающей своим убранством раннехристианские храмы, устроено подобие пещеры Гроба Господня в Иерусалиме. От Воскресенского скита лесная дорога уходит в сторону рукотворного Гефсиманского сада, где среди южных широколиственных деревьев и живописных кустов сирени расположен небольшой, уютный Гефсиманский скит с деревянной церковью Успения Пресвятой Богородицы. Заканчивается экскурсия на Елеонской горе, где от часовни Вознесения Господня открывается один из самых поэтичных видов на Ладогу. *Экскурсия "Новый Иерусалим" модет быть заменена на экскурсию "Никольский скит".
· Возвращение в г. Сортавала. 
· Трансфер в Горный парк «Рускеала» (30 км.). 
· Экскурсия по мраморному каньону.
В ходе этой экскурсии вы познакомитесь с неповторимыми природными ландшафтами. Более 70 лет (до середины ХIХ века) в здешних карьерах выламывали декоративный светло-серый мрамор для украшения храмов и дворцов Санкт-Петербурга, фонтанов Петродворца, колонн Царского Села и Гатчины. Волшебные озера с прозрачной водой в красивейшей чаше из рускеальского мрамора произведут неизгладимое впечатление. 

· Позднее возвращение в Петрозаводск.
3 день, понедельник

· Завтрак в гостинице.
·  Пешеходная  экскурсия по историческому центру  "Из истории Петрозаводска" (архитектурный ансамбль Круглой площади, Губернаторский сад, Театральная площадь, набережная Онежского озера с единственным в мире музеем под открытым небом современной авангардной скульптуры).

· За доп.плату мы предлагаем вам экскурсию на о.Кижи: 
(бронируется при покупке тура, оплачивается на месте). Стоимость экскурсии: 6 500 руб./ человек – для взрослого; 4250 руб./человек – для ребёнка до 16,99 лет.

В программе: Переход на быстроходном судне "Комета" на остров Кижи (время в пути 1 час 15 мин.), обзорная экскурсия по музею - заповеднику Кижи, осмотр  шедевров  деревянного зодчества, которые внесены в список  памятников всемирного культурного наследия ЮНЕСКО. 

· Возвращение в Петрозаводск.

4 день, вторник

Завтрак в гостинице. 

Отправка на загородную интерактивную экскурсию в национальную карельскую деревню Киндасово. В деревне Киндасово уникальным образом сочетаются культура карелов люддиков и своеобразный Киндасовский юмор. Приехав туда, вы попадете в сказку! Сможете насладиться тишиной карельского леса, надышаться опьяняющим сосновым воздухом! Только здесь вы угоститесь настоящими карельскими пирогами и ароматным чаем с травами! Вы услышите чарующие звуки кантеле и йоухикко, узнаете, что такое ёйга, зачем карелу большой дом и кто на деревне главный.
· Переезд в загородный туристический комплекс на берегу реки Шуя
· Обед в этническом чуме у очага, в сосновом бору. 
· Мастер-класс по приготовлению традиционных карельских пирожков – калиток. Умелая мастерица расскажет вам, как испечь это любимое всеми кушанье. Покажет, как приготовить ржаное тесто, начинку – из  картофеля, приемы раскатывания и защипывания теста… Вы сможете сами  поучаствовать в приготовлении и, конечно, отведать  замечательные карельские калитки. 
· Чаепитие с собственноручно приготовленными калитками.
Возвращение в Петрозаводск.
· Трансфер на ж/д вокзал. 
· Отъезд в Москву/С. Петербург. 

Компания оставляет за собой право менять порядок предоставления услуг, не уменьшая их объема. При штормовой погоде и неблагоприятных погодных условиях могут быть отменены поездки на острова Кижи, Валаам.

В стоимость входит: экскурсионное и транспортное обслуживание на маршруте, входные билеты на объекты показа, размещение в гостинице в номерах выбранной категории, питание по программе, работа гида-экскурсовода.

В стоимость не входит: железнодорожные билеты, экскурсия на о. Кижи, питание не включённое в программу тура.
Стоимость тура при размещении в гостинице «Piter-Inn»:

46 000 руб./чел. – для взрослого при размещении в двухместном номере
53 300 руб./чел. – для взрослого при одноместном размещении

40 600 руб./чел. – для взрослого при размещении в двухместном номере на доп. месте

Стоимость тура при размещении в гостинице «Карелия СПА»:

49 700 руб./чел. – для взрослого при размещении в двухместном номере
55 200 руб./чел. – для взрослого при одноместном размещении

Стоимость тура при размещении в гостинице «Фрегат»:

51 500 руб./чел. – для взрослого при размещении в двухместном номере
61 600 руб./чел. – для взрослого при одноместном размещении

41 700 руб./чел. – для взрослого при размещении в двухместном номере на доп. месте
Стоимость тура при размещении в гостинице «Космос»:

51 700 руб./чел. – для взрослого при размещении в двухместном номере
65 600 руб./чел. – для взрослого при одноместном размещении

40 500 руб./чел. – для взрослого при размещении в двухместном номере на доп. месте
Стоимость тура при размещении в гостинице «Северная»:

46 300 руб./чел. – для взрослого при размещении в двухместном номере
54 800 руб./чел. – для взрослого при одноместном размещении

41 100 руб./чел. – для взрослого при размещении в двухместном номере на доп. месте
Стоимость тура при размещении в гостинице «Саквояж впечатлений»:

47 700 руб./чел. – для взрослого при размещении в двухместном номере
59 600 руб./чел. – для взрослого при одноместном размещении

41 800 руб./чел. – для взрослого при размещении в двухместном номере на доп. месте
Скидки детям:

До 12,99 лет – 4 500 руб./человек

До 13 - 17,99 лет – 1 200 руб./человек
Примечание: для  посещения  загородных  экскурсий необходимо иметь  удобную   обувь и одежду.  
Описание мест размещения в Петрозаводске:

Гостиница «Piter-Inn» расположена в центре Петрозаводска, всего в 2 минутах ходьбы от центрального железнодорожного вокзала. К услугам гостей круглосуточный тренажерный зал, бесплатный Wi-Fi и круглосуточная стойка регистрации.

В каждом номере имеются телефон, кондиционер, телевизор с цифровыми каналами и сейф. Собственная ванная комната укомплектована феном.

В ресторане Paulaner с собственной пивоварней подают блюда баварской, местной и интернациональной кухни. В кафе можно заказать блюда европейской кухни, десерты и кофе.

В гостинице есть помещения для проведения конференций. Гости могут воспользоваться услугами прачечной.

Стандартный номер - Однокомнатный номер, площадь 19-24 кв. м., максимальная вместимость 2 взрослых, доп. место - под запрос. Оснащение: рабочая зона, ковровое покрытие, спутниковое ТВ, телефон, сейф, фен, центральная система кондиционирования с индивидуальным управлением, Wi-Fi, в ванной комнате - душевая кабина, полы с подогревом, банные принадлежности. Губка для обуви.

Отель «Karelia&SPA» расположен в самом центре Петрозаводска. К услугам гостей хорошо оборудованный спа-центр и номера с панорамным видом на Онежское озеро и окружающий парк.

В светлых номерах отеля постелен деревянный пол и установлена деревянная мебель. Номера оснащены телевизором. В распоряжении гостей рабочий стол и собственная ванная комната. На всей территории отеля предоставляется Wi-Fi.

Из больших окон элегантного ресторана открывается вид на Онежское озеро. Ежедневно гостям предлагают завтрак «шведский стол» и разнообразные традиционные блюда местной кухни.

Гости отеля могут заказать спа-процедуры и посетить сауну. 
Отель «Фрегат» располагается в зеленом уголке Петрозаводска, в центре города на живописной набережной Онежского озера - одно из самых красивых и романтичных мест в России. Гостиничный комплекс сочетает в себе уют и покой загородного отеля с транспортной доступностью. 

Отель «Фрегат» предлагает своим гостям 80 номеров пяти различных категорий:
- 60 номеров категории Стандарт, включая 1 Семейный номер и 1 номер для людей с ограниченными возможностями;

В каждом номере к услугам гостей:

- центральная система вентиляции / кондиционирования

- система пожарной безопасности, электронные замки

- плазменная панель и интерактивное телевидение

- банные принадлежности и полы с подогревом в ванной комнате

- письменный стол, телефон, сейф, фен, мини-бар

- бесплатный Wi-Fi Интернет

Гостиница «Северная» находится в центре Петрозаводска, в 15 минутах ходьбы от железнодорожного вокзала и линий общественного транспорта. В гостинице "Северная" предоставлены разнообразные номера, люксы и апартаменты, полностью меблированные.Есть спа-центр, включающий тренажерный зал и сауну, а так же бизнес-центр с конференц-залами. Внимательный персонал гостиницы "Северная" окажет содействие в визовых процедурах и может организовать экскурсии по запросу. Гостиница "Северная" находится вблизи от торговых и деловых районов, ресторанов, музеев. Гости могут насладиться осмотром неоклассического архитектурного наследия Петрозаводска или прогуляться вдоль Онежского озера. 

Отель «Cosmos» - современный отель, расположенный прямо на набережной Петрозаводска, на берегу Онежского озера. Здание отеля построено в форме корабля, а из окон открывается панорамный вид. К услугам гостей лобби-бар. На всей территории отеля действует бесплатный Wi-Fi. В числе прочих удобств — бесплатная частная парковка.

Гости отеля «Космос Петрозаводск» могут отдохнуть в большом фойе со стеклянной крышей, удобными кожаными диванами и фортепиано. Просторные номера оснащены кондиционером, телевизором с плоским экраном и рабочим столом.

Благодаря удобному расположению в центре города от отеля можно легко добраться до достопримечательностей, внесенных в Список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО. Поблизости находится проспект Ленина с многочисленными магазинами, музеями и театрами.

Поездка до железнодорожного вокзала Петрозаводска занимает 10 минут, а до аэропорта Бесовец — 30 минут.

Стандартный номер, где есть всё необходимое и даже больше. Двуспальная кровать или две раздельные кровати с ортопедическим матрасом, телевизор, сейф для ценных вещей. Проведите время с близким человеком в номере с прекрасным видом на Петрозаводск.

В номере:

•
Вид на Петрозаводск

•
Душевая кабина

•
Рабочее место

•
Гардероб

•
Телевизор

•
Спутниковое ТВ

•
Индивидуальный сейф

•
Фен для волос

•
Набор красоты

•
Банные полотенца

•
Тапочки

•
Мини-бар

•
Бесплатный интернет

•
Чайные станции
Отель «Саквояж впечатлений» расположен в историческом, деловом и культурном центре Петрозаводска, в непосредственной близости ко всем госучреждениям города, музеям, театрам и торговым центрам, что порадует наших гостей, ведь так важно сохранить пунктуальность в большом и суетливом городе. Самый центр Петрозаводска, но тихий и спокойный - отель расположен на улице с односторонним движением, вдали от городских магистралей и транспортных артерий. В пешей доступности - знаменитая Набережная города с парками, скверами, зонами отдыха, тренажерами Маркелова и непревзойденными видами на Онежское озеро.

Преимущество отеля - спокойная камерная атмосфера, которая позволит отдохнуть после трудового дня, а также провести деловую встречу. Персонал отеля внимательно относится к каждому гостю и гарантирует внимание и безупречное качество сервиса в области гостеприимства.

•
Уютные и комфортные 23 номера со всеми удобствами

•
Завтрак по системе "Шведский стол" предоставляется бесплатно

•
Вечерний чай кофе с кондитерскими изделиями бесплатно

•
Наличный и безналичный расчет

•
Оформление всех необходимых документов

•
Бесплатный беспроводной Интернет (Wi-Fi)

