МИР. АЛТАЙ. МАЙ    

	Вид маршрута: экскурсионный
	Продолжительность: 5 дней

	Стоимость тура (от Горно-Алтайска): 64700 руб.
	Кол-во туристов в группе: 6-15 чел.

	Доплата за одноместное размещение: 11000 руб
	

	Стоимость тура для детей до 14 лет (от Горно-Алтайска): 61000 руб



В стоимость тура включено:
· экскурсионное и транспортное обслуживание по программе тура (включая входные билеты в музеи и на подъемник);
· 2-/3-местное размещение в гостиницах и на базах отдыха с удобствами в номере;
· 2-разовое питание (с ужина в первый день по завтрак в день отъезда);
· услуги сопровождающего - гида

*Как доехать до Горно-Алтайска: 
-самолетом в а/порт Горно-Алтайска;
-автобусом от Новосибирска (автобус накануне дня начала тура ориентировочно в 22.00, расстояние 450 км, время в пути 8-9 ч);
 -автобусом или такси от Барнаула (расстояние от Барнаула до Горно-Алтайска 260 км, время в пути 4 часа) 

Открытие летнего туристического сезона на Алтае совпадает с майскими праздниками, когда в садах местных жителей расцветают яблони, груши, миндаль, а склоны гор по всему Алтаю становятся сказочно фиолетово-розовым: так цветет маральник. 
Очень насыщенный тур показывает самые впечатляющие красоты: за 5 дней вы не только посетите все достопримечательности Чуйского тракта, но и спуститесь в одно из самых магических мест Алтая – долину р.Чулышман 

Программа путешествия:
	День 1
07.05

	Встреча в аэропорту Горно-Алтайска (09.00-10.00). Время местное, опережает московское на 4 ч.
Дополнительно (до 9.00) возможна встреча на автовокзале и в гостиницах Горно-Алтайска.
Сегодня мы посетим горнолыжный комплекс Манжерок, где вы совершите экскурсионный подъем на гондольном подъемнике, на вершину г. Синюха, откуда открываются великолепный вид на долину р. Катунь и горную страну Алтая. Прогуляемся по экотропам тематического парка «Хранитель Большого Алтая» на высоте 1240 м.
Начало экскурсии по Чуйскому тракту. 
[bookmark: _GoBack]В 2016 г. Чуйский тракт, главная дорога Алтая, вошел в пятерку красивейших дорог мира по версии «National Geographiс»: «Проехать по Чуйскому тракту — все равно что пересечь всю Россию»
Но не только красотой и природными памятниками интересна эта дорога. На протяжении веков эта земля была «перекрестком дорог». Сотни народов прошли здесь, оставляя знаки своего пребывания в виде наскальных рисунков, каменных изваяний, курганов, в виде живущих до сих пор традициях, верованиях и обычаях местных жителей. 
Сегодня мы преодолеем перевал Семинский и доедем до села Онгудай.
Размещение на базе отдыха в с. Онгудай. Онгудайский, один из самых больших районов республики Алтай. Здесь до сих пор сохраняются традиционные верования и уклад жизни алтайцев.
Немного отдохнув, проедем в Cвященную Каракольскую долину, где посетим Музей алтайского быта в с. Кулада: познакомимся с традициями и историей алтайского народа, попробуем блюда национальной кухни 
Переезд за день 300км.

	День 2
08.05

	Продолжение экскурсии по Чуйскому тракту. Онгудай – Акташ – Марсианские горы
Сегодня мы преодолеем перевал Чике-Таман, увидим красавицы-реки Катунь и Чуя, место их слияния (природный парк «Чуй-Оозы») и некоторые пороги (3 -5 категории сложности), по которым проходят водные маршруты.
Размещение на базе отдыха в с. Акташ.
Сегодня нас ждет знакомство с достопримечательностями Кош-Агачского района. Продолжим путешествие по Чуйскому тракту, где увидим смену природно-климатических зон. Заберемся выше и попадаем в Курайскую степь – одну из самых высокогорных в мире. У нас будет множество возможностей для того, чтобы увидеть и запечатлеть необыкновенные пейзажи! 
Проехав практически до границы с Монголией, посетим Гейзерное озеро и «Марс» - места с необыкновенными «космическими» пейзажами, увидим заснеженные вершины Северо-Чуйского хребта. (включено посещение Марса-1) 
При наличии времени доедем до с. Кош-Агач и посетим Монгольский рынок. 
Переезд за день 320 км. (с учетом посещения рынка в с. Кош-Агач 380км.)

	День 3
09.05

	Сегодня, свернув с Чуйского тракта, отправимся в Улаганского района. Это самый отдаленный, высокогорный район Горного Алтая. Первая остановка на длинном пути – знаменитый памятник Красные ворота, далее мы остановимся у живописного озера Киделю. А вскоре, после преодоления перевала, село Улаган, (в переводе на русский язык «великий хан»). После экскурсии по Улагану, проехав еще около 20 км, вы увидите знаменитые Пазырыкские курганы в одноименном урочище и услышите удивительную историю их раскопок. Сенсационные находки с этих мест, удивительно хорошо сохранившиеся благодаря значительной высоте местности над уровнем моря, особенностей климата и конструкции курганов, внесли большой вклад в историю. В Санкт-Петербургском Эрмитаже есть целый зал, посвященный культуре и искусству кочевых племен Алтая II-VII вв. до н.э, в котором представлен уникальный комплекс археологических находок, открытых именно здесь в середине прошлого века.  
С обзорной точки на знаменитом перевале Кату-Ярык откроется живописный вид на одно из самых атмосферных мест Алтая: долину р. Чулышман. 
На транспорте повышенной проходимости (УАЗ) отправляемся в долину р. Чулышман по почти отвесному серпантину перевала Кату-Ярык. . 
Переправившись на лодке, посетим водопад Куркуре. Водопад состоит из двух каскадов, высота которых составляет 30 и 12 метров. 
Возвращение в с. Акташ
(Переезд за день 330 км.)

	День 4
10.05

	Возвращение по Чуйскому тракту в Горно-Алтайск. Останавливаемся в самых живописных местах, у «сиреневых» гор, покрытых цветущим маральником. Заедем на святилище «Адыр-Кан».
Археологический комплекс находится на территории Онгудайского района, крупное древнее святилище представлено самыми разнообразными археологическими объектами: стела, изображающая скифского воина, более 100 петроглифов энеолита-бронзы и эпохи скифов, курганы… 
По приезду в г. Горно-Алтайск размещение в гостинице.
(Переезд за день 360 км).

	День 5
11.05

	Краткая экскурсия по Горно-Алтайску, экскурсия в Национальный Музей Республики Алтай им А. В. Анохина.  В фондах музея хранятся уникальные коллекции первых краеведов Алтая, археологические материалы из раскопок курганов Ак-Алаха с плато Укок, самая большая коллекция живописных и графических работ первого алтайского художника Г.И. Чорос-Гуркина. 
Окончание тура. 
Выезд в аэропорт Горно-Алтайска. 
Если Вы выезжаете из Горно-Алтайска утром следующего дня, не забудьте забронировать еще одни сутки в гостинице.





