Название тура: 4 дня на Соловках
Длительность: 4 дня / 3 ночи

График заезда и программа тура:
1. ДЕНЬ
ВРЕМЯ 12.46
Прибытие в город Кемь
Самостоятельное прибытие в город Кемь. Встреча на ж/д вокзале. Трансфер в поселок Рабочеостровск, в туркомплекс "Причал".  Завтрак в ресторане «Кемска волость» на территории туркомплекса. Если вы планируете прибыть в Кемь раньше указанного времени, то у вас есть возможность уехать на остров на раннем теплоходе и вернуться обратно на более позднем. Пожалуйста, уточняйте время при бронировании тура.  

ВРЕМЯ 13.30
Посадка на теплоход
Посадка на теплоход. Отправление на о. Большой Соловецкий (2 часа в пути). Прибытие на Монастырский причал. Встреча с гидом. Трансфер вещей в гостиницу «Соловки Отель». 

Обзорная экскурсия по Соловецкому монастырю 
Обзорная экскурсия по Соловецкому монастырю (продолжительность 2 часа 45 минут). Вы узнаете историю монастыря, посетите территорию центрального комплекса монастыря, действующие храмы, памятники, включенные в Список всемирного наследия ЮНЕСКО, объекты хозяйственной деятельности монастыря, соловецкую крепость.

Размещение в гостинице 
Размещение в гостинице «Соловки Отель». Свободное время. Эта гостиница находится в 200 метрах от живописного берега Соловецкого острова. Номера гостиницы «Соловки-Отель» оформлены в традиционном русском стиле. В вашем распоряжении собственная ванная комната с феном и бесплатными туалетно-косметическими принадлежностями. 

Самостоятельная прогулка на Мыс лабиринтов
Рядом с территорией гостиницы Соловки Отель располагается живописный берег, где особенно приятно прогуляться тихим вечером. Здесь вы увидите таинственные северные лабиринты, причудливые «танцующие» березы, и сможете сделать самые красивые снимки на память.     

Морской музей
По желанию, вы можете посетить «Морской музей» — это проект некоммерческой общественной организации «Товарищество Северного Мореходства» — он познакомит с малоизвестными значимыми страницами морской истории России. Музей разместился в отреставрированном амбаре для гребных судов — памятнике монастырского морского хозяйства 1841 г. 

2. ДЕНЬ
Завтрак 
Завтрак в ресторане «Изба» гостиницы «Соловки Отель».  

Экскурсия «Долгая губа» (продолжительность 4-5 часов)
Вы совершите увлекательную экологическую морскую прогулку по заливу Долгая губа – «внутреннему морю» Соловков, где даже в штормливую погоду редко бывают волнения. Лодка-карбас с мотором, подгоняемый свежим соленым ветром, побежит мимо песчаных пляжей, бесчисленных островов и каменистых гряд, врезающихся в воду. На одной из них птичье семейство, а на другой, кажется, пригрелся на солнышке тюлень. Малые глубины позволяют разглядеть подводный мир: морские звезды уткнулись в песчаное дно, в воде парят полупрозрачные ультрамариновые медузы, водоросли колышутся и тянутся куда-то вместе с морскими течениями. В стоимость экскурсии включён трансфер на автобусе в Долгую губу и обратно, а также дегустация беломорских мидий – возможно, именно вам посчастливиться найти в одной из них настоящую беломорскую жемчужину. 

Свободное время
Прихватив с собой бутерброды и воду, можно отправляться в любом направлении по многочисленным соловецким дорогам. На острове несколько пунктов проката велосипедов, которыми вы можете воспользоваться. ·         Прогуляйтесь к Переговорному камню – уникальному памятнику Соловков, напоминающему о событиях Крымской войны. На гранитной плите хорошо видна надпись, повествующая о визите английской эскадры и состоявшихся в 1855 года переговоров настоятеля монастыря и английского офицера. ·         Если вам захочется самостоятельного путешествия – вы можете отправиться на лодочную станцию в 4 км от поселка.  На месте можно арендовать лодку “Пелла”, чтобы прокатиться по уникальной озерно-канальной системе Соловков. Вы увидите гидротехнические сооружения монастыря: каналы, шлюзы, причалы, дамбы. На протяжении водного маршрута имеются указатели. ·         Вы можете посетить Ботанический сад - один из самых северных ботанических садов России, который расположен на территории бывшей Макарьевской пустыни, и увидеть памятники и уникальные посадки различных периодов истории Соловецких островов.

3. ДЕНЬ
Завтрак 
Завтрак в ресторане «Изба». Свободное время. 

Свободное время. Дополнительные экскурсии
По желанию, вы можете принять участие в дополнительных экскурсиях.  Внимание! Дополнительные экскурсии необходимо бронировать и оплачивать при покупке тура. Время и очередность посещения экскурсий могут быть изменены без изменения общего объема оказываемых услуг. ·         «Большой Заяцкий остров» (продолжительность 2,5-3 часа, стоимость - 3000 руб/чел). Вы увидите памятники основных этапов соловецкой истории: святилище эпохи неолита с лабиринтами, гуриями и символическими выкладками; древнейшее российское морское гидротехническое сооружение – валунную гавань и деревянную церковь Андрея Первозванного – сердце Андреевского скита, откуда началась знаменитая «Государева дорога», ставшая прологом основания Санкт-Петербурга. Достопримечательности Большого Заяцкого острова обрамляет уникальный для этих широт природный ландшафт – комплекс псевдотундровой растительности, позволяющий воочию увидеть, как выглядел Север Европы в начале эпохи галоцена, в 9-5 тысячелетиях до нашей эры.


  «Мыс Белужий» (продолжительность 2,5 часа, стоимость – 3000 руб/чел). Белухи – белые северные киты, миролюбивые обитатели Ледовитого океана – приходят на Белое море в летний период. Морская поездка на Белужий мыс запомнится каждой минутой: акватория мыса – одно из немногих мест на планете, где можно наблюдать китов в дикой природе. С середины июня, во время отлива на море, здесь проходят брачные игры китов, рождение и воспитание детёнышей. Здесь же находится станция океанологов, которые имеют возможность каждый день наблюдать за этими красивыми созданиями. Не упустите свою единственную возможность заглянуть китам в глаза, ощутить мощь и красоту этих удивительных морских млекопитающих. Внимание! Экскурсия проводится до 14 августа. 

4. ДЕНЬ
Завтрак
Завтрак в ресторане «Изба». Освобождение номеров до 10:00 (вещи при необходимости можно оставить на ресепшн гостиницы).

Свободное время. Дополнительные экскурсии
За дополнительную плату вы можете отправиться на экскурсию:  ·         Экскурсия «Соловецкие скиты. История и легенды» по северной части Большого Соловецкого острова. (Продолжительность – 4 часа, стоимость – 2000 руб/чел). Вы увидите Свято-Вознесенский скит и Секирную гору, где стоит церковь-маяк, во времена СЛОН ставшая штрафным изолятором. Дальше - Савватиевский скит – первое поселение соловецких иноков. Потом Аллея Юнг – остатки землянок Соловецкой школы юнг – это здесь в военные годы из 14-летних подростков воспитывали элиту Военно-морского флота СССР. Оттуда маршрут ведет на Красное озеро, где берут истоки знаменитые озерно-канальные системы Соловков и материальны следы соловецкой истории. Дамба 16 века – реализованная идея «повернуть реки вспять». Насыщенная смыслами поездка позволит насладиться пейзажами и прочувствовать красоту северной природы.   

Сувенирные магазины
На обратном пути к причалу вы сможете посетить монастырскую лавку и магазин архангельского водорослевого комбината, который занимается производством натуральной косметики, пищевых добавок и отменного мармелада из беломорских водорослей.

ВРЕМЯ 15.30
Посадка на теплоход
Трансфер вещей из гостиницы к причалу.  Посадка на теплоход. Возвращение в п. Рабочеостровск. 

Трансфер на ж/д вокзал г. Кемь
По прибытию теплохода вас ожидает трансфер на ж/д вокзал. 

ВАЖНО!
ОБРАЩАЕМ ВАШЕ ВНИМАНИЕ, ЧТО ПОРЯДОК И ВРЕМЯ ЭКСКУРСИЙ МОЖЕТ ИЗМЕНЯТЬСЯ! Наши рекомендации: обязательно иметь теплую одежду для морских прогулок, удобную закрытую обувь без каблука, при посещении монастыря женщинам потребуются платки и юбки. На Соловках работают только «Мегафон» и «МТС», связь не всегда устойчивая. На острове есть отделение Сбербанка (по выходным не работает), но банкоматов, где вы могли бы снять наличные средства, на Соловках нет. Некоторые магазины принимают банковские карты, но из-за неустойчивой связи оплата проходит не всегда. Позаботьтесь о наличных средствах заранее. 

Даты поездок 2025:
июнь: 9, 16, 23, 30
июль: 7, 14, 21, 28
август: 4, 11, 18, 25
сентябрь: 1

В стоимость тура включено:
· Транспортное обслуживание по программе;
· Проезд на теплоходе (Рабочеостровск – Большой Соловецкий – Рабочеостровск); 
· Сопровождение профессиональным гидом на острове;
· Двухместное размещение в отеле;
· Завтраки;
· Обзорная экскурсия по территории Соловецкого кремля;
· Экскурсия «Долгая губа – Соловецкая дамба».

Оплачивается дополнительно:

Оплачивается при бронировании тура (по желанию):
· Экскурсия «Большой Заяцкий остров» - 3000 руб/чел;
· Экскурсия «Соловецкие скиты. История и легенды» - 2000 руб/чел;
· Экскурсия «Мыс Белужий» - 3000 руб/чел..
Внимание! Ж/д билеты не включены в стоимость и приобретаются самостоятельно.
Дополнительные экскурсии необходимо бронировать и оплачивать при покупке тура. Время и очередность посещения экскурсий могут быть изменены без изменения общего объема оказываемых услуг.

	Размещение 
	Место в номере взрос.
TWIN / TRIPL
	Одноместное
размещение
	Пенсионеры/дети (5-11 лет)
TWN/TRPL

	Гостиница Соловки Отель
	42 900 р/ч
	59 400 р/ч
	-
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