Название тура: Карельская кругосветка: Водопады Карелии
Длительность: 5 дней / 4 ночи

График заезда и программа тура:
1. ДЕНЬ
ВРЕМЯ 07:00
Отправление из Санкт-Петербурга
Ваше путешествие начнется в самом сердце Петербурга. Проезжая по городу, вы услышите рассказ об  истории Санкт-Петербурга  - Казанский собор, Дворцовая Площадь, Адмиралтейство. Вы сможете поближе познакомиться с городом  и полюбоваться главными символами северной столицы.  

Начало посадки в 6:30.  Автобус будет ждать вас на парковке за Казанским собором. Если вы приедете на метро, то  перейдите Невский проспект и обойдите собор с правой или левой стороны.  

Дополнительная остановка - около станции метро  “Улица Дыбенко” в 7:30.  Прием заявок на посадку на Дыбенко осуществляется до 17.00 за день до выезда.  

Внимание! Вы можете забронировать места на первых рядах в автобусе - отличная возможность не спешить к началу посадки и гарантировать себе и друзьям места рядом! (Информация о стоимости в разделе “Оплачивается дополнительно”)   
*Обращаем ваше внимание, что в период большого количества выездов (летний сезон, праздничные даты), время отправления может варьироваться от 6:30 до 7:30 

ВРЕМЯ 10:30
Фермерская усадьба 
По дороге вы заедете в «Фермерскую усадьбу», где будет возможность выпить ароматного чая на травах со свежеиспеченными булочками и немного отдохнуть.  Для желающих купить что-то с собой - есть фермерский магазинчик, в котором всегда найдется что-то по вкусу - копченые мясо и рыба, сыры и многое другое.  

ВРЕМЯ 13:00
г. Олонец. Национальный музей карелов-ливвиков
Олонец - один из старейших городов в Северной России, а также одно из древнейших поселений Карелии. Стоянки древнего человека, обнаруженные в низовьях реки Олонки, датируются археологами 3-2 тысячелетием до н. э. Здесь Вы посетите Национальный Олонецкий музей , который имеет богатую коллекцию экспонатов и памятников материальной и духовной культуры карелов-ливвиков.  Экспозиции в разных залах рассказывают об истории древнего Олонца, о быте, промыслах и обрядах предков современных карелов. 

Прибытие в деревню Киндасово.  Обед
По прибытию в старинную карельскую деревушку Киндасово вас ждет горячий обед. (входит в стоимость тура)


ВРЕМЯ 15:30
Интерактивная программа в деревне Киндасово
Основательно подкрепившись, вы отправитесь на увлекательную интерактивную программу.   Дорогих гостей здесь привыкли встречать торжественно! Вы примете участие в открытии памятника “Рабочей рукавице”, в посвящении в киндасовцы. А еще вы прогуляетесь по эко-тропе, услышите старинные забавные байки о незадачливых жителях, и вас ждет музыкальная программа «Pajo», чтобы вы могли познакомиться с уникальными музыкальными инструментами карел и услышать их песни. Особое место в концерте отведено пастушьим инструментам. Слова «кантеле», «торви», «ёйга», «пийрилейки», «йоухикко» станут для вас понятными и родными. И конечно вас ждет угощение самыми вкусными киндасовскими пирогами и ароматным чаем из самовара на шишках с карельской выпечкой - keitinpiiruat или shipaniekku. 

ВРЕМЯ 18:00
Экскурсия по Петрозаводску
Обзорная экскурсия по Петрозаводску, в ходе которой  вы сможете увидеть основные достопримечательности города и окажетесь в одном из самых красивых мест -  на набережной Онежского озера.  Каждый город по-своему уникален и, чтобы понять его особенности, характер, нужно прогуляться по его улицам и площадям и узнать историю возникновения города.   

ВРЕМЯ 20:00
Размещение в отеле, свободное время
После интересного и насыщенного дня так приятно оказаться в уютном отеле! Те, кто еще не устал, могут прогуляться по городу, поужинать в одном из многочисленных кафе и полюбоваться белыми ночами.

2. ДЕНЬ
ВРЕМЯ 08:00
Завтрак в отеле
Сытный завтрак в отеле станет прекрасным началом незабываемого дня. 

ВРЕМЯ 10:30
Водопад Кивач
Водопад Кивач — самый известный водопад в Карелии, второй по величине равнинный водопад Европы. Во время экскурсии по старейшему природному заповеднику Вы увидите водопад Кивач с трех смотровых площадок и побываете в уникальном «Музее природы», где бережно хранятся редкие экспонаты. 

ВРЕМЯ 12:00
Вулкан Гирвас
Вы отправитесь на древний вулкан Гирвас – уникальный по своей красоте природный объект. Представьте только – его возраст более полутора миллиардов! Здесь и застывшая лава, и горные породы, и песчаные дюны, и густые сосновые боры.  Если повезет, вы попадете на спуск воды из водохранилища и увидите потрясающее зрелище – водопад Гирвас. 

ВРЕМЯ 14:30
“В КарелииЕсть”
Мы приглашаем вас в удивительное место - музей-ресторан “ВКарелииЕсть”! Основная идея уникального проекта - создать для каждого гостя первоклассное и уникальное впечатление  об этом северном крае. Здесь бережно хранят исконные рецепты, воссоздают традиционную подачу, радушно потчуют гостей вкуснейшими блюдами местной кухни. Для вас проведут экскурсию по петроглифам, попасть на которые путешественникам довольно сложно. Поэтому в необычном музее собрали оттиски древних наскальных изображений на рисовой бумаге. А еще вас ждет дегустация карельских угощений! 

Обед
Обед в ресторане "ВКарелииЕсть".

Свободное время
После увлекательного дня у вас будет свободное время для самостоятельных прогулок и ужина в одном из кафе или ресторанов города. 

3. ДЕНЬ
ВРЕМЯ 07:30
Завтрак
Утром  вас ждет завтрак, после которого вы отправитесь в Сортавала. 

Залив Кирьявалахти
Проезжая вдоль Ладожского озера, вы увидите одно из самых красивых мест Карелии - залив Кирьявалахти. В переводе с финского языка, это название означает “Пестрый залив”. Местные жители в названии описали радующее глаз сочетание разноцветной листвы деревьев, растущих по берегам залива и воды, которая отражает небо, солнце и лес, меняющий свой цвет. 

ВРЕМЯ 14:00
Водопады Ахвенкоски
Ахвенкоски — это природный комплекс, состоящий из четырех водопадов, расположенный в месте разлива реки Тохмайоки. Их высота составляет в среднем 3-4 метра. У водопадов  разное настроение —  каменистые перекаты с хаотичными валами и классические, круто падающие  локальные спуски впечатляют  всех, кто приходит к ним. Вход на водопады бесплатный для всех посетителей.  Интересное дополнение - “Аллея сказок” - для желающих пройти по висячим мостикам над бурлящей водой и сделать уникальные фотографии (за доп. плату, 500 руб/чел)  

ВРЕМЯ 15:00 
Горный парк Рускеала
По пути в Горный парк гид в автобусе расскажет вам об истории основания парка и его особенностях,чтобы по прибытии в Рускеала у вас было больше времени на прогулку и изучение его территории.  Вас ожидает знакомство с парком, где вы увидите потаенные уголки бывшего мраморного карьера, пройдете по таинственным штольням и штрекам. Здесь создана инфраструктура для пеших прогулок и самого разнообразного отдыха. Искусственно затопленная территория карьера восхищает, а уникальный горный парк манит путешественников мерцанием мраморных утесов в изумрудной глади озера и живописными эко-тропами.  Насладившись прогулкой, вы можете попробовать дополнительные возможности парка Рускеала.

Свободное время в Рускеала
В парке вы  сможете отдохнуть самостоятельно. Пройтись по аллеям,  увидеть заброшенный мраморный завод. А еще при желании вы сможете прокатиться над мраморным озером и скалами мраморного каньона на троллее (zip-line).  Захватывает дух, попробуйте! (от 2000 руб/чел)  Если хотите, можно  покататься на квадроциклах, посетить ремесленную мастерскую и воспользоваться другими развлечениями парка. 

Прогулка в конном экипаже
Хотите перенестись в начало XX века? Экипаж с парой лошадей, управляемый одетым в стиле прошлого столетия  извозчиком,  готов прокатить вас по парку! Маршрут прогулки проходит мимо подземной Рускеалы и Мраморного каньона, через живописный хвойный лес, к изумрудному озеру "Светлое". Заказ непосредственно в парке у кучера. В повозку помещается 4 человека (от 500 руб/чел)  

ВРЕМЯ 20:00-21:00
Прибытие в Сортавала Заселение в отель
По прибытии в отель у вас будет свободное время для ужина и изучения окрестностей. Прогуляйтесь по улочкам старинного провинциального городка, чтобы в полной мере ощутить настроение карельской жизни.

4. ДЕНЬ
ВРЕМЯ 08:30
Завтрак
Утром вас ждет вкусный завтрак.

ВРЕМЯ 09:30
г.Сортавала, обзорная экскурсия
Проезжая по городу, гид расскажет о Сортавала - старинном городе, основанном шведами, который уютно расположился на берегу Ладожского озера и прилегающих к нему островах. Вы познакомитесь с его историей, увидите сохранившиеся старинные здания, которые являются частью культурного наследия Карелии.

ВРЕМЯ 11:00
Исторический парк “Бастион”
Вам предложат уникальные экскурсии, которые совсем не похожи на обычные, привычные еще со школьных времен. В "Крепости Черного медведя" вы окунетесь в атмосферу настоящей жизни раннего средневековья. Представьте себе, что каждый экскурсовод не просто рассказывает о прошлом, а сам является персонажем - жителем этой загадочной крепости, со своей уникальной историей. Он не просто ознакомит вас с интересными объектами, но и поможет погрузиться вас в атмосферу эпохи и показать, как жили, чем занимались и что чувствовали люди в то время. 

Мастер-классы
Советуем вам заглянуть в Кузницу: здесь создают кованые изделия и чеканят копии исторических монет. Хотите увидеть полный процесс производства: отливку металла, формирование заготовки и чеканку? А может примете в нем участие? А желающих проверить зоркий глаз и крепкие руки ждут в Тире! Здесь стреляют из луков и арбалетов, учат метать копья и топоры. Или вам больше по душе гончарное искусство и набойка по ткани? Выбирайте! 

ВРЕМЯ 14:00
Обед
У вас будет возможность пообедать самостоятельно в одном из городских кафе.

ВРЕМЯ 15:00
Древние водопады Карелии
Приготовьтесь к насыщенной и интересной поездке! Экскурсия к древним водопадам проходит по карельскому бездорожью, часть пути вы пройдете пешком. Территория у водопадов скользкая и сырая, поэтому рекомендуем надевать удобную обувь для похода.

Водопады Койриноя
Карельские реки обладают своенравным характером и большим количеством порогов. Но даже самые маленькие из них могут создавать настоящие водопады. Так, например, на небольшой речушке Койриноя их сразу два. Водоскат довольно пологий и напоминает горку, где вода скатывается вниз красивым равномерным потоком. Каскад очень живописный и впечатляющий.  Неизменно туристов привлекает и водопад Нижний Койриноя или «Земляничный водопад». Так его называют за большое количество ягод, растущих в окрестностях.

Водопады Юканкоски
Самый высокий водопад Карелии скрывается от глаз странствующих в глубине густого северного леса, в окружении живописной природы и зелени. Несмотря на то, что он уступает знаменитому Кивачу в полноводности, равных в высоте и зрелищности ему найти сложно. Приезжая на Юканоски, обязательно пройдите немного вглубь леса, чтобы увидеть его «младшего брата». Эти места привлекают туристов уединенностью и аутентичными видами.

Чаепитие в лесу
После посещения водопадов можно перекусить и отдохнуть. Вас угостят сладостями и вкуснейшим чаем на травах.

Добыча полудрагоценных камней
Развлечение, достойное настоящих кладоискателей! Вы отправитесь на прииски полудрагоценных камней, где вам предстоит своими руками добыть настоящий камень гранат. Каждый найденный камень можно оставить себе на память!

ВРЕМЯ 20:00
Возвращение в отель
Вечером вы вернетесь в отель и у вас будет время для самостоятельного ужина, а после можно прогуляться по городу или заказать вечернюю прогулку по ладожским шхерам на катере.

5. ДЕНЬ
ВРЕМЯ 08:30
Завтрак
Завтрак в отеле, освобождение номеров.

ВРЕМЯ 10:30
Гора Паасо
Вас ожидают самые таинственные и загадочные места русского севера, о которых еще в древности ходило немало легенд. Вы совместите приятную пешую прогулку с увлекательными историями и невероятными карельскими пейзажами! С вершины горы Паасо открывается великолепный вид на Ладожское озеро, острова и окрестности. Прогулка доступна для всех уровней физической подготовки. 

ВРЕМЯ 11:30
Магазин от форелевого хозяйства
На обратном пути вы посетите фирменный магазин от карельского форелевого хозяйства, где сможете приобрести превосходную местную рыбу и икру или отведать финской ухи на сливках.

Бальзамы Карелии
По традиции - посещение магазина фирменных карельских настоек и бальзамов, известных своими особыми свойствами и являющихся визитной карточкой Республики Карелия. Здесь вы сможете приобрести необычный подарок для себя или своих близких.

ВРЕМЯ 13:30
Обед в кафе этнокомплекса “Долина водопадов”
По прибытии в природный комплекс “Долина водопадов” вас будет ждать вкусный обед, заботливо приготовленный хозяевами кафе (Обед входит в стоимость тура).

ВРЕМЯ 14:30
Прогулка по парку “Долина водопадов”
Открытая для туристов в 2020 году тропа вдоль каскада из нескольких водопадов на реке Ихаланйоки привлекает с каждым годом все больше людей. Этот живописный парк расположился в густом лесу, среди сочной зелени. Водяная мельница - объект, требующий отдельного внимания. Восстановленная по старым чертежам, уникальная действующая мельница является поистине историческим памятником культуры и быта карел.

ВРЕМЯ 16:30
Дом-музей в поселке Элисенваара
Мы с радостью приглашаем вас посетить уникальный объект, который расположился на высокой гранитной скале среди бескрайних хвойных лесов. Это старинный дом с воссозданным финским интерьером и атмосферой сельской жизни прошлого столетия! У этих мест богатая история – в 1921 году соседний земельный участок купил Эвальд Реландер (отец второго президента Финляндии Лаури Реландера). В настоящее время хозяйка музея проводит исследование для того, чтобы восстановить облик дома и вдохнуть жизнь в эту усадьбу, открыв двери Элисенваара для широкой публики. 

Чаепитие с калитками
После увлекательной экскурсии по дому-музею вас ждет чаепитие с традиционными карельскими калитками, испеченными специально для вас! Вас угостят вкуснейшей выпечкой, которой славится Элисенваара - здесь всегда пахнет свежей сдобой, ароматным хлебом и нежнейшими пирожными. Пекарня располагается прямо в доме, и все выпекается с большой заботой и любовью. Во время дегустации вы погрузитесь в мир здешнего спокойствия, внутренней тишины и гармонии с природой. Каждый рецепт десерта – семейный, передающийся из поколения в поколение с ноткой местного колорита. 

Лавка чудес, Элисенваара
Вы познакомитесь с коллекцией памятных экспонатов - предметы быта, ремесленные инструменты, кованые дверные таблички с именами жителей, множество фотографий и открыток. Все эти вещи хранят в себе историю прежних обитателей здешних мест и память об их занятиях. Необычная коллекция и увлекательный рассказ хозяйки дома точно не оставят вас равнодушными! Напоследок вы сможете приобрести для себя что-то из уникальных сувениров местного производства и что-то вкусное, например свежий домашний хлеб.

ВРЕМЯ 18:00
Отправление в Санкт-Петербург
После насыщенного экскурсионного дня и посещения всех достопримечательностей, вас ждет дорога в Санкт-Петербург, во время которой будет возможность отдохнуть, вспомнить все увиденные красоты Карелии и посмотреть интересные фильмы. Ориентировочное время прибытия 23.00-00.00 (метро Проспект Просвещения), вторая остановка - Казанский собор. 

Даты поездок 2025:
Май:  2, 4, 7, 9, 11, 14, 16, 18, 21, 23, 25, 28, 30
Июнь: 1, 4, 6, 8, 11, 13, 15,18, 20, 22, 25, 27, 29
Июль: 2, 4, 6, 9, 11, 13, 16, 18, 20, 23, 25, 27, 30
Август: 1, 3, 6, 8, 10, 13, 15, 17, 20, 22, 24, 27, 29, 31
Сентябрь: 3, 5, 7, 10, 12, 14, 17, 19, 21, 24, 26, 28
Октябрь: 1, 3, 5, 8, 10, 12, 15, 17, 19, 22, 24, 26, 29, 31

В стоимость тура включено:
· Транспортное обслуживание на комфортабельном автобусе туристического класса по всему маршруту;
· Экскурсионное сопровождение профессионального гида 
· Двухместное/трехместное размещение  в номере стандарт с удобствами;
· Завтрак в отеле;
· Страховка от несчастного случая*; 
· Посещение г. Олонец
· Интерактивная программа в деревне Киндасово
· Обед в Киндасово
· Обзорная экскурсия по Петрозаводску 
· Входные билеты на водопад Кивач
· Посещение и входные билеты на вулкан Гирвас;
· Посещение музея-ресторана “В КарелииЕсть” с обедом и экскурсией 
· Посещение легендарных водопадов Ахвенкоски
· Посещение магазина от форелевого хозяйства
· Посещение магазина карельских бальзамов 
· Посещение водопадов Койринойя – 1 и Койринойя – 2;
· Посещение водопада Юканкоски;
· Добыча полудрагоценного камня гранат;
· Посещение горы Паасо
· Посещение экопарка “Долина водопадов”
· Обед на территории комплекса “Долина водопадов”
· Экскурсия и чаепитие с калитками в доме-музее в пос. Элисенваара 
* количество посещаемых водопадов колеблется от 3 до 5 и зависит от погодных и сезонных условий

Оплачивается дополнительно:
Обязательно в туре:
Входной билет в горный парк Рускеала: 600 руб/взр., 400 руб/60+ и студ.,  350 руб/школ., члены РГО* 400 руб., ветераны и участники боевых действий 400 руб.

При посещении особо охраняемых природных территорий Карелии, по постановлению Правительства, взимается обязательный платеж 100 руб. за посещение объектов:
Белые мосты — ссылка на оплату https://vk.cc/cw65qk

Оплата производится самостоятельно до начала тура. За несоблюдение требований предусмотрена административная ответственность (ст. 8.39 КоАП РФ).

Оплачивается заранее (по желанию):
Бронирование мест в автобусе:
2  ряд за водителем/гидом  - 500 руб./чел.;
3  ряд за водителем/гидом - 400 руб./чел.;
4  ряд за водителем/гидом - 300 руб./чел.;
5  ряд за водителем/гидом - 200 руб./чел.
6 ряд за водителем/гидом - 100 руб./чел.

Оплачивается на месте (по желанию):
Комплексный обед 650 руб/чел 
Входной билет "Аллея сказок"- 500 руб/взр, 400 руб/шк.;
Развлечения на территории Рускеала (полет на троллее, прыжок с тарзанки) приобретаются в кассе самостоятельно по актуальным ценам парка.
Посещение музея живой истории “Бастионъ” - 900 руб./взр., 800 руб./льгот. (дети от 7 лет, студ., пенс.)
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