 «Чудесный Приозерский край…» 
Красота природы в сочетании с богатой историей 
и спокойным отдыхом…
Сосново – Приозерск (экскурсия по городу с посещением Подворья Валаамского монастыря + магазин от местной Сыроварни) – о. Каменистый (экотропа + купание на пляже, по желанию) – бухта Моторная (Маяк Вуохенсало – смотрим на закате!) 
09.08.2025 
Автобусная экскурсия
- Начнём мы наше путешествие с посещения удивительного места –  Храмового комплекса в Сосново.  Зимой 1993 года положено начало строительству храма Всех Русских Святых — основы теперешнего священного ансамбля поселка Сосново (в древности — Ровдуги).
Уникальный интерьер храма Всех Русских Святых создавался с 1998 года. По проекту м. Анны Прокофьевой был установлен иконостас, изготовленный в Греции господином Пантелеимоном Аманитидисом и подаренный господином Илиасом Гицисом. Греческий иконостас был дополнен антаблементом византийской резьбы и дорическими колоннами, выполненными Алексеем Курочкиным. Посещение храмового комплекса и бытовые удобства.

- В этот раз мы уделим большое  внимание городу Приозерску -  осмотрим все его основные достопримечательности, на площади у Собора Рождества Богородицы увидим два памятника, стоящие напротив друг друга, кто это и почему в этом месте – поймём в ходе нашей экскурсии. Далее проедем к месту,  где находится уникальное Подворье Валаамского монастыря – Всехсвятская церковь была возведена здесь ещё в конце 19 века, когда Приозерск назывался Кексгольмом и относился к Финляндии. Здание из красного кирпича в неорусском стиле с красивыми арочными окнами и богато украшенными фасадами не слишком похоже на традиционные русские церкви. Его спроектировал финский архитектор Юхан Якоб Аренберг, автор губернаторского дома в Выборге и многочисленных памятников зодчества в Финляндии.  На территории Подворья находится также храм Рождества Христова, построенный в 2009 г. Здесь работает и Сыроварня, где в магазине можно будет приобрести молочные продукты и сыры местного производства.
- Здесь же в черте города Приозерска – погуляем по экотропе на о. Каменистый (о.Каллиосаари, финн.), а все желающие смогут искупаться в озере или просто отдохнуть на чудесном песчаном пляже. В конце 19 века на этом острове находился популярный фешенебельный курорт, куда приезжали отдыхать гости из Петербурга, Москвы, Хельсинки и других городов. В 1897 году в Кексгольме (Приозерске) решено было устроить грязелечебницу, а на острове были оборудованы места для принятия водных процедур и грязевых ванн. После 1917 года грязелечебницу закрыли. Сейчас на острове обустроен уникальный ландшафтный парк отдыха с пляжем и смотровыми площадками (все желающие могут искупаться или просто немного отдохнуть на берегу).

 
- А затем,  мы попадём ещё в одно чудесное место - в настоящую природную сказку –  бухта Моторная, где ныне расположился современный и очень уютный отель -  именно здесь на старом молу стоит Маяк Вуохенсало, а на территории парка можно насладиться великолепным сосновым лесом и свежим воздухом. У нас будет время, чтобы спокойно погулять и зайти в местное Кафе -  выпить чашечку  чая/кофе и перекусить (самостоятельно, за доп. плату). Специально подгадали так, чтобы увидеть МАЯК на закате – это невероятное зрелище, фото получаются просто сказочные! 
выезд в 10.00 – ст.м. Пр. Просвещения
возвращение ок. 22.30 - туда же

Стоимость участия - 3950р/чел., 3850р/пенс.
Кол-во мест ограничено – едем на комфортабельном Микроавтобусе
NEW
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