Новыми дорогами по знакомым местам…                         
Шепелевский маяк   - Гора-Валдай - Сосновый Бор (Андерсенград + 
Эко-тропа  у реки Коваши - Парк  у залива + Пляж Липово)  
26.07.2025

Приглашаем вас в путешествие по вроде бы знакомым местам, но.. новыми тропами и необычными маршрутами.. а также прекрасный отдых на природе (

-  ВСЁ САМОЕ интересное ждёт нас в этом путешествии  - необычные эко-тропы, один из самых молодых городов нашей области – среди сосен и песчаных дюн, где мы прогуляемся по тропе у реки Коваши, по парку и заедем в чудесный Андерсенград, а затем ещё посетим новую локацию -  Пляж Липово … 

9.00 –выезд – Демонстрационный проезд (ст.м. Московская)

- И начнем мы наше путешествие в одном из красивейших мест на заливе – у Шепелевского Маяка… С 1891 года этим местом владел петербургский заводчик Сан-Галли, а в 1904 году он уже стал крестным папой построенного через несколько лет Шепелевского маяка. Тогда Франц Карлович безвозмездно уступил в пользование Морского ведомства участок земли в 1493 кв. саженя в северной части полуострова Каравалдай. Земля была передана исключительно для постройки маяка с сиреной при нем и службами: жилым домом, складом для керосина, кладовой и подобными сооружениями с условием, что пока маяк действует, законные наследники Сан-Галли не будут претендовать на этот земельный участок. Дача заводчика продолжала существовать по соседству с маяком. Так, в «Лоции Балтийского моря», изданной в Петрограде в 1915 году, в качестве одного из ориентиров упоминается бельведер дачи Сан-Галли в половине минуты от маяка. Совсем рядом еще один любопытный ориентир — отличительная сосна у юго-западной части Каравалдайского озера, была «высока и хорошо приметна». А сейчас здесь просто чудесная природа и очень хорошее место, где получаются красивые фото!
- также мы заедем в Гора-Валдай, где увидим Храм Святой Троицы - Однокупольная с колокольней церковь спроектирована в русском стиле, имитирующем приходские храмы XVII столетия. Архитектор В.А.Косяков. Начало строительства - 1899г. Освящение храма - 1903г.
- А дальше наш путь лежит в один из самых молодых городов ЛО - среди сосен и песчаных дюн – Сосновый Бор. Здесь каждый год появляется что-то новое и интересное - мы посетим чудесный Андерсенград, а также современную локацию на берегу залива, где прогуляемся по новой Эко-тропе и по Парку. По желанию, вы сможете заглянуть в одно из уютных Кафе на красивом променаде этого парка, чтобы перекусить или выпить чашечку кофе/чая. А далее доедем до уютного места на берегу под названием – Пляж Липово, где тоже прогуляемся и немного отдохнем, а желающие смогут искупаться! 

ТАКОЙ ОТДЫХ понравится каждому!! :-)


Стоимость тура  -  3750 руб/чел., 3650р/пенс.

- Возвращение в СПб ок. 19.00  

Путешествуем опять комфортно  и  в тёплой компании!
Микроавтобус класса Турист

Гид – Мартынова Ирина Владимировна
NEW
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